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SA Ol
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D12 0fl &k &S 10,502,758 12,215,980 A1,713,222
= 53,386 15,386 38,000
2 10,449,372 12,200,594 A1,751,222
ETHEY YL NEAY B3 1,798,755 1,996,977 £198,222
< 53,386 15,386 38,000
2 1,745,369 1,981,591 £236,222
Sn=e 2H I8 XX 143,370 172,448 ~29,078
< 8,000 0 8,000
2 135,370 172,448 £37,078
2 =98 =3 130,370 167,448 ~37,078
201 YEt2 | 73,360 97,120 £23,760
01 At 22t 73,360 97,120 £23,760
osg+g 0 23,760 £23,760
- 2IN2S AV W22 0 12,000 A 12,000
- PG FHLY 0 11,760 A 11,760
202 01 17,510 22,700 ~5,190
01 20 bl 17,510 22,700 A5,190
OBRE 92 HINY ESH S 14,810 20,000 A5,190
301 YU BHZ 5,100 15,228 A 10,128
09 BAHALHIXI? 2 4,100 12,208 ~8,128
OZZX2E A3 (M) 1,700 4,180 £2,480
OZFN2E A3 (BF) 0 440 £ 440
OZIBIIE 2g 3l 0 1,008 A 1,008
OZFBIIG ALY A 0 4,200 £ 4,200
12 JlE 283 1,000 3,000 A2,000
OOHOICIOf B & (erol) 1,000 3,000 A2,000
303 T2 10,400 8,400 2,000
01 Za3z 10,400 8,400 2,000
OO0HOICIOf B&(B2H) 2,000 0 2,000
HessE el 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
303 T2 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
EE 8,000 0 8,000
020218 ('208 AX) FLHSHI} XALA
OIMEIE NS (HEH) 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
TIANY U ABAIYS SEF el 84,065 96, 180 A12,115
< 30,000 0 30,000
2 54,065 96, 180 £42,115
2 482 Ny 50,885 63,000 A12,115
< 30,000 0 30,000
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= 20,685 63,000 2,115
401 Al HI L 2 THHI 37,885 50,000 A12,115
< 30,000 0 30,000
= 7,885 50,000 ~42,115
01 Al 37,885 50,000 A12,115
OZZ A& 7,885 50,000 £42,115
SNELE] I (&AL ( 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
ol ol 2 185,516 188,516 A3,000
sMEY 2y 150,316 153,316 £3,000
202 01t 5,400 8,400 £3,000
01 2UH o4l 5,400 8,400 £3,000
ONZEHESY PR8ol(s, )

60,0008 x2 x252 3,000 4,800 A1,800

Osts|H, I3, REMUE S BT
60,0008 ¥2% x20 2,400 3,600 A1,200
HazZsSy 127,050 259,050 132,000
HaBsSey 127,050 259,050 132,000
201 et | 67,050 109,050 £ 42,000
01 At 22l 54,050 84,050 30,000
OAE9AVS HA2L(E) 20,000 30,000 A 10,000
OZES4HI(2) 10,000 20,000 210,000
OEX, A2, B, ¥y AXNE(E) 0 10,000 A 10,000
03 A2 3,000 15,000 A 12,000
OLZHA 2L (E) 3,000 10,000 A7,000
O=H 2518 FA () 0 5,000 25,000
202 01 50,000 95,000 45,000
03 =2l 201l 0 15,000 A 15,000
OZMDE A 15,000 A 15,000
04 = I 5H04 bl 0 30,000 ~30,000
OB dHeleis 0 30,000 30,000
301 B EHZ 0 45,000 45,000
06 B12+0! = 2| 0f Hl 0 20,000 £20,000
OZZABER BI2tel o2l 018 ( 0 20,000 £20,000
07 281 = F 0l bl 0 10,000 A 10,000
OABI=H(Z) 0 10,000 A 10,000
— =ty 0 5,000 A5,000
| 0 2,500 £2,500
— AIZ ol 0 2,500 A2,500
09 #ALAHIXI® 2 0 15,000 A 15,000
OZLE AL, 0 15,000 15,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
MmO UABE =T 87,772 85,561 2,211
AN L ZANYD FA 69,072 66,861 2,211
201 et HH| 32,231 34,000 A1,769
03 BAL2 b 9,231 11,000 A 1,769
O¥H= Y ST S 2,231 4,000 A1,769
301 YPB A 2,840 3,760 A920
09 & AMAIHIXI 3 0 920 £920
OB ZAS L BHE2IAASS
? S BN 0 920 £920
303 T4 3 5,700 800 4,900
01 Z&3 5,700 800 4,900
OREX UHRSH 2424 a3 4,900 0 4,900
—EHSA(ADBA 1, BB 1)
1,000,002 27} & A 2,000 0 2,000
— (DA 1, 8 1)
700,0002 %27} = A 1,400 0 1,400
- & (42 3) 500,0002 %37 £ Al 1,500 0 1,500
Oes 28 22 @ 1,007,320 1,044,520 A37,200
2HER ¢ EEE M 872,880 830,080 A7,200
202 01t 0 7,200 A7,200
01 2Uhottl 0 7,200 A7,200
OROII= 27 NM =8 0 3,600 A3,600
O2% AMXEY S 22 = 0 3,600 £3,600
2 s2g 22 19,600 49,600 £30,000
401 AIEHI L S THHI 0 30,000 £30,000
01 Al Hl 0 30,000 30,000
OE2g 010X 2H ME 2 &% 0 30,000 A30,000
ARNE =7 10,416 11,456 A 1,040
AHYS BN =7 10,416 1,456 A 1,040
301 YR A 2,460 3,500 A1,040
2 JIEt2 43 2,460 3,500 A 1,040
ORMEA OOICIOf BAZ 10,0002 96 960 2,000 A1,040
L&Y20 S8HBL 78,500 64,500 14,000
ABYP 78,500 64,500 14,000
201 et bl 78,500 64,500 14,000
01 At 22l bl 78,500 64,500 14,000
Ogur+ gl 76,300 62,300 14,000
—AsHal0 BHEA HYE
3,500,0002 *1921 66,500 52,500 14,000
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Sl Il = Al CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
EEEEEENCIETPN) 221,021 236,021 A15,000
o= 102,637 117,637 ~15,000
SEET 102,637 117,637 ~15,000

202 04t 33,822 48,822 15,000

01 S LHOIYI 32,022 47,022 A 15,000
O=LHO! 8l (ZLH) 26, 182 31,182 5,000
OZUob(22) 5,840 15,840 210,000

THE B S (0120 &1 ) 0 1,500,000 1,500,000
CRbYE 0 1,500,000 1,500,000
2 CHEREZS Ba3 0 1,500,000 A1,500,000
802 & 3/t 0 1,500,000 1,500,000
NEREEETTEE 0 1,200,000 1,200,000
ORDEEI ABEY a3 0 1,200,000 A1,200,000

02 Al - CHEZ3WEI 0 300,000 A300,000
OSHIEZS ABFY Ba3 0 300,000 A300,000
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Sl QRHM I P PE (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Ol PRIl & 2 Al 12,855,857 11,230,537 1,625,320
=2 978,573 738,859 239,714
=2 1,236,815 1,143,015 93,800
7l 33,114 27,050 6,064
[=4 1,240,893 1,200,245 40,648
2 9,366,462 8,121,368 1,245,094
oA 2 H 3,019,287 2,152,770 866,517
=2 52,250 57,250 25,000
= 900,000 900,000 0
[=4 131,347 153,920 A22,573
2 1,935,690 1,041,600 894,090
OIRF Mty = 790,717 782,450 8,267
[ 26,767 19,340 7,427
2 763,950 763,110 840
olsed 168,450 164,850 3,600
301 Yot A2 140,500 143,300 A2,800
09 BHAIAIHI X &2 0 2,800 22,800
OGZHIR2YI| S0 EIIX SAH| 0 2,800 A2,800
303 ZA2 6,400 0 6,400
01 a2 6,400 0 6,400
OQRsED B Ra8M Ala= 5,400 0 5,400
—EE(AUA 1, SH 1)
1,000,000 20 2 A 2,000 0 2,000
— 2 (A%A 1, SH 1)
700,000 *200 £ A 1,400 0 1,400
— & (AnA 2, SH 2)
500,000 x4 £ A 2,000 0 2,000
OelxE2d Il 2323 Al&Z 1,000 0 1,000
—Z2x=(1Y) 300 0 300
—24(29) 200,000 x2 400 0 400
— &4 (3Y) 100,000 3% 300 0 300
AMEEe  OXNEIIE B2X2l X2 (2019~2020E 27,000 29,400 A2,400
)
[= 13,500 14,700 A 1,200
2 13,500 14,700 A 1,200
301 Yot A2 27,000 29,400 A2,400
[ 13,500 14,700 A 1,200
2 13,500 14,700 A 1,200
12 JEtB &2 27,000 29,400 22,400
OllEes . UXUEIME 23 Xel K& (2019~20
208 HAH) 27,000 29,400 22,400
[= 13,500 14,700 A 1,200
2 13,500 14,700 A 1,200
ANEL2 . OAEIIE B2Xal X2 (20218 &4F) 9,000 11,600 A2,600
[~ 3,600 4,640 A 1,040
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 5,400 5,960 1,560
301 YPBHD 9,000 11,600 A2,600
< 3,600 4,640 A 1,040
2 5,400 6,960 A 1,560
12 JIEH2 & 2 9,000 11,600 £2,600
OWERS - OREAIIE 22Xl X2 (20214
“H) 9,000 11,600 A2,600
< 3,600 4,640 A1,040
2 5,400 6,960 A1,560
QIRQoIFe K& 9,667 0 9,667
< 9,667 0 9,667
206 T2 | 9,667 0 9,667
< 9,667 0 9,667
01 HEHI 9,667 0 9,667
O9=0l N8YUH YASE N (SYH) 9,667 0 9,667
= 9,667 0 9,667
HUES ME =4 2,228,570 1,370,320 858,250
2 52,250 57,250 A5,000
2 900,000 900,000 0
= 104,580 134,560 £30,000
2 1,171,740 278,490 893,250
HUZAST E4 1,870,000 970,000 900,000
2 900,000 900,000 0
2 970,000 70,000 900,000
401 A& HIL 2O 1,870,000 970,000 900,000
2 900,000 900,000 0
2 970,000 70,000 900,000
01 Al 1,870,000 970,000 900,000
OYZE 8 HILIEIME =4 1,800,000 900,000 900,000
2 900,000 900,000 0
2 900,000 0 900,000
g FHEsY NN 26,250 60,000 A33,750
= 21,000 48,000 A27,000
2 5,250 12,000 £6,750
307 21201 A 26,250 60,000 A 33,750
= 21,000 48,000 A27,000
2 5,250 12,000 £6,750
02 SIHFAAYEE 26,250 60,000 £.33,750
OFY ANYS4+Y AL 26,250 60,000 £33,750
< 21,000 48,000 A27,000
2 5,250 12,000 £6,750
HUBSH 2L AL 2,000 10,000 £8,000
2 0 5,000 £5,000
= 0 3,000 £3,000
2 2,000 2,000 0
307 £12+0| & 2,000 10,000 A8,000
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Ha: QnLL (S Y
Hel: FHES MEHA =4 (Sl & &)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 5,000 A5,000
=) 0 3,000 A 3,000
= 2,000 2,000 0
02 It M AHEE 2,000 10,000 A 8,000
OXH=SH 43 M (ZHEZE) 2,000 10,000 A 8,000
= 0 5,000 A5,000
< 0 3,000 A 3,000
[ia 2,000 2,000 0
Xl st dReFEE 3,508,192 2,898,195 609,997
= 676,323 431,609 244,714
s 336,815 243,015 93,800
< 844,437 744,689 99,748
s 1,650,617 1,478,882 171,735
SEE LAY S 2,648,630 2,318,131 330,499
= 676,323 410,109 266,214
s 132,019 132,019 0
< 656,789 624,789 32,000
[ia 1,183,499 1,151,214 32,285
Lxtel KNJME 29 9,020 36,517 AN2T7,497
101 @124l 0 24,057 A 24,057
04 J12ZtHZ22EE = 0 24,057 A 24,057
Ol XN dE 222 0 24,057 A24,057
— XA GA A 0 21,870 221,870
— =28z 0 2,187 A2,187
201 L Er2 A | 9,020 12,460 A 3,440
03 &AH2 I 0 3,440 A 3,440
O=xexA otgde & 24 0 640 2640
OF&AX HAgZ=z)y 29 0 2,000 A 2,000
—FYALE N 0 1,000 21,000
—HEIE(NIILAMA, 01BN HAEY S) 0 1,000 A 1,000
OO0t heladEs 29 0 800 2800
NEF=Ed FELRel Aty 0 1,200 A 1,200
202 Oddl 0 1,200 A 1,200
01 = LH 4 Hi 0 1,200 A 1,200
OXNg=x=cd dHdXel AlY 38 &8 (S
2 ) 0 1,200 A 1,200
A= NGRS LR2Itha =4 QMEE 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
201 LEr2A | 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 Ar22t2l bl 5,000 0 5,000
Odicldeds2 A5 (HEH) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
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5922 XA 267,778 0 267,778
=2 241,000 0 241,000
- 26,778 0 26,778
101 Q1 24| 261,778 0 261,778
= 235,000 0 235,000
= 26,778 0 26,778
M4 IIZH2REES 261,778 0 261,778
OBIL22 YA HOIX AAH (L) 235,928 0 235,928
=2 209, 150 0 209, 150
= 26,778 0 26,778
O4) BE (M) 25,850 0 25,850
=2 25,850 0 25,850
201 Yyt Ay 1,000 0 1,000
=2 1,000 0 1,000
01 AtR 22l | 1,000 0 1,000
OSIL22NAAY =Z 2HH (4SH) 1,000 0 1,000
=2 1,000 0 1,000
206 T 24 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
01 Ma bl 5,000 0 5,000
OSIUI2NAANY = (HH) 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
Hos FHEER 150,000 70,000 80,000
< 60,000 28,000 32,000
= 90,000 42,000 48,000
307 21240 150,000 70,000 80,000
< 60,000 28,000 32,000
= 90,000 42,000 48,000
02 DIZHA A ALY B X 150,000 70,000 80,000
OFLE HE 22%42 X 150,000 70,000 80,000
< 60,000 28,000 32,000
= 90,000 42,000 48,000
HE D22 AFY 651,541 644,804 6,737
=2 114,344 107,607 6,737
= 250,814 250,814 0
- 286,383 286,383 0
308 XX A S 0 651,541 644,804 6,737
=2 114,344 107,607 6,737
= 250,814 250,814 0
= 286,383 286,383 0
I R P EEREEENET 651,541 644,804 6,737
OFY HUE 022 ZZHE AL (HA) 651,541 644,804 6,737
=2 114,344 107,607 6,737
< 250,814 250,814 0
= 286,383 286,383 0
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Y s=RE 23t SHAME 165,786 160,786 5,000
= 48,448 43,448 5,000
S 46,935 46,935 0
a 70,403 70,403 0
308 AHXIEHHSOIA 165,786 160,786 5,000
= 48,448 43,448 5,000
< 46,935 46,935 0
= 70,403 70,403 0
N 3JN2sSoeBaE2AE AR 165,786 160,786 5,000
OFYE sitRs 23 SEMY(ZEH) 165,786 160,786 5,000
= 48,448 43,448 5,000
S 46,935 46,935 0
[ia 70,403 70,403 0
OUXAMPEE 2RSS -7 E 180,037 171,560 8,477
= 33,750 25,273 8,477
= 58,515 58,515 0
i 87,772 87,772 0
308 XXM SOl A 180,037 171,560 8,477
= 33,750 25,273 8,477
= 58,515 58,515 0
a 87,772 87,772 0
3/ 2S00HetE & X A I 180,037 171,560 8,477
OUUX Al STEZHE e-FE(HEH) 180,037 171,560 8,477
= 33,750 25,273 8,477
< 58,515 58,515 0
= 87,772 87,772 0
HE NEFE Mz XN (XMH) 7,209 18,000 A 10,791
307 21201 A 7,209 18,000 A 10,791
02 UAHFHAEEE 7,209 18,000 A 10,791
O3dF n&¥s = X 7,209 18,000 A 10,791
CHEr& OFZ2HIOIE At 29I 127,954 128,959 A1,005
101 1Al 127,954 128,959 A 1,005
04 JIZtHZ22 s+ 127,954 128,959 A 1,005
OUE4 Ol2HH0IE 2 (28]) 127,954 128,959 A 1,005
— 08 MHEEE 125,568,000 *1.9% 2,386 3,391 A 1,005
NEAHA HNPEH 18,000 20,000 A 2,000
307 glz2tol & 18,000 20,000 A 2,000
02 AHFHAEEE 18,000 20,000 A 2,000
OXGaAI Hgesd 18,000 20,000 A 2,000
M HZHEE 4 859,562 580,064 279,498
= 0 21,500 A 21,500
= 204,796 110,996 93,800
S 187,648 119,900 67,748
s 467,118 327,668 139,450
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(ClIH) A R OIY L Rtel &5 203,636 142,718 60,918
= 162,796 107,036 45,760
S 10,145 7,136 3,009
a 40,695 28,546 12,149
307 21201 & 203,636 142,718 60,918
= 162,796 107,036 45,760
< 10,145 7,136 3,009
T 40,695 28,546 12,149
02 HAHFHYANEEX 203,636 142,718 60,918
O(GIB A RIS dXtel EE(Lorel=d) 180,339 103,738 76,601
= 135,254 77,796 57,458
S 9,017 5,190 3,827
a 36,068 20,752 15,316
O(MENAIZI =D LXtel S (H2aH) 23,297 38,980 A 15,683
= 17,542 29,240 A 11,698
S 1,128 1,946 A 818
= 4,627 7,794 A3,167
AR EDIIY AtSIEE R 2,650 5,280 A2,630
= 2,000 3,960 A 1,960
< 130 264 N 134
= 520 1,056 A 536
307 21201 & 2,650 5,280 A 2,630
= 2,000 3,960 A 1,960
< 130 264 N 134
[ia 520 1,056 A 536
02 B HYANEEX 2,650 5,280 A 2,630
OA2IEIIS MBIEER 2,650 5,280 A 2,630
= 2,000 3,960 A 1,960
= 130 264 A 134
a 520 1,056 A 536
(GIHI)AFSI R DI AP IR R 0 30,700 A 30,700
= 0 21,500 A 21,500
< 0 3,700 A3,700
A 0 5,500 25,500
307 21201 A 0 30,700 A 30,700
= 0 21,500 A21,500
< 0 3,700 A3,700
s 0 5,500 25,500
02 I HAMAEE 0 30,700 A 30,700
O(OGIE)AFSI R DIl AP Hl I 0 30,700 A30,700
= 0 21,500 221,500
< 0 3,700 23,700
= 0 5,500 25,500
HOHFH OISI1Y |4 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
S 15,000 0 15,000
ia 35,000 0 35,000
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307 eI2+0l & 100,000 0 100,000

=2 50,000 0 50,000

[ 15,000 0 15,000

2 35,000 0 35,000

02 QIZIAAALR B X 100,000 0 100,000

O#otEs 01271 4 (1HA) 100,000 0 100,000

=2 50,000 0 50,000

(= 15,000 0 15,000

2 35,000 0 35,000

e=2sH gsxd 155,000 146,000 9,000

(= 46,500 43,800 2,700

2 108,500 102,200 6,300

307 @I2+0l & 155,000 146,000 9,000

(= 46,500 43,800 2,700

= 108,500 102,200 6,300

02 QIZtA A AR B X 155,000 146,000 9,000
02021 Mt DI22SH 2sX(8a8d

) 155,000 146,000 9,000

(= 46,500 43,800 2,700

2 108,500 102,200 6,300

Mus oy oSy 84 80,000 0 80,000

(= 32,000 0 32,000

= 48,000 0 48,000

307 @I2+0l & 80,000 0 80,000

(= 32,000 0 32,000

2 48,000 0 48,000

02 QIZIA AN B X 80,000 0 80,000

OFYE oHIOSIIY SHM4MHA) (HBH) 80,000 0 80,000

(= 32,000 0 32,000

z 48,000 0 48,000

ABIEAHMIIY AILEH X 62,910 0 62,910

(= 18,873 0 18,873

2 44,037 0 44,037

402 QI+ X201 A 62,910 0 62,910

(= 18,873 0 18,873

2 44,037 0 44,037

02 QI HEAIUE X (01 M) 62,910 0 62,910
OAMIEABMIIY ANLFH KR (LMA) (48X

) 62,910 0 62,910

(= 18,873 0 18,873

2 44,037 0 44,037

ZEsH HEEH =4 4,869,799 4,964,953 A95,154

2 250,000 250,000 0

Il 33,114 27,050 6,064
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2 4,321,576 4,386,267 264,691
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d=st 28 24 A 4,869,799 4,964,953 A 95,154
= 250,000 250,000 0
Jl 33,114 27,050 6,064
< 265,109 301,636 N 36,527
= 4,321,576 4,386,267 64,691
2R Alsdl X 66,228 54,100 12,128
Jl 33,114 27,050 6,064
< 16,557 13,525 3,032
= 16,557 13,525 3,032
307 21201 & 66,228 54,100 12,128
Jl 33,114 27,050 6,064
< 16,557 13,525 3,032
= 16,557 13,525 3,032
012=4d+=Hl 66,228 54,100 12,128
O Alsdl XA (69Y) 66,228 54,100 12,128
J| 33,114 27,050 6,064
S 16,557 13,525 3,032
Ea 16,557 13,525 3,032
S3M=xCH NE 17,248 16,170 1,078
= 6,899 6,468 431
a 10,349 9,702 647
301 LEEHS 17,248 16,170 1,078
= 6,899 6,468 431
s 10,349 9,702 647
01 Al 2&H =62 17,248 16,170 1,078
O33¢=xeld X (16%) 17,248 16,170 1,078
< 6,899 6,468 431
T 10,349 9,702 647
stol HXIE ALY 6,300 1,260 5,040
£ 2,700 540 2,160
[ia 3,600 720 2,880
307 glztol & 6,300 1,260 5,040
£ 2,700 540 2,160
[a 3,600 720 2,880
012z +=Hl 6,300 1,260 5,040
Ostyt Helxls X (5) 6,300 1,260 5,040
S 2,700 540 2,160
= 3,600 720 2,880
o g S:s=H N 0 2,300 A2,300
307 21201 & 0 2,300 A2,300
012z -2l 0 2,300 A 2,300
OFz oz SxH XA (28) 0 2,300 A2,300
— 32 s:8+=H(19) 0 800 A 800
—ua Sfs=H(19) 0 1,500 A 1,500
g2 2= N 867,000 928,500 A61,500
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301 LetE2H = 867,000 928,500 A 61,500
01 A28 H =62 867,000 928,500 A 61,500

Oggdz Z2e¥ela N 867,000 928,500 A61,500
— &7 18 A 2,000,000 «153& 306,000 360,000 A54,000
— =2 33 i 1,500,000 =183 274,500 282,000 A7,500

NEM I =sFxd 108,200 109,700 A 1,500
301 LEEH S 90,000 91,500 A 1,500
09 HALAMHIXI &3 0 1,500 A 1,500
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— g Xel D I XA (0l XH) 747 0 747




< N S O — o O O <t — < ™M uvn © o ©O© O O©W M~ O O M~ O O o Al O OO O M
[ap NN Yo BN Vo BN S S S o <t — O O NN IO 00 M~ O (o)) n — N — O U o — ™M ™ ™ —_ < < A
S - 58 S ¥ © o - N dq o ~ o A © - © S 7 -
Klo -
El
E=]
o © o o O () o o
©
«@
()]
[aV]
3l
R0
m
<t N S O — Q O O < N M0 © o © W O M~ O O N~ O O o [oN] O OO O ™
[ap I Yo NN Vo BENEL S S S o <t — O O ™M WO 00 M~ O [®)) n — N — O U OO — ™M ™ ™ —_ < < A
AR TR} S S S = ~ N © ~ © N © - © = - =
[<o] ol — o [aV] o o N~ [e)lNe>] [N} ™ ™
© o — — —
aor
<
=
- K =4 ~ =
= > > =4 >
ar e o W o 2
X0 _ _ o K _ R KR - o
Al ~ = = o = m o = =
. > > 5 = hy) > T e -
)] — = . = ol = X0 g K0 K0 80 ol
s R = o jhi 80 80 - =
I+ K R R K ol = = R R = an =
= ol ol ol = wm = an T O ol oo 2 = W =
) 20 0 3r 2 N 7 T JURNRA iy e
- = = [ py a0 = o0 @0 )| " =
— ol ol K K = [ at ot of o oE = = = 0} or
— — ~— ~—  ~— —_ —_— _|_| _— — 10| 1 —_ J—
= ® oo m W R R om% R K o o ol REORT < N
iof R R R R i 8l R 8 R R S8 8 o i 3D =
s W M W =~ or N @ MEOEO 44% T =~ or
& Mmoo = 7r S i 2 Ao oMo B w0 = = g S
20 30 B0 20 W ol = w30 o S oo oo m o0 d0 o w w e) o]
- ol o ol S = I m&m E_mmm&&@ 22 = g
ﬁﬁ [ T I [ & 1| & o [
RO O O




Of & A & &E A
s &)
B (EH) - S 0l &t o 52
4,381,388 ,439 45,949
= 2,514,050 ,502 41,548
= 10,000 ,000 0
< 34,270 , 770 13,500
s 1,823,068 , 167 A 9,099
231,445 ,683 762
= 17,604 ,604 0
[ia 213,841 ,079 762
212,365 ,603 762
= 17,604 ,604 0
s 194,761 ,999 762
122,767 ,005 762
e | 58,493 ,493 1,000
AtS 2tel I 38,420 ,420 1,000
Oger=& 13,620 ,620 1,000
gl QIAESE MAHXE)
2502 *10, 000 0H 2,500 ,500 1,000
TAEHI &R 800 996 A 196
800 996 A 196
- cctv AAAEXI(1HA) 800 996 A 196
63,474 516 N42
63,474 516 N42
9,958 ,000 A42
3,635,280 3,617,816 17,464
= 2,496,446 454,898 41,548
= 10,000 000 0
< 23,770 770 3,000
[ia 1,105,064 148 A 27,084
FSH & 245,505 ,985 239,480
= 60,000 ,000 0
= 10,000 ,000 0
< 6,000 ,000 0
[ia 169,505 985 A 39,480
HE S AKX IR A 137,160 , 160 A 45,000
= 60,000 ,000 0
[ia 77,160 160 A 45,000
Qe A 133,160 , 160 A 45,000
= 58,000 ,000 0
[ia 75,160 , 160 A 45,000
133,160 , 160 A 45,000
111,000 ,000 A 45,000
= 58,000 ,000 0
= 53,000 000 A 45,000
2REE=s B € = 26,000 000 6,000
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401 A& HIZ 201 Y] 7,520 8,000 A 480
01 A& HI 7,520 8,000 A 480
OE2E=A LdHEMN & R 7,520 8,000 A 480
—E23E 2 JxgsH 7,520 8,000 A 480
=ssH0 ANFYR =& 3,389,775 3,332,831 56,944
= 2,436,446 2,394,898 41,548
=) 17,770 14,770 3,000
= 935,559 923,163 12,396
N EHTHEALALSY =& 2,761,521 2,697,718 63,803
= 2,436,446 2,391,898 44,548
= 325,075 305,820 19,255
201 €24 2,757,021 2,693,218 63,803
= 2,436,446 2,391,898 44,548
[ia 320,575 301,320 19,255
01 ArR 22l 2,750,941 2,687,138 63,803
OYEX AL & FEH| 2,436,446 2,391,898 44,548
= 2,436,446 2,391,898 44,548
OXNAETEZAL 2EBEI =2 169,255 150,000 19,255
S ARDOIESIISH 28 SEXIY =2 140,315 140,472 A 157
= 0 3,000 A 3,000
< 3,000 0 3,000
= 137,315 137,472 A157
201 L Er2A | 39,502 39,502 0
= 0 3,000 A 3,000
< 3,000 0 3,000
[ia 36,502 36,502 0
01 Ab2 22l bl 19,662 19,662 0
OSEXXYE 822 MHA 6,000 6,000 0
= 0 3,000 A 3,000
=) 3,000 0 3,000
s 3,000 3,000 0
405 TtobFH S 9,843 10,000 A 157
01 AL ESFH SH 9,843 10,000 A 157
OSEXXY €58 A ¢ 9,843 10,000 A 157
SUHEBAMY =& 352,378 359,080 26,702
201 LEt2E | 262,782 269,080 26,298
02 g Na] 64,994 71,292 A6,298

g
SUEESEMA AZE/AN M |X

e 19,224 20,895 A1,671
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OBAYBESVALY NH SN2+ 17,775 19,320 A1,545
OSSMMIIBAILSREINAY SXB4 22 6,486 6,900 A414
405 TH&HH St 89,59 90,000 ~404
01 T 2B St 89,59 90,000 A 404
OFNEH VLY ALY DH 89,59 90,000 A404
SANL A 266,600 236,100 30,500
< 10,500 0 10,500
2 256, 100 236, 100 20,000
AsFAR F7 266,600 236, 100 30,500
< 10,500 0 10,500
2 256,100 236, 100 20,000
AsBFAL =T (M) 67,700 87,200 £19,500
201 2yt HH| 36,800 16,800 20,000
01 At 22l 36,800 16,800 20,000
OABMN HBLS 222 (ABS)
200,000 #1502 30,000 0,000 20,000
402 DIZHXH2 0] A 10,500 50,000 £.39,500
01 SIAXHEALER (RATHER) 10,500 50,000 £.39,500
OBSFe NEXH(S0/EH, 42, 2AS
24 5) 10,500 50,000 39,500
LAPQ BEFY 2418 50,000 0 50,000
= 10,500 0 10,500
[ia 39,500 0 39,500
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= 10,500 0 10,500
2 39,500 0 39,500
01 QI XHE A E R (RATHR) 50,000 0 50,000
OARE ZSFY 24 X
5,000,000 #1074 50,000 0 50,000
= 10,500 0 10,500
2 39,500 0 39,500
BHSA AL (BHUAL) 244,812 248,812 £4,000
o= 102,114 106,114 £4,000
o2 A 102,114 106,114 A4,000
201 Yot | 57,750 56,750 1,000
02 23Sl 7,260 6,260 1,000
OFINEN BHE L 22yl
1,500,000 *2CH 3,000 2,000 1,000
202 01t 39, 144 44, 144 A5,000
01 2Uhol8l 39, 144 44, 144 5,000
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A £ 0 & AF 2 8 M A
2AN: 2322

M. =H L 22AY FA

el SEH s4 2el (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o 0l o HIRE

okt 25,124,666 21,620,318 3,504,348
= 2,709,964 2,533,999 175,965
= 600,000 600,000 0
| 30,492 30,492 0
= 700,000 700,000 0
< 6,014,505 5,583,054 431,451
im] 35,000 0 35,000
= 15,034,705 12,172,773 2,861,932
SH ¥ 2ZAE =X 931,090 1,405,034 AN473,944
| 30,492 30,492 0
< 42,600 11,000 31,600
= 857,998 1,363,542 AB505,544
=M =4 2l 294,851 773,112 AN478,261
< 11,000 11,000 0
= 283,851 762,112 AN478,261
HAEEZ TR 30,419 31,816 AN 1,397
101 21 A bl 419 1,816 A 1,397
M4 IR 22NEES 419 1,816 A 1,397
OHUH AR FHAHUI(EHII, M=) 419 1,816 A 1,397
— Ol A H| 69,7603 x 1 6 419 1,744 A 1,325
— M EE S 0 72 AT2
A S 47,211 232,596 A 185,385
101 21 Al 40,011 62,396 A22,385
04 J|I2tH 22 s 40,011 62,396 A22,385
O&AME SHE 2ZH 21 19,152 21,041 A 1,889
— oIyl 18,342 20,231 A 1,889
O&AME SHE =XURE 20,859 41,355 A 20,496
— Ol H| 69,760 x299H 20,859 39,764 A 18,905
—MHEE = 0 1,591 A 1,591
201 Let29Y| 7,200 126,600 A 119,400
01 At 22| I 7,200 126,600 A 119,400
OHAMNE 22X Sl 8,000 x90H 10! 7,200 21,600 A 14,400
O&AMet=HM &0EA 0 8,000 28,000
O0ls4A &A AXt 0 42,000 A 42,000
OFME &£ =X 3 A2 0 5,000 25,000
OSHAME HIHE Xt 0 50,000 A 50,000
301 LEtEN 2 3,600 A 3,600
09 HALAHIX& =2 0 3,600 A 3,600
OFH sdZz 0y FOUHA 34 24 0 3,600 A 3,600
401 Al Bl 28I 0 40,000 A 40,000
01 Al &bl 0 40,000 A 40,000
oozt 3AXH(ARAS) &xl 0 20,000 A 20,000
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OBAE Ml SHUE ZX 0 20,000 220,000

C HEESH 29 X 137,950 369,000 ~231,050

= 11,000 11,000 0

z 126,950 358,000 ~231,050

307 8I2t0| & 137,950 369,000 A 231,050

= 11,000 11,000 0

z 126,950 358,000 A 231,050

04 DIZHAAL R B 137,950 369,000 ~231,050

OZBEAMAANSER KN 137,950 369,000 A 231,050

= 11,000 11,000 0

= 126,950 358,000 A231,050

=R X 79,271 139,700 £60,429

201 et Y| 53,371 113,800 A 60,429

01 At 22l 52,731 108,800 156,069

OZX HEZ2IY |4 40,000 70,000 £30,000

ONGEHM 8% By 29 0 3,000 £3,000

O=M A28 29 1,000 3,000 A 2,000

OSLAMZZX YAFIE 22X X2 8,431 9,500 ~1,089

O=MYHY 23t A3s 0 20,000 20,000

02 22| 640 5,000 A 4,360

OZNT 272AE, U 252 N2 640 5,000 4,360

DTN B2 636,239 631,922 4,317

b 30,492 30,492 0

= 31,600 0 31,600

z 574,147 601,430 A 27,283

e 282,437 304,426 ~21,989

207 R4 2l 59,311 70,000 A 10,689

02 & &K 59,311 70,000 A 10,689

Ogz 2 ADNEXNE 75 59,311 70,000 ~10,689

301 LptR M3 9,000 20,300 A 11,300

09 BALAIHIXI 2 9,000 20,300 A11,300

OGN JIXE =& BE 2,000 2,300 300
ORZER DIHERH =8 B

2,500,0008! x23] 5,000 6,000 A1,000

Ol o1 ABAE 2% BEO 0 8,000 8,000

O4HE BHE &89 B 2,000 4,000 ~2,000

CHRZBRX QMEE 18,000 20,000 £2,000

301 LptR M3 18,000 20,000 £2,000

12 J1EH2 & 2 18,000 20,000 £2,000
OSHR2BARI AMEISH 29

5,0002! 3,600 18,000 20,000 £2,000

SaBBHEA S (XH) 93,218 96,512 ~3,204
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
201 ¢er24| 7,900 10,400 A 2,500
01 ArR 22l 7,900 10,400 A2,500

OZZTd 2223 <8 f3s 23 2,500 5,000 22,500

301 LA S 85,318 86,112 AT94

09 AL HIXI &3 2,158 2,952 AT94

Of3s s &4 24 1,006 1,800 AT94

22O A =X 18,000 0 18,000

< 18,000 0 18,000

201 L Er2A | 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

01 At 22l bl 10,000 0 10,000

OZZoUXNE HE (H8A) 10,000 0 10,000

=) 10,000 0 10,000

401 Al HIZ 201 Y| 8,000 0 8,000

& 8,000 0 8,000

01 A& HI 8,000 0 8,000

OZFot A HE2> (HEgA) 8,000 0 8,000

< 8,000 0 8,000

D29 Y 215 AN 13,600 0 13,600

=) 13,600 0 13,600

301 LEtEBH S 13,600 0 13,600

=) 13,600 0 13,600

01 MEIBEE 263 13,600 0 13,600
OIZZULH9 & 2138 MXd (ded)

2,000, 000& #1724 2 x40% 13,600 0 13,600

= 13,600 0 13,600

22 AR o 13,532,151 9,637,461 3,894,690

= 254,552 128,552 126,000

£ 200,000 200,000 0

=) 4,575,000 4,275,000 300,000

i 8,502,599 5,033,909 3,468,690

22X N ALY 11,876,210 8,107,520 3,768,690

= 60,000 60,000 0

£ 200,000 200,000 0

=) 4,575,000 4,275,000 300,000

e 7,041,210 3,572,520 3,468,690

ZZTNL(SLA 2K 2 =4) (= d&AY 4,200,000 3,200,000 1,000,000

=) 1,500,000 1,500,000 0

fia 2,700,000 1,700,000 1,000,000

401 Al HIZ 201 Y] 4,200,000 3,200,000 1,000,000

=) 1,500,000 1,500,000 0

s 2,700,000 1,700,000 1,000,000

01 A& HI 4,192,800 3,192,800 1,000,000

AL 22X 2T =4 2,992,800 1,992,800 1,000,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,500,000 7,500,000 0
2 1,492,800 492,800 1,000,000
SHTBANANL (MBS BZUANL)(E & 2,000,000 1,000,000 1,000,000
EAY)
< 1,000,000 1,000,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
401 A& HI L 2 O bl 2,000,000 1,000,000 1,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
01 Al H 1,993,700 993,700 1,000,000
OZMER T8 2BRNLAY 1,993,700 993,700 1,000,000
< 993,700 993,700 0
2 1,000,000 0 1,000,000
BBALE WL 131,210 137,520 £6,310
201 B2 Y| 21,210 27,520 £6,310
01 At 22l 240 3,000 A2,760
OUgi++2 240 3,000 £2,760
L] 15,0008 * 162 X 240 3,000 £2,760
02 222l 20,970 24,520 13,550
OFIIRI 9,320 10,920 A1,600
~Y9BUD Z2FY 5,200 6,000 £800
—EAYD IREY 4,000 4,800 £ 800
osaE 2,250 3,600 A1,350
— YL IREY 1,600 1,800 A200
—EAUD ZREY 650 1,800 A1,150
OYZHR JBEY AILE RN 9,400 10,000 A600
SHPBNANL (ST ML ZEIASAY)(E & 2,750,000 1,375,000 1,375,000
EAY)
< 1,375,000 1,375,000 0
2 1,375,000 0 1,375,000
401 Al EHI L 2O 2,750,000 1,375,000 1,375,000
< 1,375,000 1,375,000 0
2 1,375,000 0 1,375,000
01 Al&H 2,740,100 1,370,050 1,370,050
OSBZMAX BB MY (YE B 2,740,100 1,370,050 1,370,050
= 1,370,050 1,370,050 0
2 1,370,050 0 1,370,050
03 Al 2 T HI 9,900 4,950 4,950
OZZMAX BBAVS MY (FE B
2,750,000, 0002 0. 36% 9,900 4,950 4,950
= 4,950 4,950 0
2 4,950 0 4,950
MESMT BN (UNED HECHA 022 300,000 0 300,000
HB2)(E HEAY)
< 300,000 0 300, 000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 300,000 300,000
< 300,000 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OWHER 2=ZchHX OIA2E HES (88
) 300,000 300,000
=) 300,000 300,000
ZHotS2dd =dZ =4 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20HEI 100,000 0 100,000
01 A& Hl 100,000 0 100,000
O=HNOtSEEd =cllZ ZEAME dAEH 2
s 100,000 0 100,000
22X =8 FH 1,655,941 1,529,941 126,000
= 194,552 68,552 126,000
[ia 1,461,389 1,461,389 0
22X LA =ZEHAH A X2 At 194,552 68,552 126,000
= 194,552 68,552 126,000
101 @124l 178,552 58,552 120,000
= 178,552 58,552 120,000
04 JI12ZtHZ22HEE = 178,552 58,552 120,000
OZZX g HOX oMb (15%) (4 A) 178,552 58,552 120,000
= 178,552 58,552 120,000
201 ¢er24| 16,000 10,000 6,000
= 16,000 10,000 6,000
01 Ar22t2lHl 16,000 10,000 6,000
O2ZX & Ag =2 MRSE S(158) (
Hgd) 16,000 10,000 6,000
= 16,000 10,000 6,000
Falt=gs SN 4,144,350 4,410,697 A 266,347
= 276,565 226,600 49,965
= 600,000 600,000 0
= 500,000 500,000 0
< 84,851 32,000 52,851
s 2,682,934 3,052,097 A 369,163
SEESe g==4 1,186,964 1,134,764 52,200
= 249,565 226,600 22,965
< 64,851 32,000 32,851
[ia 872,548 876,164 A 3,616
NeL23t0l= AL X 13,510 16,110 A 2,600
202 o4 Hl 0 600 A 600
01 = LH 4 HI 0 600 A 600
Og==%HM ¥ dge=0==HM ot 0 600 2600
301 LEEH S 0 2,000 A 2,000
09 HALAHIXI &= 0 2,000 A2,000
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O2AE 2tdAM =22 0 2,000 A 2,000
AL 2sttls AR (EX) 8,000 45,000 A 37,000
=) 0 4,000 A 4,000
e 8,000 41,000 A 33,000
307 21201 A 0 35,000 A 35,000
S 0 2,000 A2,000
e 0 33,000 A 33,000
04 QIZFHALAIH B = 0 35,000 235,000
OHN46sl UMM I (LerL) 0 35,000 A 35,000
< 0 2,000 A 2,000
s 0 33,000 /33,000
308 A EHHSOIA 8,000 10,000 A 2,000
< 0 2,000 A 2,000
s 8,000 8,000 0
08 WSEII20HetE = 8,000 10,000 A 2,000
ORM463 HdEZM==H AN (HAER) 8,000 10,000 A 2,000
=) 0 2,000 A2,000
i 8,000 8,000 0
sgasor=d 352,400 320,000 32,400
= 249,565 226,600 22,965
=) 30,851 28,000 2,851
e 71,984 65,400 6,584
307 glz2+ol & 352,400 320,000 32,400
= 249,565 226,600 22,965
=) 30,851 28,000 2,851
fia 71,984 65,400 6,584
02 It AAHEE 352,400 320,000 32,400
Osg=2st0l8d XN 352,400 320,000 32,400
= 249,565 226,600 22,965
< 30,851 28,000 2,851
[ia 71,984 65,400 6,584
dasn g3 N 21,000 25,000 24,000
307 21201 A 21,000 25,000 A 4,000
04 QIZFHALAIR B & 21,000 25,000 A 4,000
O2Z2en RYHMESEAIH(IIZ2H) 0 4,000 24,000
ge=2M XA 0 10,000 A 10,000
307 21201 A 0 10,000 A 10,000
04 DIZHHALALSE E X 0 10,000 A 10,000
OHM42sl & =2 M &It K& 0 10,000 A 10,000
HEgaEt dIAF3l 0 5,000 A5,000
307 eI+l & 0 5,000 A5,000
04 DI2HHALALSE E X 0 5,000 A5,000
OM10g 2L FIIH=F3 0 5,000 25,000
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< 1,503,200 2,003,200 A500,000
2 8,630,159 9,408,497 9,221,662
e-2YRIEl P A 25,297,359 17,061,697 8,235,662
2 1,114,000 1,600,000 £.486,000
2 4,050,000 4,050,000 0
= 1,503,200 2,008,200 A500,000
2 8,630,159 9,408,497 9,221,662
oty XA 86,220 238,020 A 151,800
202 04t 3,000 4,800 A1,800
01 =Ly ol bl 3,000 4,800 ~1,800
OFAAY RAS 28 ZALH L I
g2 60,0002 x22 %252 3,000 4,800 A1,800
308 XHXI € H S 0| & 0 50,000 150,000
1 ZIIBSHHE S XA ] 0 150,000 150,000
OUEeI= e-222lEl 28 A 0 150,000 150,000
2 AOE e-RRlEl WAE R (TA) 45,158 397,508 £352,350
201 YBt2 | 42,358 231,908 £189,550
01 AbR 22l H] 36,350 76,900 240,550
OUAT HAZ +H8 URE 0 9,000 A9,000
OXFT U 2AZ M 0 6,300 6,300
OUAZ RIB BE YIS 0 5,000 A5,000
OHEHA(HABA) AXHESHTE) 0 16,250 ~16,250
OUAT A FHHRHE RE22X 24 0 4,000 A4,000
03 A2 bl 0 149,000 149,000
OUAT XS SYA A 0 9,000 £9,000
Oe-2U2IEl Al HE A 0 70,000 A70,000
Oe-222IEl IT 8 M A 0 70,000 A70,000
202 04t 1,800 3,600 A1,800
01 =L 01 bl 1,800 3,600 A1,800
OUAT =F © SHBM T2IY 22 89
60,0002 +32 * 102 1,800 3,600 A1,800
301 Y HD 0 1,000 A11,000
EENEEE 0 1,000 A11,000
OUAT TASAX S4 24 0 4,000 A4,000




AN 0l2YelEl &0t
M -RUIE MY =4
el e-RHRlE E MY

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
OUAZ NASAA 2E0s F4 B4 0 2,000 A 2,000
OdALZ HAEA =4 24 0 5,000 A5,000

307 gl2tol & 0 150,000 A 150,000

04 DIZHHALALSE E X 0 150,000 A 150,000

Ogd 23 HAEHY 0 150,000 A 150,000

=K ACE e-Z29YelEl AAZ JiZF 630,000 1,500,000 A 870,000

= 0 500,000 A500,000

=) 0 500,000 A 500,000

i 630,000 500,000 130,000

201 L4l 630,000 1,500,000 A 870,000

= 0 500,000 A 500,000

=) 0 500,000 A 500,000

s 630,000 500,000 130,000

03 &Ar2 Z I 630,000 1,500,000 A 870,000

02021 E& e-2Y2lEl AAZ IHZF 630,000 1,500,000 A870,000

= 0 500,000 A 500,000

< 0 500,000 500,000

s 630,000 500,000 130,000

e-2YClE &Y LS 500,000 950,000 A450,000

308 XtXIEHH SOl A 500,000 950,000 A 450,000

08 WFJ20UstE=x 0 50,000 A50,000

OOlchHel T nst=A 0 50,000 A50,000

113/ 2SoHUHSZHEEALS I 500,000 900,000 A 400,000

OXY, MOoILt S st=&At 0 100,000 100,000
O&AN, NNsHEE, =£&4E2, =0l H

= 500,000 700,000 A200,000

Odg=xs=d 0 100,000 A 100,000

F& AL 2ZE LA 0 130,000 A 130,000

201 Let24d] 0 130,000 130,000

03 AH2 I 0 130,000 A 130,000

O2021E Z& dA"E BNE 0 130,000 A 130,000

e-222lE AAE B 453,720 474,800 A21,080

202 O4dl 720 1,800 A1,080

01 = LH 4 di 720 1,800 A1,080

AAT 22 A2 FA OfY

60,0003 x2H 62 720 1,800 A1,080

401 A& HI K 201 I 0 20,000 A20,000

01 A& HI 0 20,000 A20,000

OdAx MFZS M 0 20,000 220,000

e~ YelE AT el XA 38,900 40,700 A 1,800

202 044l 0 1,800 21,800




Ol EelEl ke It
D e-2YelE &Y =4
D e-R2YelE 7E ALY

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
NERET 0 1,800 A 1,800
OHAZ &I} ) e 0 1,800 A1,800
~RYURIE AT EA} | 0 141,008 A 141,008
401 A& HIZ 2 O bl 0 141,008 A 141,008
01 Al HI 0 140,000 A 140,000
OAZES &L 3 0 30,000 A30,000
OUAT AR 2t A
S HH S) 0 80,000 A80,000
OAAT Z=@ = 0 10,000 A 10,000
ONAT AR 0 20,000 A20,000
03 Al = Ch 0 1,008 A 1,008
OAAT AR HH| 0 1,008 A1,008
OIRLRIEl S3t XA 6,450,000 4,950,000 1,500,000
- 4,050,000 4,050,000 0
= 720,000 720,000 0
- 1,680,000 180,000 1,500,000
401 A& HIZ S O HI 6,450,000 4,950,000 1,500,000
B 4,050,000 4,050,000 0
= 720,000 720,000 0
= 1,680,000 180,000 1,500,000
01 Al&HI 5,838,255 4,338,255 1,500,000
Oe-2Y2IEl =3 X = 5,838,255 4,338,255 1,500,000
= 3,673,300 3,673,300 0
= 653,000 653,000 0
= 1,511,955 11,955 1,500,000
ENER =-S5 2= A 600,000 200,000 400,000
403 R SHER 20 600,000 200,000 400,000
02 I 2SO ThEH X 2 = 2| et AL 600,000 200,000 400,000
OOl OIS+E AIBX ZEY PEAIR (51
T 2g3) 400,000 0 400,000
AZZIY NS B HINSKH HLE =2 1,000,000 300,000 700,000
= 15
403 X+ X €I S K= 0] 1,000,000 300,000 700,000
02 2712 S Ol CH 8t Xt 1,000,000 300,000 700,000
Oz4 =201 | XS XN
3 EUE 75 =) 700,000 0 700,000
ZAEHIK MASH =AY 1,300,000 400,000 900,000
403 X+ X €HHI S K= 0] 1,300,000 400,000 900,000
02 ZIIZSOIHE X2 H S AL b 1,300,000 400,000 900,000
OFAE HIIX MASH MHIA AZXA Al
A(BREE 293) 900,000 0 900,000
SEIIIIE MAAAY DA B 3,241,700 600,000 2,641,700




AN 0l2YelEl &0t
M -RUIE MY =4

Chelr e-RUZE RFE MY (&)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
403 UHXSHHSA=0l& 3,241,700 600,000 2,641,700
02 SO 2SOCHst 2 X 2 A I 3,241,700 600,000 2,641,700
OO0lsg 8871018 HFAAE Dot HOt
prsBHEE 2¢43) 2,641,700 0 2,641,700
A8 =4 HZAEX ASo8et 25 1,260,000 300,000 960,000
403 A X EHHSH=0IA 1,260,000 300,000 960,000
02 SO 2SOICHEH A2 X 2 & A I 1,260,000 300,000 960,000
OLE =AHSHEI HIANY L AS A (2X
HE 2¢3) 960,000 0 960,000
ISR B2 1,598,600 1,584,600 14,000
= 749,000 735,000 14,000
< 149,600 149,600 0
i 700,000 700,000 0
405 TtHobF S| 49,000 35,000 14,000
= 49,000 35,000 14,000
01 XML = ZFH SH| 49,000 35,000 14,000
OMIINSKH 282z (48H) 49,000 35,000 14,000
= 49,000 35,000 14,000
HIINSA E=(XRA) 117,661 179,661 A 62,000
201 £B-2dH| 86,461 148,461 A 62,000
02 =224l 82,000 144,000 A 62,000
OsdAL HIMER 150,000& 4000 A+ 123 72,000 120,000 A 48,000
O3 &I &2l 10,000 24,000 A 14,000
e-EECIEl AHALLHH =4 0 200,000 200,000
402 RI2FXt20l M 0 200,000 A200,000
01 212t 2 A E = (REMTH ) 0 200,000 200,000
Oe-2dclEl AHAAHMEH =4 0 200,000 A 200,000
Olchxt &XOII QISHEH 25 1,800,000 0 1,800,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,800,000 0 1,800,000
02 SO 2SOCHsH A2 X 2 A I 1,800,000 0 1,800,000
OO0Ichxt AXDII BSHH SML(IMEE
2g3) 1,800,000 0 1,800,000
HAZSZ2LRlE SHS Hadl=s HE & &3 500,000 0 500,000
403 A X EHHS =0l A 500,000 0 500,000
02 SO 2SOlCHet A2 X 2 & A I 500,000 0 500,000
OHAZ DUDIE BAE #AIE Ky L &
S(IMEE 2€3) 500,000 0 500,000
ZTAE e-RULE BF AMMA XE JPIAFAY 1,200,000 0 1,200,000
403 MHXISH S X201 & 1,200,000 0 1,200,000
02 SO 2SO0 HEHAHE X 2 &AL H 1,200,000 0 1,200,000




2N

X ZH
S =

Ol2&clEl &St

D e-2YelE &Y =4

©9l: e-RURIEl PE ALY (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

OZ28 e-RLLIEl 23 A4 X Jjet7

EANYIHEE 223) 1,200,000 0 1,200,000

SXNRX L ALER el 279,550 295,550 16,000

2 82,890 82,890 0

< 12,000 12,000 0

2 184,660 200,660 16,000

SR 243t 279,550 295,550 16,000

2 82,890 82,890 0

< 12,000 12,000 0

2 184,660 200,660 16,000

EX R X 62,800 78,800 16,000

201 Ypte | 27,000 35,000 8,000

03 A2 0 8,000 8,000

OEXRA &3l Mzl 0 8,000 ~8,000

301 Ypte N2 0 8,000 8,000

09 #ALAHIXI® 2 0 8,000 £8,000

OSNRA S0l ¥ 23 FADH 0 8,000 £8,000

BHSAHY (0|2LeIEl A YD) 124,991 126,991 A2,000

12 Al 61,389 63,389 £2,000

ol =l 61,389 63,389 £2,000

202 01| 27,596 29,596 A2,000

01 22U o4l 27,596 29,596 £2,000

OZLHOTHI (ZLH) 18,236 20,236 A2,000

WRES (012 e El Al D) 1,563,622 66,793 1,496,829

SHXE 1,563,622 66,793 1,496,829

2CHEX3EE3 1,563,622 66,793 1,496,829

802 BHE 2 DI Ef 1,563,622 66,793 1,496,829

01 2NBEZ0HE3 1,337,391 66,715 1,270,676

020144 1,337,391 0 1,337,391

NLERSHRZI(MAE) 782,280 0 782,280

~NYENSASTI(MAE)(OIX) 42,550 0 42,550

—NYENSULZZ(0IHS) 490,647 0 490,647

~XNYENEAST3(0IHHS) (0 X) 21,914 0 21,914
O2019H S HIIOEX 2X23 Y TY L 0

Xt 0 1,800 £1,800
020199 & MIINSH 222 FYXY L 0

Xt 0 64,915 £64,915

02 A - CHEXZUEZ 226,231 78 226,153

02014 167,175 0 167,175

—NLENSNEEIS(MAE) 97,785 0 97,785

~NYENSVUSZS(MAE)(OIX) 5,319 0 5,319




2N
X ZH -
L= B

el

Ol 2L elEl &t
WPES (02 ElaH D)
SEXE

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

—NLEUNEIEXEZ(0/ES) 61,331 0 61,331
—NYEENSAEXZZ(0IHHS)(0IA) 2,740 0 2,740
O2017¢& 1,049 0 1,049
—CUHEINL (224 T) SRNEEXS(0IXH) 1,049 0 1,049
O2018¢ 2,894 0 2,894
— IS B 2,800 0 2,800
— &SI ES(0IXR) 94 0 94
020194 14,639 0 14,639
—2019~20208 e-Z2ECIEIJIY A L3al 710 0 710
—2019~20204 e-2 L 2lEIDIY A2F23H(0I At
) 456 0 456
—dINSR 22 13,300 0 13,300
— IS ES(0IXR) 173 0 173
020204 40,396 0 40,396
—dIINSA B 2,400 0 2,400
—&IIXNSx 2= (01XR) 72 0 72
— &I Ex 2= (0IXA) 15 0 15
—EXM 2E580 B2 37,500 0 37,500
—CXH 2ESHI 2= (01AH) 394 0 394
— S XA AIl0IEX 22 (01AH) 15 0 15




>
N & 0l & Av S Z M A
AN ALEI =X
g M =X 0Ietxd
ool 20 2E 2ol 2 KW EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Ats| = X ot 46,417,347 31,674,087 14,743,260
= 30,967,809 19,195,473 11,772,336
= 560,578 560,578 0
< 4,137,991 3,085,598 1,052,393
= 10,750,969 8,832,438 1,918,531
M2=X JIgtEd 2,599,123 2,651,376 N 52,253
= 341,307 351,307 A 10,000
s 560,578 560,578 0
< 178,889 183,351 A4,462
s 1,518,349 1,556,140 A37,791
=t 2= 22l € X 1,295,756 1,337,016 A 41,260
= 310,060 320,060 A 10,000
< 113,100 118,560 A5,460
[ia 872,596 898,396 225,800
232 29 22 40,856 62,456 221,600
201 LEr2A | 40,856 43,256 A 2,400
01 At 22l 20,256 22,656 A 2,400
OESI=E HZud Z2H2F 4258 < 0 2,400 A2,400
301 LerE2H =S 0 19,200 A 19,200
09 HALAHI K& = 0 6,400 A 6,400
OE8lts dZus 2 oL A4 0 6,400 A 6,400
12JIEBE43 0 12,800 212,800
O BE&EiHs AW 2d M 0 12,800 A 12,800
SAEEY € M 2 16,000 20,200 A 4,200
301 LA F 11,800 16,000 A 4,200
01 Ml28E 6= 7,800 12,000 A 4,200
OBEI}NE 22(852) 300,0008 26«13 7,800 12,000 A 4,200
5-18 =231 MAHl X2 27,120 25,680 1,440
=) 27,120 25,680 1,440
301 LetE2H = 27,120 25,680 1,440
< 27,120 25,680 1,440
01 A28 H ==06l= 27,120 25,680 1,440
05.18 2I=R 32X U=HH =<
60,0003 x26H «12& 18,720 17,280 1,440
=) 18,720 17,280 1,440
AMBISERHE K& 365,500 375,500 A 10,000
= 310,060 320,060 10,000
a 55,440 55,440 0
301 LetE2H = 365,500 375,500 A 10,000
= 310,060 320,060 210,000
= 55,440 55,440 0
0B MBI ERRIBH= 365,500 375,500 A 10,000
OMII=223 e A 365,500 375,500 A 10,000




2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot
DMEISA JlEt R
=)t E& 22l ¥

A&

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
== 282,530 289,530 7,000
2 282,530 289,530 A7,000
— n sl 24,992 27,992 A 3,000
2 24,992 27,992 3,000
FHRTN N 84,780 91,680 6,900
= 84,780 91,680 £6,900
301 YBEHB 84,780 91,680 6,900
= 84,780 91,680 26,900
IREEEERYE] 84,780 91,680 26,900
OBHRBX 0I+2(3533)
20,0002 *353.25% * 122 84,780 91,680 6,900
= 84,780 91,680 6,900
NN EY L 21282 1,173,148 1,166,481 6,667
2 560,578 560,578 0
= 61,619 60,621 998
= 550,951 545,282 5,669
NEPCEESE 43,100 46,220 A3,120
202 04t 600 1,800 A1,200
01 =LHo1 bl 600 1,800 A1,200
ONBISRFAHA BH(S, BY) 0 1,200 A1,200
301 LY R A 0 1,920 A1,920
09 & AHAIHIXI 3 0 1,920 A1,920
OB ME=T 23 0 1,920 A1,920
NeAs2Zeolm 29 26,360 27,560 A1,200
301 YPBHD 14,480 15,680 A1,200
FEICTEEE 14,480 15,680 A1,200
ONAASIBHHAH B2H3] &4 0 1,200 A1,200
N Ms 2 ZEAH 2 2435 74,436 69,449 4,987
= 8,888 7,890 998
2 65,548 61,559 3,989
307 BI2+0I & 74,436 69,449 4,987
= 8,888 7,890 998
2 65,548 61,559 3,989
11T M3 SRAISEEX 74,436 69,449 4,987
OXAABISEE oM Aeole 2o 44,436 39,449 4,987
< 8,888 7,890 998
2 35,548 31,559 3,989
YBP HASFY FLAYLHE U FIQYEH 186,000 180,000 6,000
2 1
301 YBEHD 186,000 180,000 6,000
01 AEIEZ R 253 186,000 180,000 6,000
OMAS %0 2WVIAALEHE L I QYLH
2 X 186,000 180,000 6,000




S ASI=S XD
Hu: ASI=R JIBEY
ool HRASA 2E N CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
UEZA 2S X 130,219 147,879 A 17,660
= 31,247 31,247 0
< 4,170 4,170 0
2 94,802 112,462 A 17,660
RS AR KA (XA 14,000 27,960 £ 13,960
201 LEr2 Y| 1,000 7,960 16,960
01 At 22t 1,000 7,960 16,960
OXAZAHE B4 R 0 900 £900
OXEZAUE M2 52 0 1,760 A1,760
OXtEZAhEl BHL RI= 0 1,100 A 1,100
ORI ZAHE & T4 A= 0 1,200 A 1,200
ONFSMESIE 252 o A0 0 2,000 A2,000
307 2I2H0I & 13,000 20,000 A7,000
02 BItA M AR R 13,000 20,000 A7,000
OMsSUSSAE 22X
1,000,000 * 1374 E & 13,000 20,000 A7,000
=N BS XY 14,400 18,100 £3,700
301 LBE A 0 3,700 £3,700
09 BAHAIHI X 8 2 0 3,700 A3,700
ONASMNES & 24 0 3,200 £3,200
ONHEAN 2B D &4 24 () 0 500 A500
=LIBIESVECES 15,415,430 15,235,222 180,208
= 12,269,497 12,348,763 ~T79,266
< 1,459,209 1,468,692 £9,483
2 1,686,724 1,417,767 268,957
2L EMEEE 30 13,038,231 12,874,748 163,483
= 10,410,938 10,500, 231 £89,293
< 1,301,366 1,312,528 A11,162
2 1,325,927 1,061,989 263,938
INEMBBY S0 10,319,627 9,617,494 702,133
= 8,255,703 7,933,996 321,707
= 1,031,962 991,749 40,213
2 1,031,962 691,749 340,213
301 YBHE X 10,319,627 9,617,494 702,133
= 8,255,703 7,933,996 321,707
< 1,031,962 991,749 40,213
2 1,031,962 691,749 340,213
TP 10,319,627 9,617,494 702,133
O3 04(3,103%) 10,319,627 9,617,494 702,133
= 8,255,703 7,933,996 321,707
< 1,031,962 991,749 40,213
2 1,031,962 691,749 340,213
IZME2Y £330 N 6,700 31,600 24,900




SN AT D
B 20| EMEDE
Sl ROIIZMEEY 20 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 YBEHZ 6,100 31,000 24,900
NP EEEPE! 6,100 31,000 24,900
OJNZMEBILIN +et0i8 2 M st sl 100 25,000 £24,900
=030 X 2,600,000 3,113,750 A513,750
2 2,080,000 2,491,000 A411,000
< 260,000 311,375 A51,375
2 260,000 311,375 A51,375
301 YBEHD 1,600,000 2,113,750 A513,750
2 1,280,000 1,691,000 A411,000
< 160,000 211,375 A51,375
2 160,000 211,375 A51,375
01 AHEl B Z = 252 1,600,000 2,113,750 A513,750
=H&220] 1,600,000 2,113,750 A513,750
2 1,280,000 1,691,000 A411,000
= 160,000 211,375 A51,375
2 160,000 211,375 A51,375
EONE 2,377,199 2,360,474 16,725
2 1,858,559 1,848,532 10,027
= 157,843 156, 164 1,679
i 360,797 355,778 5,019
X & A 2,261,283 2,239,283 22,000
2 1,773,716 1,758,316 15,400
= 149,753 147,553 2,200
= 337,814 333,414 4,400
307 glztol & 1,550,194 1,528,194 22,000
2 1,203,737 1,188,337 15,400
= 107,420 105,220 2,200
2 239,087 234,637 4,400
NN CEEEETEES 350,194 328, 194 22,000
ONAREHE 2| 319,205 297,205 22,000
2 223,444 208,044 15,400
< 31,921 29,721 2,200
2 63,840 59,440 4,400
22sUs +2N 243 N 105,836 11,111 A5,275
2 84,843 90,216 £5,373
< 6,146 6.667 AB21
2 14,847 14,228 619
307 2120l & 105,836 11,111 A5,275
2 84,843 90,216 A5,373
< 6,146 6.667 AB21
2 14,847 14,228 619
e EEES 105,836 11,111 A5,275
Os1YII8SH | (3%) 24,849 5,390 19,459
2 19,914 4,320 15,594
= 1,450 323 1,127
= 3,485 747 2,738
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X ZH -
L= B

el

NEEpin
=XIBEVE R

A& X2

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
OsILIISEZ I (56%) 23,915 39,475 15,560
= 19,132 32,010 A12,878
< 1,435 2,369 ~934
= 3,348 5,096 1,748
OWYLINSSH(259) 15,952 10,272 5,680
= 12,785 8,406 4,379
< 930 616 314
- 2,237 1,250 987
OFES YIS SR (13Y) 28,942 28,860 82
=2 23,270 23,270 0
< 1,600 1,732 A132
z 4,072 3,858 214
OFEHSHF(20%) 12,178 27,114 ~14,936
= 9,742 22,210 A12,468
= 731 1,627 896
2 1,705 3,277 A1,572
HASE MEoy X 14,819,959 1,142,465 13,677,494
= 13,059,424 592,401 12,467,023
= 1,240,889 115,976 1,124,913
2 519,646 434,088 85,558
HASE MEoy X2 14,819,959 1,142,465 13,677,494
= 13,059,424 592,401 12,467,023
= 1,240,889 115,976 1,124,913
2 519,646 434,088 85,558
222X K 637,143 295,913 341,230
= 509,714 236,730 272,984
= 38,229 17,755 20,474
2 89,200 41,428 47,772
301 YP P 637,143 295,913 341,230
= 509,714 236,730 272,984
< 38,229 17,755 20,474
= 89,200 41,428 47,772
01 MBI B = 462 637,143 295,913 341,230
OAZEX X (644%) (HYH) 637,143 295,913 341,230
=2 509,714 236,730 272,984
< 38,229 17,755 20,474
= 89,200 41,428 47,772
SE A RIA 012 X 133,600 129,997 3,603
= 49,284 49,284 0
< 4,928 4,928 0
2 79,388 75,785 3,603
101 Q124 b 133,600 129,997 3,603
= 49,284 49,284 0
< 4,928 4,928 0
2 79,388 75,785 3,603
03 RINHADERE % 133,600 129,997 3,603
OSEAABEA SN
2,640,000 x3% * 12 7,920 6,450 1,470




SN AE= XD
HE: HASS MBOUF N
Sl HASS MBOY X8 CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 3,225 3,225 0
S 322 322 0
= 4,373 2,903 1,470
Odlrs=¢ 90,000 x3H » 14 3,780 2,790 990
= 1,395 1,395 0
< 139 139 0
s 2,246 1,256 990
O4liEg = 11,000 9,857 1,143
Atdll 22l At 24 15,000 15,000 0
= 7,500 7,500 0
< 2,250 2,250 0
= 5,250 5,250 0
101 1Al 500 3,000 A 2,500
= 250 1,500 A 1,250
< 75 450 A 375
a 175 1,050 AB75
03 2N AHAA22HE* 500 3,000 A2,500
OSgAtd 2l At B0l 500 3,000 A 2,500
= 250 1,500 A 1,250
= 75 450 A 375
[Ea 175 1,050 AB75
301 LEIEN = 10,500 8,000 2,500
= 5,250 4,000 1,250
) 1,575 1,200 375
i 3,675 2,800 875
01 MEIBEE 263 10,500 8,000 2,500
OMASHE N3 AU 10,500 8,000 2,500
= 5,250 4,000 1,250
=) 1,575 1,200 375
= 3,675 2,800 875
fclsdl HEA SISt 29 93,500 55,000 38,500
< 28,050 22,000 6,050
a 65,450 33,000 32,450
301 LA F 93,500 55,000 38,500
S 28,050 22,000 6,050
i 65,450 33,000 32,450
01 Al 28X =0dl= 93,500 55,000 38,500
O=RclsUd XIS 2Z (111 SH) 93,500 55,000 38,500
= 28,050 22,000 6,050
[ia 65,450 33,000 32,450
MASE 0IMEX 0tAT ESAMY 0 240,767 N 240,767
= 0 120,383 A 120,383
=) 0 24,077 A24,077
= 0 96,307 A 96,307
307 21201 A 0 240,767 N 240,767
= 0 120,383 A 120,383
=) 0 24,077 A24,077




SA: ABISND
Yo YASS MEOE X
ool HASS MEoE W (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 96.307 706,307
NEEEEEE 0 240,767 240,767
ONMASS DIMEX 023 23 0 240,767 £240,767
2 0 120,383 £ 120,383
= 0 24,077 £ 24,077
2 0 96,307 £.96,307
D2LHY MBRAY NRAY 585,848 95,648 490,200
= 292,924 47,824 245,100
= 175,754 28,604 147,060
2 117,170 19,130 98,040
301 LBt T 585,848 95,648 490,200
= 292,924 47,824 245,100
= 175,754 28,604 147,060
2 117,170 19,130 98,040
N EEEERE] 585,848 95,648 490,200
OB2UH19 MEBXAY N2 (HYA) 585,848 95,648 490,200
2 292,924 47,824 245,100
= 175,754 28,604 147,060
2 117,170 19,130 98,040
S0 023 NRAY 40,680 0 40,680
2 40,680 0 40,680
201 Yete Al 40,680 0 40,680
2 40,680 0 40,680
01 At 2t 40,680 0 40,680
OF%HE =202 A3 N8 (4EF) 40,680 0 40,680
= 40,680 0 40,680
HAL A M X2 A 1,841,360 0 1,841,360
=2 1,841,360 0 1,841,360
101 Q124 | 7,760 0 7,760
2 7,760 0 7,760
04JIAMZERSES 7,760 0 7,760
OBtAl MAKAAY 2X0I2 N (HYH 7,760 0 7,760
2 7,760 0 7,760
201 Yete Al 1,900 0 1,900
= 1,900 0 1,900
01 Al 28| 1,900 0 1,900
Os2e M=% S (423) 1,900 0 1,900
=2 1,900 0 1,900
301 YerE X 1,831,700 0 1,831,700
2 1,831,700 0 1,831,700
N EEEEREE! 1,831,700 0 1,831,700
OBtAl A AL () 1,831,700 0 1,831,700
= 1,831,700 0 1,831,700
DU AN XA 10,678,088 0 10,678,088
= 9,702,682 0 9,702,682




SN ASI=RD
Hu: NASE 4E0F X8
©el: MASE MEOE X8 (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 975,406 0 975, 406
101 Q121 b 31,338 0 31,338
= 25,070 0 25,070
< 6,268 0 6,268
04 EEVELES 31,338 0 31,338
oA (HEH) 31,338 0 31,338
= 25,070 0 25,070
< 6,268 0 6,268
201 26,030 0 26,030
= 22,412 0 22,412
< 3,618 0 3,618
o1 26,030 0 26,030
YH) 14,561 0 14,561
= 13,237 0 13,237
< 1,324 0 1,324
9,826 0 9,826
= 7,861 0 7,861
< 1,965 0 1,965
1,643 0 1,643
= 1,314 0 1,314
< 329 0 329
301 10,620,720 0 10,620,720
=2 9,655,200 0 9,655,200
= 965,520 0 965,520
o1 10,620,720 0 10,620,720
sgd) 10,620,720 0 10,620,720
= 9,655,200 0 9,655,200
< 965,520 0 965,520
20214 20X82 484,600 0 484,600
= 484,600 0 484,600
301 484,600 0 484,600
= 484,600 0 484,600
01 484,600 0 484,600
|9 (£ 201X
100,000%! 4,846 % 484,600 0 484,600
= 484,600 0 484,600
= 10,650,585 11,243,003 £592,418
= 5,297,581 5,903,002 605,421
< 1,259,004 1,317,579 158,575
2 4,094,000 4,022,422 71,578
o= = 10,650,585 11,243,003 £592,418
=2 5,297,581 5,903,002 605,421
< 1,259,004 1,317,579 158,575
2 4,094,000 4,022,422 71,578
0§ 01 = X ALY 54,434 71,434 A 17,000
301 LB BHZ 27,400 40,400 A 13,000




2N
X ZH -
L= B

el

NEES
Zojel =X &
Zoje=x =

[

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
09 HALAHIXI &= 2,400 12,400 A 10,000
Odetdx e & Jiga g4 24 0 5,000 25,000
Odetgdr sotelo & J1gal &4 24 0 5,000 A5,000
12JEEd=S 25,000 28,000 A 3,000
OAlZtEMe 23tHdE 0 3,000 A 3,000
307 21201 A 14,000 18,000 A 4,000
02 2t HAMAEE 0 4,000 A 4,000
OXHZ el &X sote 0 4,000 A 4,000
FHHsS SH X= 2,676,105 2,791,177 A 115,072
= 1,873,274 1,953,824 A 80,550
< 240,849 251,206 A 10,357
[ia 561,982 586, 147 N24,165
301 LerBAF 2,676,105 2,791,177 A 115,072
= 1,873,274 1,953,824 A 80,550
< 240,849 251,206 A~ 10,357
= 561,982 586, 147 N24,165
01 A28 X =0dl= 2,676,105 2,791,177 A 115,072
OZO0Hel AZ3(870Y) 2,676,105 2,791,177 A 115,072
= 1,873,274 1,953,824 A 80,550
=) 240,849 251,206 A~ 10,357
a 561,982 586, 147 A 24,165
o= (0Ix=) X2 251,372 249,873 1,499
= 175,960 174,911 1,049
=) 22,624 22,489 135
= 52,788 52,473 315
301 LEtEH S 251,372 249,873 1,499
= 175,960 174,911 1,049
=) 22,624 22,489 135
s 52,788 52,473 315
01 Al 2&H =063 251,372 249,873 1,499
OFOM=Z(IN=)(557Y) 251,372 249,873 1,499
= 175,960 174,911 1,049
< 22,624 22,489 135
s 52,788 52,473 315
ZOHAAICH Qtd 2te] 14,453 20,000 A5, 547
301 LA F 14,453 20,000 A5,547
01 MEIBEE 263 14,453 20,000 A5, 547
OFOHel It otA 2te| 14,453 20,000 N5,547
=R sEHeEd 29 105,000 95,000 10,000
< 31,500 36,500 25,000
T 73,500 58,500 15,000
307 21201 & 105,000 95,000 10,000
< 31,500 36,500 A5,000
a 73,500 58,500 15,000




2N
X ZH -
L= B

el

NEES
Zojel =X =X
Zoje=x =

[

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 HAFHANGEEX 105,000 95,000 10,000
OZOe 2Z Xs Y T2 40,000 40,000 0
< 12,000 16,000 A 4,000
[ia 28,000 24,000 4,000
OWLEZMH M&aSezZ nso2 ) 50,000 40,000 10,000
=) 15,000 16,000 A1,000
= 35,000 24,000 11,000
oo EsXE =20 X& 2,862,367 3,613,682 AT51,315
= 2,003,657 2,529,577 A 525,920
& 257,613 325,232 AB7,619
[ia 601,097 758,873 A157,776
307 21201 & 2,862,367 3,613,682 AT751,315
= 2,003,657 2,529,577 A 525,920
< 257,613 325,232 AB7,619
= 601,097 758,873 A157,776
05 BIZtR & = 2,862,367 3,613,682 AT751,315
OFoe &= XI&(165%) 2,827,967 3,613,682 A785,715
= 1,979,577 2,529,577 A 550,000
= 254,517 325,232 AT70.715
[ia 593,873 758,873 A 165,000
OFeaska 2s Sd=s3 NE 34,400 0 34,400
= 24,080 0 24,080
& 3,096 0 3,006
s 7,224 0 7,224
ZOofe NGASIMHEANE XA 1,132,050 993,661 138,389
< 191,158 187,153 4,005
= 940,892 806,508 134,384
307 21201 & 1,132,050 993,661 138,389
< 191,158 187,153 4,005
= 940,892 806,508 134,384
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,132,050 993,661 138,389
FHEAHH 22 (1H2) 217,000 204,690 12,310
= 43,400 40,938 2,462
s 173,600 163,752 9,848
OZMAFAESAE 2L (2 2) 705,050 578,971 126,079
< 105,758 104,215 1,543
s 599,292 474,756 124,536
ZOHQ AF=AIE 2E XNE 823,330 691,179 132,151
< 164,716 138,286 26,430
s 658,614 552,893 105,721
307 21201 A 823,330 691,179 132,151
< 164,716 138,286 26,430
= 658,614 552,893 105,721
10 ALl SXAIEEE2EHEX 823,330 691,179 132,151
QX HASHAIE 2L (2MA) 822,330 690, 179 132, 151
=) 164,466 138,036 26,430
s 657,864 552,143 105,721




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

Zoje=x =

[

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OOl OIRAIE SAX S 25,832 24,840 992
(= 7,750 7,452 298
2 18,082 17,388 694
307 eI2+0l & 25,832 24,840 992
[ 7,750 7,452 298
2 18,082 17,388 694
1A 2R AIYE = 25,832 24,840 992
O OO XATHEAIE EAX SEEE 25,832 24,840 992

— F2UAESAIE(2MHA)
(90,0002 x 10 « 122 )+(90, 0002 x2 % 52 )+ 11,792 10,800 992
92,000
(= 3,538 3,240 298
2 8,254 7,560 694
TOHQl HFEAE SAX Sg4¢ 28,350 25,920 2,430
(= 8,505 7,776 729
2 19,845 18, 144 1,701
307 SI2t0| & 28,350 25,920 2,430
(= 8,505 7,776 729
2 19,845 18, 144 1,701
1 A2 AIEE = 28,350 25,920 2,430
OZFOHQ HFAE ZSAR EHSS(20HA)
(90,0009 *10H x 122 )+( 120,000 12 »12& ) 28,350 25,920 2,430
+270,0002

(= 8,505 7,776 729
2 19,845 18, 144 1,701
AT MM LS(FOQ AIE) 24,134 26,400 A2,266
307 @I2t0| & 24,134 26,400 A2,266
1 ASI2RAIEE = 24,134 26,400 A2,266
OAMBIEXIAIA (7THA) 24,134 26,400 A2,066
AOQ MATEANLE 29 223,616 180,600 43,016
[= 40,251 32,508 7,743
z 183,365 148,092 35,273
307 eI2+0l & 223,616 180,600 43,016
(= 40,251 32,508 7,743
2 183,365 148,092 35,273
10 ABIENALHER2IHEX 223,616 180,600 43,016
OZOHQ HATHEALE 29 XA (1HA) 223,616 180,600 43,016
(= 40,251 32,508 7,743
2 183,365 148,092 35,273
AIZEQfQI E@oH 2 =2oEAY X 29,105 28,800 305
= 5,821 5,760 61
2 23,284 23,040 244
307 @I2+0l & 29,105 28,800 305
= 5,821 5,760 61
2 23,284 23,040 244




2N

X{ XH -
S =

AFEI= X B
zojol =21 =&

o2 =X 58 (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z

01 92L 22| 29,105 28,800 305

OulZ e 22 XA 29,105 28,800 305

< 5,821 5,760 61

2 23,284 23,040 244

e SOorIthal JHE 0 30,000 30,000

< 0 15,000 A 15,000

z 0 15,000 A 15,000

307 2I2t0| & 0 30,000 30,000

< 0 15,000 A 15,000

= 0 15,000 A 15,000

04 BIZHBHALAL B & 0 30,000 230,000

020213 M sOotIthal N 0 30,000 30,000

[ 0 15,000 A 15,000

= 0 15,000 215,000

HRES (A2 R 2,733,554 1,203,325 1,530,229

=RSONES 1,620,064 89,835 1,530,229

2. CHBEXZ paz 1,620,064 89,835 1,530,229

802 gtet 3| Et 1,620,064 89,835 1,530,229

01 2NEX3eta3 1,424,773 80,753 1,344,020

020204 1,424,773 80,753 1,344,020

- MNIESRE XA 28,528 0 28,528

— KNG AS A ASTHALS 60,176 0 60,176

— X2 ALE MHI A S ALY (01 &) 2,922 0 2,922

— ARt S 2 X2 70,302 0 70,302

— JAREE S 2 X2 (01 &) 1,370 0 1,370

—JIZMEEY MHSO 146,807 0 146,807

—JEZMEEE GHAEMSO 6,059 0 6,059

- FH20 X 484,391 0 484,391

—FH30 XA(OIX) 2,991 0 2,991

— XEAL 97,953 0 97,953

— RHE AL (01 XLH) 35 0 35

-23=XX 3,444 0 3,444

—23EX A Exoy 1 318 0 318

— AR 22l & M HIOH & (Al Abel 22l AL I ) 1,177 0 1,177

- SHES ¥EE sSSAHIA 700 0 700

—MASS SAMERR 61,145 0 61,145

— TSN S0 303,438 0 303,438

— LS S0 (0IXH) 15,893 0 15,893

—HOHQBESRY IHASO 1,649 0 1,649

—HUEESXY IHAZ (0K 14 0 14

— HOHOISHEBRNA(LLTHE) 6,029 0 6,029

— ZONOISHEX A (L LTE)(OIXH) 823 0 823




— (<o) N~ Al (<o) [aN) (<o) <t Ye) D (e)) <t o <t [ep] ™ <t — N~ ()] <+ [ep] D <t <t o (<o) (<o) o ()] (] [e o] (<o) N~
[ep] o Al o] o (@) o N~ — o (@) — (V] N~ o [ap) [a\] o) Y] < N~ Qal [Te) [a\] [Te) (<o) (ep) — ™ [aV] — (o)) (ep] Al
S ® ® A o F do N & v N A - - e ! N o o t N - o™
= © — O © — [ap] — (<o} O < Te] — [ee] o [ Yol
n0 N o ® — ©
h © ®
E
E=]
[qN] [aN) o
e} e 6]
S S
[e)] ()]
3l
R0
m
— © N~ [oN] © [aN] © < Lo — — < O < ™ ™ < — N~ O < ™ D <t <t O © O o oD O [e6} «© I~
[ep) o (V] o] o (@) o N~ — (o)) (e)) — (V] N~ (] [ap) [a\] o) o) <t N~ al [Ye) [a\] Y] (<o) (ep) — ™ [aV] — (o)) (ep] Al
S ® ® A o I NS R N N T T ®» N o D " ) N - N = S
[<o] — [<o] <] — o — Ye) o) < Ye) — [ee] o N~ Ye)
N [0)] (e)) — [¢e)
aor
<
=)
=
31 =
ar . =< =
)] = u -
B = — Bl 00
! 2 —_ =4 T o <k
mm.u —~ g =3 - ) = il
< = N 2 = o M o 30 ur
IF = g2 5 R R S5 R 0o R R
—~ = o o = XK
= = m m < = o B0 B - d x5 W oS =
X i = kK K = = = — Ko Ko
: ~ " T = 0H = = % =
— = I —_ 2 < e —_ = R o] W
= = = K RN W o =4 i il bl < <
" " = oD == s ov =0 2 W K
iof = = o T x = e Rl < i = =
oF 3l all ooy = = S 3 3l fy) S n
1 3l 3 z = r mm =z = = ) 3 5l ol
= = W8 3 ol =W w = H = =
- RO RO i § R K < Kb K- R R < ™ RO R0 RO
R’ _ _ & 1 _ I _ _ ! o
R0 O




o M O < N N O O o Al O — 10 0o < oo o [o) e BN es) — O
o —_ <t 0 M~ O — < O o© — Q0 O N O — [e>NRSd
< S e ~ © ¥ o = = -2
A0 o 8 - - - o ™ =
Klo
E|
E=]
o O O O O O O O O O O O o o o o o o o O O o O
3l
R0
m
o MO O I N N O O O A O — 10 00 T oo o oD O o™ — O
o —_ < 0 M~ O — < O © — QO O N O +— o <
S © o« A~ T o o - © ¥ 0 - - o
3
<
=)
or = —~ —
X0 - 2 —_ = = = g
2] aj il —~ R = =) S o R
. M = S e = @ 3 L
30 1 M ~ S o am o>y e o ~ 2
cl =] Hl = NS R R MM =l = r
< = Sz s RER S o M omoa o U
o mg ™ maaﬂa___%)))MHn_n_Mﬂ m_mﬂ
= o o_mmM_M__meEmanwaoaoﬂ mm% r
) = FMMA AW g NN RR R o ~ <
= 0 o e e e oo oo ol <ONCON o ™ D o 5 o g °
iy = — M M M WM W RKRK Z 2 = - ] = = Wy KJ m ¥ 2o = 2
= o *TRRRRRWWODo oo 2 =< Klo Iw __Mme
iof EO Sl U0 W W WoW A A R R KRR S5 G ol m o=
oF S @@ @ @ @ W W oot ol s s s @ B0 0o (Y
& ) K o) ol ol o) ol S S ol o) o) o) W K R K0 o al <k <k a3l =
- = WS SIS SIS IS WmmS = S R0
- R0 S RO RO RO RO RO RO RO RO RO RO RO HO 3 T B RO R0 RO RO Gl ROl
ﬁm T T T (O A A N N B I
K
g




N = 0l & At & Ml A

SA: L QIED
H: Lol 23X =&
oSl OINE LeME X (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
SO E I 95,758,555 97,865,336 ~2,106,781
= 57,097,764 60,750,326 ~3,652,562
p] 1,357,710 1,363,523 A5,813
s 13,000 0 13,000
= 9,926,455 9,832,191 94,264
= 27,363,626 25,919,296 1,444,330
col =231 =3 69,759,729 73,404,202 ~3,644,473
= 47,143,230 50,943,581 ~3,800,351
Il 211,196 216,491 A5,295
= 4,306,485 4,374,607 768,122
= 18,098,818 17,869,523 229,295
OHNE LMY X 5,611,083 5,369,696 241,387
=2 2,522,534 2,407,250 115,284
Il 211,19 216,491 A5,295
< 435,343 402,956 32,387
= 2,442,010 2,342,999 99,011
SHLUSZSHHQ SSUHHLSMUA 22X 232,709 243,405 ~10,696
Il 104,546 109,841 A5,295
< 31,363 32,952 A1,589
= 96,800 100,612 A3,812
101 Q1 24l 101,821 101,925 ~104
p 39,101 39, 100 1
= 11,730 11,730 0
= 50,990 51,095 ~105
REPIPEEES RS 74,580 74,579 1
OSZUHEBQA(SIIH ) 74,580 74,579 1
— A EE 2R 4,776 4,775 1
J| 2,389 2,388 !
< 716 716 0
= 1,671 1,671 0
M4IIZH2RUERE S 27,241 27,346 A105
OZ2ZoAB2 QA (II2HH) 27,241 27,346 ~105
— A EE J2RE2 2,348 2,453 A105
Il 1,172 1,172 0
< 352 352 0
= 824 929 ~105
201 Yy | 130,888 141,480 ~10,592
| 65,445 70,741 A5,296
< 19,633 21,202 1,589
= 45,810 49,517 A3,707
01 AtR el 130,888 140,427 ~9,539
OSTHAMHIAAY J|2 2| 3,799 3,792 7
p] 1,900 1,896 4
< 570 569 1
= 1,329 1,327 2
OINERY AREH| 5,493 5,135 358
| 2,747 2,568 179
< 824 770 54




2N
X ZH -
L= B

el

oI0HE It
o =X =7
Hel LsME XY

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L s
= 7,920 1,797 25
020208 ZHl SFH(DH L A7) 86,016 94,800 ~8,784
p] 43,008 47,400 £4,392
< 12,902 14,220 A1,318
2 30,106 33,180 £3,074
OsHE S235&0 880 0 880
p] 440 0 440
< 132 0 132
2 308 0 308
O'20. DIDM L AR FIHEH AWM 0 11,700 A 11,700
p] 0 5,850 15,850
= 0 1,755 A1,755
2 0 4,095 £ 4,095
020218 ZHl SYH(RH & A7) 34,700 25,000 9,700
p] 17,350 12,500 4,850
< 5,205 3,750 1,455
2 12,145 8,750 3,395
02 ZZ 2l 0 1,053 A 1,053
O DIDMIH SME 0 1,053 A1,053
pJ 0 527 ~527
< 0 158 A 158
2 0 368 £ 368
SHEO A - obF 2210l AY 2,970 16,038 £ 13,068
= 0 4,811 ~4,811
2 2,970 11,207 18,257
307 212+0| & 2,970 16,038 ~13,068
= 0 4,811 ~4,811
2 2,970 11,207 ~8,257
TSRS 2,970 16,038 £13,068
OloT S0l AHA LML A 0 16,038 £16,038
= 0 4,811 4,811
2 0 11,227 AT11,227

OloT S0l ALoHA LAHIA(R2l4E)

30,0002 *99CH 2,970 0 2,970
Lol A= XY 22,900 24,400 A1,500
301 LB BHZ 0 1,500 A1,500
12 J1E2a2 0 1,500 A1,500
OLQ AAXNUOILY Us BALY 0 1,500 A1,500
DSA N0 29 16,000 36,500 A20,500
201 Lpt2 | 500 1,000 A 500
01 At 22l 500 1,000 A 500
OQtA 219t I S 500 1,000 A 500
301 P EHZ 500 20,500 20,000
09 BAAHIXI® 2 500 2,500 £2,000




SA: =IO D
Ba: Lol =X 53
Sl oiNE LEME AW CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OI=ANZ0l 0 B 54 24
50,0002 %102 13| 500 2,500 A2,000
12 JIEH2 43 0 18,000 18,000
ODSA NoIE HEN 0 18,000 ~18,000
MA A S 2] 500 2,000 A1,500
301 Y HD 500 2,000 A1,500
01 MEIEZ 253 500 2,000 A1,500
O100M1 014 F4wol Mal BHS2| )|
100,000 %52 500 2,000 A1,500
F220 22082 X 1,105,000 1,005,000 100,000
301 YA 1,100,000 1,000,000 100,000
01 NEIEZ 253 1,100,000 1,000,000 100,000
0220182 X (11,50%) 1,100,000 1,000,000 100,000
COYE SBHUIA AY 3,779,920 3,615,240 164,680
2 2,502,534 2,407,250 115,284
= 324,306 309,510 14,816
2 933,060 898, 480 34,580
307 212¢0I & 3,777,520 3,612,840 164,680
2 2,502,534 2,407,250 115,284
= 324,306 309,510 14,816
2 930,660 896, 080 34,580
05 212t 3 3,603,620 3,438,940 164,680
OLQIE SEALIA A(3HA) 3,603,620 3,438,940 164,680
2 2,522,534 2,407,250 115,284
< 324,306 309,510 14,816
2 756,760 722,180 34,580
D2LHY QUM HH K| 23,971 0 23,971
= 23,971 0 23,971
301 YBFHB 23,971 0 23,971
< 23,971 0 23,971
01 ABIE X253 23,971 0 23,971
OSENHIA 018K YASE N (SYH)
9,000 *2,9038] *40% 10,451 0 10,451
= 10,451 0 10,451
OSZHUIA SAX PMNAS XY (SH)
100,000 278 *40% 1,120 11,120
< 1,120 11,120
OFYAT AMTES N (HYA)
1,000, 0002 674 2 *40% 2,400 0 2,400
< 2,400 0 2,400
TRAS U 0IIES X 51,982,777 55,604,824 A3,712,047
= 42,127,170 46,081, 154 A 3,953,984
= 1,868,500 1,958, 144 £89,644
[ia 7,987,107 7,655,526 331,581
SESZEI L 42,498,928 45,885, 137 £3,386,209




A =QIOHE
HE: Lol =X B

S9 =2AS U GBS X EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2

= 38,249,035 42,196,623 A 3,947,588

= 849,979 937,703 NB7,724

= 3,399,914 2,750,811 649,103

301 LEtEH S 42,498,928 45,885,137 A 3,386,209

= 38,249,035 42,196,623 A3,947,588

= 849,979 937,703 NBT7,724

= 3,399,914 2,750,811 649,103

01 Al 2&H =63 42,498,928 45,885,137 A 3,386,209

OJI=3 XI=(13,000%) 42,498,928 45,885,137 A3,386,209

= 38,249,035 42,196,623 A 3,947,588

< 849,979 937,703 NBT7,724

ia 3,399,914 2,750,811 649,103

corgXtel # A ESXE =0 5,930,375 5,951,213 N 20,838

= 2,953,310 2,959,706 A 6,396

S 885,992 887,912 21,920

[a 2,091,073 2,103,595 N12,522

101 Q124 H] 3,041,095 3,109,513 N68,418

= 1,508,670 1,538,856 A 30,186

= 452,600 461,657 A9,057

a 1,079,825 1,109,000 N29,175

03 RIHAZ 22 = 175,582 175,102 480

OLQASE#s Mgolad 01| (5Y) 175,582 175,102 480

—AN2LAZ 2L (FUZ) 710,490& x12& 8,526 8,526 0

= 4,263 0 4,263

£ 1,279 0 1,279

[ia 2,984 8,526 A5,542

—E&04l 40,0003 x5H x12E 2,400 1,920 480

04 JI12ZtHZ22 s+ 2,865,513 2,934,411 68,898

OLQASI &S FO0IX Q241 (884Y) 2,865,513 2,934,411 68,898

= 1,432,757 1,467,206 N 34,449

£ 429,825 440,161 A~ 10,336

[ia 1,002,931 1,027,044 AN24,113

307 glztol & 2,810,280 2,762,700 47,580

= 1,405,140 1,381,350 23,790

= 421,542 414,405 7,137

[ia 983,598 966,945 16,653

05 QIRtRIE = 2,810,280 2,762,700 47,580

OLQIASI 2 S X2 A (400 &) 2,810,280 2,762,700 47,580

= 1,405,140 1,381,350 23,790

= 421,542 414,405 7,137

s 983,598 966,945 16,653

Lorole AL 68,000 99,000 A 31,000

307 21201 & 68,000 99,000 A 31,000

04 BIZHHALALH 2 & 68,000 99,000 A 31,000

Okolel & AL =& 68,000 99,000 A 31,000

d2E 4H FE3E 29 1,000 2,000 A 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
201 ¢er24| 1,000 2,000 A 1,000
01 ArR 22l 1,000 2,000 1,000

OOt 22% Fst2 29 1,000 2,000 A 1,000

ol &M JoIEE UEl 7,000 10,000 A 3,000
301 LEtEH S 0 3,000 A 3,000
09 HALAHIXI &3 0 3,000 A 3,000

ONMoIEEHE(E - 5Y) A4 0 3,000 A 3,000

=S4 ZAANE HE 3,105,780 3,375,780 A 270,000

= 900,000 900,000 0

= 115,740 115,740 0

[ia 2,090,040 2,360,040 A 270,000

401 AIEHI L 20 3,105,780 3,375,780 A 270,000

= 900,000 900,000 0

=) 115,740 115,740 0

s 2,090,040 2,360,040 A 270,000

02 2teltl 0 270,000 A270,000

OZF SE4Fz2IZ3 &AM 0 270,000 A 270,000

CA=XAE 2 12,165,869 12,339,682 A 173,813

= 2,493,526 2,455,177 38,349

< 2,002,642 2,013,507 A 10,865

T 7,669,701 7,870,998 A 201,297

LZAE 2EH N 838,051 833,095 4,956

= 586,635 583, 164 3,471

< 75,425 74,979 446

= 175,991 174,952 1,039

307 21201 & 838,051 833,095 4,956

= 586,635 583, 164 3,471

< 75,425 74,979 446

= 175,991 174,952 1,039

10 ALl SXAIEEE2EH EX 838,051 833,095 4,956

OLZAE 28I (1HA) 838,051 833,095 4,956

= 586,635 583, 164 3,471

=) 75,425 74,979 446

s 175,991 174,952 1,039

COMEAIY 29 2,160,287 2,198,232 N 37,945

=) 860,110 875,204 A 15,094

a 1,300,177 1,323,028 N 22,851

301 LEtEHS 2,117,238 2,157,344 N 40,106

= 846,895 862,938 A 16,043

s 1,270,343 1,294,406 A 24,063

01 AR 2& A =6l 3 2,117,238 2,157,344 A 40,106
Odzsst=22dXl FIRYRLI(ME=H 2

83%) 2,117,238 2,157,344 A40,106

= 846,895 862,938 N 16,043

= 1,270,343 1,294,406 N 24,063




2N
X ZH -
L= B

el

&l

o

24X

S
paal 0
> =g
x Ol

FH H
e e re
o
>

=
=

o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21201 & 43,049 40,888 2,161
< 13,215 12,266 949
= 29,834 28,622 1,212
10 AR SAAEHIS2SHIEX 18,000 15,840 2,160
OLZANE SAL SEE(16Y) 18,000 15,840 2,160
— QAT SAHEY) 9,360 7,200 2,160
S 2,808 2,160 648
= 6,552 5,040 1,512
ARSI S XA E X 25,049 25,048 1
OLZ Al ZEH & FARAHI 1,506 1,505 1
< 753 452 301
[ia 753 1,083 A 300
MOt olAle 29 1,890, 160 1,957,036 66,876
< 378,032 391,408 N 13,376
i 1,512,128 1,565,628 A 53,500
301 LEtEH S 1,819,107 1,885,983 N66,876
& 363,821 377,197 A 13,376
a 1,455,286 1,508,786 A 53,500
01 Al 2&H =63 1,819,107 1,885,983 N66,876
OdzsstsSdXl FIQLILI(MIH=0 2
83%) 1,819,107 1,885,983 N66,876
[ 363,821 377,197 N 13,376
a 1,455,286 1,508,786 A 53,500
d2Y gd3gt N 2,420,600 2,646,000 A 225,400
307 21201 A 1,071,600 1,493,000 N421,400
A S XA E X 980,600 1,402,000 N421,400
OAILIO Sotel 3,000,000 «2J4 2~ 6,000 30,000 A 24,000
OZ2Y SAXNE At 330,600 728,000 A 397,400
402 2I2tXt=01& 1,260,000 1,060,000 200,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 1,260,000 1,060,000 200,000
OXNME & HJANWNZZ2YE WA=
250,000,000& *20H A 500,000 300,000 200,000
405 TtabH S| 40,000 44,000 A 4,000
01 AL ESFH SH 40,000 44,000 24,000
OZ2Y dg d&s=2 g 7Y 40,000 44,000 A 4,000
J2E dutgd s X 860,348 825,179 35,169
= 215,087 206,295 8,792
= 193,579 185,665 7,914
= 451,682 433,219 18,463
307 21201 A 860,348 825,179 35,169
= 215,087 206,295 8,792
= 193,579 185,665 7,914
s 451,682 433,219 18,463
10 A SXAEHE2SEHIEX 860,348 825,179 35,169




2N
X ZH -
L= B

el

oIt It
o =x =
=TAIE SHX

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
O2HI (378 &) 179,948 144,779 35,169
= 44,987 36,195 8,792
< 40,489 32,575 7,914
s 94,472 76,009 18,463
G2 MIASTAE SAR HRME =& 387,930 328,560 59,370
307 21201 A 387,930 328,560 59,370
11T MISRASEX 387,930 328,560 59,370
OLQ=XAE SAL HRME =Z
50,000 *376H «12& 225,600 207,000 18,600
OHZIEUZSINESXNJEE SAHR HRHH
=g 10,410 9,240 1,170
- SZXl 8,400 7,800 600
— AIZHHI 2,010 1,440 570
ONE ol ML ML =Y
50,0002 «176F «12& 105,600 66,000 39,600
&2 IR MRME = 56,400 39,000 17,400
307 21201 & 56,400 39,000 17,400
11T M SRASE EX 56,400 39,000 17,400
OFIN2YLA MM +4
50,0003 94 «12& 56,400 39,000 17,400
Ee=NAE JIsEZ 533,927 481,754 52,173
= 266,963 240,877 26,086
< 133,482 120,439 13,043
= 133,482 120,438 13,044
402 RI2FX=01 M 533,927 481,754 52,173
= 266,963 240,877 26,086
< 133,482 120,439 13,043
a 133,482 120,438 13,044
02 P2 THE2ALEZ(0IETHR) 533,927 481,754 52,173
OLo=sIAE HES L SHE(4HL) 532,327 480, 154 52,173
= 266,163 240,077 26,086
=) 133,082 120,039 13,043
s 133,082 120,038 13,044
Lo RQAALE BALN EE€E X 128,940 141,600 A 12,660
=) 38,682 42,480 N 3,798
a 90,258 99,120 N 8,862
307 21201 A 128,940 141,600 A 12,660
=) 38,682 42,480 N 3,798
s 90,258 99,120 N 8,862
10 A SXAEHE2SEHIEX 128,940 141,600 A 12,660
OLQQAAE SAX SE=L(10HLA) 128,940 141,600 A 12,660
< 38,682 42,480 A3,798
= 90,258 99,120 A 8,862
Hds=XNsd 24,624,167 24,128,949 495,218
= 9,954,534 9,806,745 147,789




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 7,146,514 1,147,032 2518
s 13,000 0 13,000
< 5,619,970 5,457,584 162,386
2 7,890, 149 7,717,588 172,561
VRPN 346,345 311,210 35,135
= 74,352 63,929 10,423
< 49,150 33,576 15,574
2 222,843 213,705 9,138
O EEME 29 X 65,380 72,380 AT7,000
201 Yute | 25,780 32,780 A7,000
02 ZZ 2l 13,980 20,980 A7,000
ozzel 13,980 20,980 A7,000
— O&2SHE AAIH X2l 0 7,000 A7,000
Ofd ASIEO 243 X 66,350 41,350 25,000
= 11,880 0 11,880
2 54,470 41,350 13,120
301 LB BHZ 1,350 4,950 3,600
09 BAAHIXI® 2 1,350 4,950 3,600
OF YHTWSTFA #A B4 24 0 1,200 A 1,200
O% &3 HA24 0 1,200 A1,200
Q04 3 - &ef 2tats] B4 24 0 1,200 A 1,200
307 212+0| & 56,600 28,000 28,600
= 11,880 0 11,880
2 44,720 28,000 16,720
02 It FAA B X 53,600 20,000 33,600
OWSXER 2143 14,000 20,000 26,000
OZESHOY JH0IS HIPHAY (SYH 39,600 0 39,600
< 11,880 0 11,880
2 27,720 0 27,720
04 QIFBAL AN B 3,000 8,000 A5,000
OYLBSFL IS A 3,000 8,000 A5,000
Ofd QWS U =X STAY 10,000 12,600 £2,600
201 YetS | 0 2,600 ~2,600
01 At 22l 0 2,600 £2,600
O4H=2 YRS BAM>Z 0 1,600 A1,600
O4iZ2 olgns 49 L 223 NN 0 1,000 A 1,000
SME BE =3 0 3,000 ~3,000
307 212+0| & 0 3,000 ~3,000
02 B2t FAAS R E 0 3,000 £3,000
OSSR o S&2 Bif X 0 3,000 £3,000
IHHEY ML SYX 147,227 126,382 20,845
= 73.614 63,191 10,423




2N

3 4EsXSA
g2l dgdsXsd (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 22,084 18,957 3,127
s 51,529 44,234 7,295
307 21201 & 147,227 126,382 20,845
= 73,614 63,191 10,423
=) 22,084 18,957 3,127
= 51,529 44,234 7,295
02 I FHAANEEE 147,227 126,382 20,845
ONF=H ML 22 N (1HA) (28H) 147,227 126,382 20,845
= 73,614 63,191 10,423
< 22,084 18,957 3,127
s 51,529 44,234 7,295
ANd SAR SEE2E(2Hl) 23,490 21,600 1,890
= 7,047 6,480 567
s 16,443 15,120 1,323
307 glztol & 23,490 21,600 1,890
=) 7,047 6,480 567
s 16,443 15,120 1,323
1A SXAIE 2 = 23,490 21,600 1,890
ONEEZGH4G L SAL EE82Y 4,860 4,320 540
=) 1,458 1,296 162
= 3,402 3,024 378
OALINELU2HIEXNZLNE ML SEE 18,630 17,280 1,350
—HAZNEUE}NHEXNZHE 15,390 14,040 1,350
< 4,617 4,212 405
= 10,773 9,828 945
s % U238 HdE N2 3,380,785 3,501,658 N 120,873
= 1,141,507 1,177,034 A35,527
Jl| 727,549 751,547 A 23,998
< 361,403 366,304 A 4,901
T 1,150,326 1,206,773 A 56,447
StREEIIEAE 2d=sH s N2 475,821 505,821 230,000
J| 380,657 404,655 A 23,998
< 47,582 50,583 A 3,001
= 47,582 50,583 A 3,001
301 EEd = 475,821 505,821 30,000
J| 380,657 404,655 A 23,998
< 47,582 50,583 A 3,001
[ia 47,582 50,583 A 3,001
01 Al 28X =0dl= 475,821 505,821 30,000
O0ts 2=l 463,461 493,461 A 30,000
J| 370,769 394,767 N 23,998
=) 46,346 49,347 A 3,001
s 46,346 49,347 A 3,001
FAUEe22 UHEX& 5,307 5,307 0
J| 4,245 4,245 0
=) 319 531 N212
= 743 531 212




2N
X ZH -
L= B

el

w ™

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &k o4 0% o Hl D&
301 fet2 A 5,307 5,307 0
J| 4,245 4,245 0
& 319 531 A212
a 743 531 212
01 M2 ZH 5,307 5,307 0
O0ts 5,307 5,307 0
J| 4,245 4,245 0
< 319 531 A212
s 743 531 212
22 x5 X 133,783 131,783 2,000
=) 41,535 39,535 2,000
s 92,248 92,248 0
301 LeEtE A 124,513 122,513 2,000
=) 38,754 36,754 2,000
i 85,759 85,759 0
01 MtalE2 & ol 124,513 122,513 2,000
Oste: 2,000 2,000
< 2,000 2,000
StREEIIE 82 M=E3tH X& 17,000 20,000 A 3,000
301 e A 17,000 20,000 A 3,000
01 At B HZ 17,000 20,000 A 3,000
OZ& H 50,000& #1704l CH*23] 17,000 20,000 A 3,000
Orol=s A& 1,630,724 1,681,477 A 50,753
= 1,141,507 1,177,034 N 35,527
=) 146,765 161,333 A 4,568
= 342,452 353,110 A 10,658
307 glz2tol & 1,630,724 1,681,477 A50,753
= 1,141,507 1,177,034 A35,527
& 146,765 161,333 A 4,568
s 342,452 353,110 A 10,658
05 QI2te & 1,630,724 1,681,477 A 50,753
OO0tol S5 At 202,598 200,000 2,598
= 142,424 140,000 2,424
< 18,053 18,000 53
s 42,121 42,000 121
Ootol == 012 HE 1,428,126 1,481,477 A 53,351
= 999,083 1,037,034 A 37,951
=) 128,712 133,333 A4,621
s 300,331 311,110 A10,779
tolE S XI& (A 260,000 300,000 A 40,000
301 LEMZ 260,000 300,000 A 40,000
01 At3I 2 & & 5] 260,000 300,000 A 40,000
Oootolss XA (1774 260,000 300,000 240,000
Z2LH9 21Xl & 880 880
=) 880 880




2N

L
[
=EENVEE

= I
I
Pl
o
o

gl Ot & G238 HE N (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
301 LetE2H = 880 0 880
< 880 0 880
01 A28 H =dl= 880 0 880
OZEAZE QJMIAZ X (88H)
1,000, 000& *2JH 2 x40% 800 0 800
= 800 0 800
OS=RZIE UMIES N (FIHXNES 0=
GIlAE) (HEd) 100, 000& *2H «40% 80 0 80
S 80 0 80
25 S1s8d 10,877,396 11,112,553 235,157
= 4,919,337 5,067,036 A 147,699
< 3,890,819 3,900,395 AN9,576
[ia 2,067,240 2,145,122 ATT,882
=0t 252 X& 2,411,732 2,353,982 57,750
= 1,567,626 1,530,192 37,434
< 422,053 411,895 10, 158
= 422,063 411,895 10, 158
307 glz2tol & 2,411,732 2,353,982 57,750
= 1,567,626 1,630,192 37,434
S 422,053 411,895 10, 158
a 422,053 411,895 10, 158
05 22t & =3 2,411,732 2,353,982 57,750
Ogxot 2 2,411,732 2,353,982 57,750
= 1,567,626 1,530,192 37,434
= 422,053 411,895 10, 158
[a 422,053 411,895 10, 158
it 252 XNE 2,020,112 1,951,566 68,546
< 2,020,112 1,951,566 68,546
307 21201 A 2,020,112 1,951,566 68,546
S 2,020,112 1,951,566 68,546
05 RIZt2RI & =3 1,559,112 1,478,566 80,546
OS2y Ex=2(4759) 1,669,112 1,478,566 80,546
S 1,559,112 1,478,566 80,546
11 A2l S XA 461,000 473,000 A 12,000
OfcltE 29l XA (45
E) 461,000 473,000 A 12,000
S 461,000 473,000 A 12,000
des4 N 1,867,581 1,885,236 A 17,655
= 1,213,927 1,225,404 A1,477
£ 326,827 329,916 A 3,089
[ia 326,827 329,916 A 3,089
301 LEENZ 1,867,581 1,885,236 A 17,655
= 1,213,927 1,225,404 A1, 477
S 326,827 329,916 A 3,089
[ia 326,827 329,916 A 3,089
01 Al 28X =06l 1,867,581 1,885,236 A 17,655




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONEIS+Y A (950%) 1,867,581 1,885,236 A 17,655
= 1,213,927 1,225,404 AT1,477
< 326,827 329,916 £3,089
2 326,827 329,916 £3,089
2ESDNE oAy X 3,404,400 3,658,686 254,286
= 1,702,200 1,830,800 128,600
< 851,100 913,943 162,843
2 851,100 913,943 162,843
307 ©I2+0| & 3,404,400 3,658,686 254,286
= 1,702,200 1,830,800 128,600
< 851,100 913,943 162,843
= 851,100 913,943 162,843
10 ABISXALEES S 2 X 3,404,400 3,658,686 254,286
OREDHY 22AH X8 3,404,400 3,658,686 254,286
— 2T HAANE XR(137Y) 3,404,400 3,658,686 254,286
= 1,702,200 1,830,800 128,600
< 851,100 913,943 162,843
2 851,100 913,943 162,843
BRI YRME N 724,816 814,928 A90,112
= 362,408 407,464 145,056
< 181,204 203,732 £22,528
= 181,204 203,732 ~22,528
307 212+0| & 724,816 814,928 £90,112
= 362,408 407,464 145,056
< 181,204 203,732 ~22,528
= 181,204 203,732 ~22,528
INEENINELE-EEEEES 259,872 306,400 146,528
ORZ(HE)DA K2 (279) 259,872 306, 400 146,528
2 129,936 153,200 ~23,264
< 64,968 76,600 AT1,632
z 64,968 76,600 A 11,632
11 ASI = RIAN 8 = 464,944 508,528 £ 43,584
O Y WA 2 HI(116%) 285,584 314,000 £28,416
= 142,792 157,000 £ 14,208
< 71,396 78,500 AT7,104
2 71,396 78,500 AT7,104
ORAZE 2= XA (4%) 3,472 3,600 £ 128
2 1,736 1,800 164
< 868 900 A32
= 868 900 A32
OSZ2SDAM SEI24H(1438) 175,888 190,928 A 15,040
= 87,944 95,464 AT7,520
< 43,972 47,732 £3,760
2 43,972 47,732 £3,760
EEEESEE T 600 0 600
< 180 0 180
= 420 0 420




2N
X ZH -
L= B

el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
307 212+0| & 600 0 600
= 180 0 180
E 420 0 420
I EEr LS 600 0 600
OZRORIO0IA 2435 X 600 0 600
= 180 0 180
2 420 0 420
£=23 =4 8,754,945 7,925,951 828,994
- 3,503,263 3,182,671 320,502
y] 334,605 311,125 23,480
= 13,000 0 13,000
= 1,278,464 1,119,531 158,933
- 3,625,613 3,312,624 312,989
otE+g X9 3,177,600 2,977,922 199,678
2 2,218,007 2,084, 162 133,845
= 283,811 268,237 15,574
E 675,782 625,523 50,259
301 PP A2 3,177,600 2,977,922 199,678
2 2,218,007 2,084,162 133,845
= 283,811 268,237 15,574
- 675,782 625,523 50,259
01 MBI B R H 252 3,177,600 2,977,922 199,678
OOts+2 X2 (2,5602) 3,177,600 2,977,922 199,678
=2 2,218,007 2,084, 162 133,845
= 283,811 268,237 15,574
E 675,782 625,523 50,259
OlESLYXANE N 108,076 73,887 34,189
B 75.653 51,721 23,932
= 9,726 6,650 3,076
2 22,697 15,516 7,181
301 et d 3 108,076 73,887 34,189
B 75.653 51,721 23,932
= 9,726 6,650 3,076
= 22,697 15,516 7,181
SEEEEESE 108,076 73,887 34,189
OOtSZ LN AN X2 (1402) 108,076 73,887 34,189
E 75,653 51,721 23,932
= 9,726 6,650 3,076
- 22,697 15,516 7,181
OEZA XY 221,500 196,065 25,435
= 66,450 58,820 7,630
- 155,050 137,245 17,805
301 PP E S 221,500 196,065 25,435
= 66,450 58,820 7,630
E 155,050 137,245 17,805
N EEEEE! 221,500 196,065 25,435
OZAOE 24 X 73,000 62,415 10,585




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 27,900 18,725 3,175
= 51,100 43,690 7,410
OgstE OS24 X 148,500 133,650 14,850
= 44,550 40,095 4,455
= 103,950 93,555 10,395
8|5 OlE2 A 181,760 151,762 29,998
< 181,760 151,762 29,998
301 YEHE A 181,760 151,762 29,998
< 181,760 151,762 29,998
SEEEERETE 181,760 151,762 29,998
OBIIE € - ZEY a4 24 X2 (X 181,760 151,762 29,998
< 181,760 151,762 29,998
OESTAL 2N 672,549 656,349 16,200
= 77,099 72,239 4,860
= 595,450 584,110 11,340
307 21240 658,809 642,609 16,200
= 72,977 68,117 4,860
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2A-: M2
3 2 - NE 2822
CHel: NgMEYR =3 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pui=mn: 51,765,012 53,469,386 21,704,374
2 120,997 131,772 A10,775
[= 234,695 139,000 95,695
Im} 190,000 0 190,000
2 51,219,320 53,198,614 21,979,294
Q- THE 2g e 886,288 821,063 65,225
=2 90,581 90,581 0
im} 190,000 0 190,000
2 605,707 730,482 A124,775
NLNELR =X 316,283 249,642 66,641
im} 158,467 0 158,467
2 157,816 249,642 A91,826
Y=Ly 276,423 209,782 66,641
im} 158,467 0 158,467
2 117,956 209,782 A91,826
201 LBt 51,783 41,000 10,783
im} 16,783 0 16,783
2 35,000 41,000 26,000
01 AF2 22| H 44,583 27,800 16,783
OXNEAM & N+ S8R 9= 25 &
SUE (4EA) 16,783 0 16,783
im} 16,783 0 16,783
02 222 7,200 13,200 26,000
O=AM, XN S HIl=F 0 6,000 A 6,000
202 04| 6,000 11,000 25,000
01 2ol 6,000 11,000 A5,000
02021 ®ME T NE &3 &4 (2,89) 0 5,000 25,000
303 ZTA2 18,000 8,000 10,000
01 a2 18,000 8,000 10,000
OXNYAH L =& 2 AP XEF ZAZ(X
SHEII ZAZ) 10,000 0 10,000
308 A XISHSO0I™ 129,044 131,186 A2, 142
im} 88,684 0 88,684
2 40,360 131,186 A90,826
1 2I2ASHUE T A ESAE A 129,044 131,186 A2, 142
OXHU XNLHMBEAA D= ALY 0 90,826 A90,826
OXHO XNLHBEESAAAE RE ALY (HE
) 88,684 0 88,684
im} 88,684 0 88,684
405 KH&HE S| 53,000 0 53,000
im} 53,000 0 53,000
01 ML 2EFESH 53,000 0 53,000
OXgAH 20, & A=A NS (HIXF)P
o (HdEH 53,000 0 53,000
im} 53,000 0 53,000
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TH e 2t
29 MY YL
HEH Z4ge =8

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
MM =2 =28 92,633 101,900 A9,267
w 17,433 0 17,433
s 75,200 101,900 A26,700
Mgt &= 58,793 68,060 A9,267
i 17,433 0 17,433
s 41,360 68,060 A 26,700
201 ¢er24H| 29,860 56,560 A26,700
02 =24l 17,560 44,260 A26,700
O3 & HA 17,560 44,260 A 26,700
— S GAAAYE & HAZ HgSEY
SAIAE 2 (A TFAIRH) 0 26,700 226,700
405 TtobFH S| 17,433 17,433
mi 17,433 17,433
01 et EZFH S 17,433 0 17,433
OBs® EXAIAE X AA HESEEHA
A8 Y (HgA) 17,433 0 17,433
ol 17,433 0 17,433
et mE 2t 357,342 349,491 7,851
= 90,581 90,581 0
mi 14,100 0 14,100
s 252,661 258,910 A6,249
HEFEIA ZAF & ZAl 225,386 225,346 40
= 90,581 90,581 0
mi 14,100 0 14,100
s 120,705 134,765 A 14,060
101 1Al 72,546 70,606 1,940
= 25,776 25,776 0
= 46,770 44,830 1,940
03 RIAHAZZ2 T2+ 33,857 31,917 1,940
Ogeta =2 33,857 31,917 1,940
—Jlzs 23,782 21,842 1,940
= 10,921 10,921 0
s 12,861 10,921 1,940
405 XHobF S HI 14,100 16,000 A 1,900
o 14,100 0 14,100
= 0 16,000 A 16,000
01 HatE ESFH S 14,100 16,000 21,900
ONEFEIMSETAAY FH 7 0 16,000 216,000
OMNEFEII AT AL EZAIAE ZH (42H) 14,100 0 14,100
w 14,100 0 14,100
N2 &2t 110,950 103,139 7,811
303 &3 1,000 0 1,000
01 Z2&= 1,000 0 1,000




SN WD
BE: 49 WE gl
Sl Mas BEHR CEEEED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ONSI+g 8% =8 8d Al A% Z43(
T HSIAY FAAE TyI) 1,000 0 1,000
308 XHXI €A S 01 & 85,205 78,394 6,811
1 ZIIBSOHEE =AYl 85,205 78,394 6,811
OXMO XSHA+Y FBAAY REALHI(
3%t) 66,001 59, 190 6,811
FA2Y o TR 5,905,500 5,845, 100 60,400
Az 136,400 160,100 £23,700
e 29 22 136,400 151,400 A 15,000
201 YBt2 | 44,800 59,800 A15,000
02 232l 40,200 55,200 £15,000
Ot 25,000 40,000 ~15,000
~ 28X X2l (60H) 25,000 40,000 A15,000
e s e (en) 5,000, 000! #2CH 0,000 16,000 6,000
s352(10) 4,000 7,000 A3,000
CThEH A (1TH) 2,000 3,000 A1,000
SEXHTSR)(10H) 4,000 7,000 A3,000
L8312 (10) 5,000 7,000 £2,000
HOLE MG SRILR IS HEHS 0 8,700 £8,700
201 YBt2 | 0 3,300 £3,300
01 bR 22l gl 3,300 23,300
O&J RUEB MX(SHX B2 S) 0 3,300 A3,300
301 YBFHB 0 5,400 A5,400
ENTEEE 0 5,400 A5,400
O&J B4(2HY LV II5) 0 2,400 A2,400
OFI RUB HE(SHY IR =) 0 3,000 A3,000
WEE BAZE L 2B 5,524,200 5,369,400 154,800
AL 2ERL 2,450,090 2,295,290 154,800
201 YBt2 | 885,690 890,890 A5,200
01 At 2teltl 141,390 146,590 25,200
Ogst4 gl 136,750 141,950 A5,200
~ B2ISE FY(LE ¥ 5) 4,000 7,000 £3,000
— s3I BABE Y (BN 75)
900,000 *12 10,800 2,000 A1,200
—HABARNE 32 2 2 7
100,000 *107H 1,000 2,000 A1,000
401 NEHIL 2T 1,414,400 1,254,400 160,000
01 Al bl 1,414,400 1,254,400 160,000
OBAM 232+ 360,000 200,000 160,000
ITEWARYR A 244,900 315,600 A70,700
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E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2R 22 243,700 314,400 AT70,700
201 YuHe FH| 43,300 54,500 A 11,200
01 At 2H2l I 43,300 54,500 A 11,200
Oger+ g 13,300 24,500 A 11,200
— B ZHEI 22 (H)
800,0008! 103 8,000 16,000 8,000
—-ZRN 2EEY 228
400,000%! 122 X| 4,800 8,000 ~3,200
405 X+ &3 S| 190,500 250,000 59,500
01 MU B2 S| 190,500 250,000 59,500
OMEMSA =4 A (1HA) 190,500 250,000 £59,500
HHSSFH (WD) 44,937,106 46,803,223 A 1,866,117
= 30,416 41,191 A 10,775
= 234,695 139,000 95,695
2 44,671,995 46,623,032 A 1,951,037
=k 44,423,757 46,285,674 A 1,861,917
= 30,416 41,191 A 10,775
= 234,695 139,000 95,695
2 44,158,646 46,105,483 A 1,946,837
Ab(Zs2Y) 44,259,674 46,121,591 A 1,861,917
=2 30,416 41,191 A 10,775
= 234,695 139,000 95,695
2 43,994,563 45,941,400 A 1,946,837
101 Q124 H| 42,846,914 44,668,871 A 1,821,957
= 30,416 41,191 A 10,775
= 234,695 139,000 95,695
2 42,581,803 44,488,680 A 1,906,877
01 B4 34,340,350 36,055,677 A 1,715,327
oJe3 27,740,288 29,290, 138 A 1,549,850
-=23 26,200,350 27,667,531 A 1,467,181
43 (o2 M) 7.649,000% »4% * 12 367,152 183,576 183,576
53 (2 A) 6.413,5702+31% « 128 2,385,849 2,539,774 153,925
- 63 4,146,6002! x200% *128 9,951,840 10,947,024 £.995,184
.73 3,112, 1008 «170% * 128 6,348,684 6,722,136 373,452
82 2,136,6008 *105% * 122 2,692,116 2,820,312 £ 128,196
= 30,416 30,416 0
2 2,661,700 2,789,896 £ 128,196
92 1,720,4002! +135% « 12 2,787,048 2,787,048 0
2 0 10,775 A 10,775
2 2,787,048 2,776,273 10,775
- 3249 23,099,058,0008 / 12+40%+23] 1,539,938 1,622,607 182,669
O+g 6,600,062 6,765,539 A 165,477
— YEEOIHl 23,099,058,0008! / 12+60%+23] 2,309,906 2,433,911 £ 124,005
— ¢t At
23,099,058, 000! /360+86%+ 142 772,536 814,008 ~41,472
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z

02 JIEFE E 4 1,221,159 1,171,719 49,440

OLBtA I H 493,959 444,519 49,440

-23 434,201 385,135 49,066

73 4,088,830 x3H «12¢ 147,198 98,132 49,066

— AL A 398,498,000 /360%72%x* 14 11,158 10,784 374

03 RIHA2 2L 4 7,285,405 7,441,475 A 156,070

oy 2 Jlg 223 4,064,156 4,163,467 ~99,311
-JI230ls B2X-II2)

2,055,4102 253 x 128 616,623 690,618 AT73,995

— J gAY 130,000 127 « 128 198,120 202,800 ~4,680

— WSEXH| 60,0009 x125% » 128 90,000 92,160 ~2,160

—ANAAZ LY (FAUR)

15,0009 127 «10Al 2t %128 228,600 234,000 A5,400

-3¥24+¥ 2,909,608,000 / 12x30%*23] 145,481 148,817 13,336

— FEFIHY 2,909,608,000 / 12x60%*23] 290,961 297,634 AB,673

—HIIRS4E 9,130 +127H*8Al 2+ 14 129,866 132,933 N3,067

OJlg 32 (&3A) 2,750,969 2,903,423 A 152,454

-23 1,759,310 53 » 128 1,118,922 1,182,257 63,335

—E4824g 90,000 %53 x 12 57,240 60,480 A3,240

- =R 70,0009 53 « 12¢ 44,520 47,040 ~2,520

— JbH 2 = Hl 110,000 53 « 12 69,960 73,920 A 3,960

— Fugalyl 160,000 *53H « 12 101,760 107,520 15,760

—WS2 XY 140,000 53 « 12 89,040 94,080 A5,040

—J| 24y 1,481,442,0009 x50/100%4/ 12 246,907 260,883 A 13,976

—H24Y  1,481,442,00091 %45/100/12%23] 111,109 117,398 16,289

— M2ty 1,481,442, 0009 «0.5/12%53] 308,634 326,104 A17,470

— HEEFIY| 1,481,442 0009 «0.6/12%23] 148,145 156,530 18,385

— A2 24 224,510 237,218 A 12,708

Hos 13,577 %53 x10 Al 2t * 128 86,350 91,238 14,888

ESnizs 13,577 %53 x16 Al 2t x 128 138,160 145,980 N7,820

—5Y834Y 123,680 53 17 111,436 117,744 16,308

L P =R 82,4602 53 x 14 61,186 64,649 N3,463

OJlg BRA(E22%) 415,140 319,445 95,695

—EX32(1¥) 95,695 0 95,695

[ 95,695 0 95,695

204 X4 A H 1,412,760 1,452,720 39,960

02 3 EXH| 1,412,760 1,452,720 39,960

043 400,000 *4H 12 19,200 9,600 9,600

053 250,000 40 « 12 120,000 126,000 6,000

062 165,000 «200% « 122 396,000 439,560 A43,560

Jl=23dl 513,349 517,549 ~4,200

2dul(ss2y) 296,100 285,300 10,800
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
204 M= F Y| 296,100 285,300 10,800
01 AR T 48,300 46,500 1,800
O4= 350,000 x3H «12& 12,600 8,400 4,200
Ob5=5 100,000 14 «12& 16,800 19,200 A 2,400
03 EZYREH 247,800 238,800 9,000
oS (HZXZE) 50,0008 +355H 128 213,000 204,000 9,000
JlE2&l 217,249 232,249 A 15,000
202 04l 31,381 46,381 A 15,000
01 SLHOYI 31,381 46,381 A 15,000
OZLHGHI(2LH) 20,021 28,021 A8,000
O3 (=22) 11,360 18,360 AT7,000
HeEs (M) 36,118 0 36,118
28XE 36,118 0 36,118
=& Hl BtE 3z 36,118 0 36,118
802 gHE = DI EF 36,118 0 36,118
01 =202xL3eeE= 110 0 110
020204 110 0 110
— NG FEHIPZA T A(OIA) 110 0 110
03 JIEtEtE 2 S 36,008 0 36,008
HEZ7E2 Aol Xl EHE= 36,008 0 36,008
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A & 0l & AF 2 E A A

2M A=A

3 MsaY |4
oo M s 2 A EERED

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

AR A D} 5,649,957 8,210,118 A 2,560,161
= 114,997 114,997 0
J| 839,736 839, 736 0
< 169,219 413,175 A 243,956
s 4,526,005 6,842,210 A2,316,205
Hsad =4 4,952,110 7,625,305 A2,673,195
J| 839,736 839,736 0
< 116,394 386,394 A270,000
[ia 3,995,980 6,399,175 22,403,195
s ds 2 XA 1,667,225 4,264,325 A 2,597,100
< 90,000 360,000 A270,000
[ia 1,577,225 3,904,325 22,327,100
Lol MEHsEia X 0 8,000 A8,000
307 21201 A 0 8,000 A8,000
04 QIZFHALAIH B = 0 8,000 A8,000
OM16sl HEMMEHMSUH &It 0 8,000 A 8,000
Co MEHsUH=ES X3 0 80,000 A80,000
307 glz2tol & 0 80,000 80,000
04 DIZHHALALSE 2 X 0 80,000 80,000
OHM333 Metg MEHsSUH=EE It XN 0 80,000 280,000
detgE M=Eds o XN 0 140,000 A 140,000
307 glz2tol & 0 140,000 A 140,000
04 QIZFHALALH 2 = 0 140,000 A 140,000
OHMe60sl Metdx M=sal &It 0 140,000 A140,000
detgd s ZoHel MsEds ot N2 0 35,000 A 35,000
307 21201 A 0 35,000 A 35,000
04 QIZFHALAIH B = 0 35,000 A 35,000
OXM29al Metdx HOoH M=zl &t 0 35,000 /35,000
detgEZoMaste ot X 0 30,000 30,000
307 21201 A 0 30,000 230,000
04 QIZFHALAIR B &= 0 30,000 230,000
O2021 dctds ZOHAMEBUMSUHE &I X 0 30,000 A 30,000
dg soteld=s0s X 0 15,000 A 15,000
307 gl2tol & 0 15,000 A 15,000
04 DIZHHALALSE E X 0 15,000 A 15,000
OHM21sl 8 =0t M=sEUa &FIt N2 0 15,000 A 15,000
d= BHAZ 3 0 200,000 A 200,000
307 glz2tol & 0 200,000 A 200,000
04 QIZFHALAIH E = 0 200,000 A 200,000
O&= s BHAZ3 0 200,000 200,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SHTAL MSUHE 0 70,000 A70,000
307 21201 & 0 70,000 A70,000
04 RIZHHALAIH 2 & 0 70,000 A70,000
OESEH & AL NEWS 0 70,000 70,000
d= s7203 0 240,000 A 240,000
307 21201 & 0 240,000 A 240,000
04 QIZFHALALH 2 = 0 240,000 A 240,000
OXd=IHUSE=sT7UE 0 240,000 A 240,000
d= =32 Ug 100,000 330,000 A 230,000
307 glztol & 100,000 330,000 A 230,000
04 QIZ2HSHALALE B £ 100,000 330,000 A 230,000
O&=Uts=-03 100,000 330,000 230,000
E o2 MU iz A& 20,000 80,000 A 60,000
307 glztol & 20,000 80,000 A 60,000
04 QIZ2HEHALALE B = 20,000 80,000 A 60,000
Ok &9 M=sUs M 20,000 80,000 A 60,000
d=A2H=s02 £ dMAEZ=ME X2 20,000 60,000 A 40,000
& 20,000 60,000 A 40,000
201 ¢er24| 20,000 60,000 A 40,000
< 20,000 60,000 A 40,000
03 A2 ZHl 20,000 60,000 A 40,000
Od=Msr=70Uz2 0 20,000 A 20,000
=) 0 20,000 A 20,000
OF=UESEHA A &H =R TH 2 0 20,000 /20,000
< 0 20,000 A20,000
detg s = € N2 46,500 1,515,600 A 1,469,100
< 0 300,000 300,000
[ia 46,500 1,215,600 A 1,169,100
201 LEr2A | 3,420 41,420 A 38,000
01 Ar2 22l bl 3,420 41,420 /38,000
OdEHE ZINE D29 g2 0 38,000 A 38,000
—3JE 2EMA U £ 0 11,000 A 11,000
—ZJE AU geas EY 0 12,000 A 12,000
— 3 ZA9N0IE U £ 0 15,000 A 15,000
206 M= Hl 0 13,500 A 13,500
01 M= dl 0 13,500 A 13,500
OZZ2ULH9 gHAEE +& 0 13,500 A 13,500
—EA=SH 7Y 0 3,500 A 3,500
—0tA23 2 0 10,000 A 10,000
307 glz2tol & 41,400 1,459,000 A 1,417,600




2H: AEINUD
Y HSNY |4
o9l HS 2 2 N CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
= 0 300,000 300,000
2 41,400 1,159,000 A1,117,600
02 QIAFMALET 41,400 72,000 230,600
O+ M4 22 U SH(ELY)
300, 0002 *2381 x6 2 41,400 72,000 230,600
04 RIS AAL B T 0 1,387,000 A 1,387,000
ORXI608l Metd TSRS sl N 0 1,387,000 A1,387,000
= 0 300,000 300,000
2 0 1,087,000 A 1,087,000
H2 g3 sl 160,000 160,000 0
= 50,000 0 50,000
2 110,000 160,000 250,000
307 QI2+0| ™ 160,000 160,000 0
= 50,000 0 50,000
2 110,000 160,000 A50,000
04 QIZHAAIR 2 T 160,000 160,000 0
OF2 g7 d27 U3 160,000 160,000 0
< 50,000 0 50,000
2 110,000 160,000 A50,000
D2UHY ASUMTA (MFAE) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
301 LB FHI 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
IEEEEEYE! 20,000 0 20,000
ODR2LHY ASIUAMNAZ(MSAL) N (4
2H) 1,000, 000! *507H 4 *40% 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
MSAL =5 130,320 182,320 A52,000
OIS MSAL X2 100,000 152,000 52,000
401 A& HIL 2O bI 100,000 152,000 52,000
01 Al& I 100,000 152,000 A52,000
02 ASHIESH LA 0 52,000 A52,000
ZeSALTR 2,651,509 2,675,604 A24,095
p] 600,000 600,000 0
= 20,000 20,000 0
2 2,031,509 2,055,604 ~24,095
ABAHLYT B 293,878 317,973 ~24,095
101 1218l 46,106 70,201 ~24,095
YEIEEESETPS 34,206 58,321 24,095
OMU+YE +YAAM(AHRE) 7,023 31,118 ~24,095
=3 (BY) 79,8002 1% +772 6,145 20,190 A 14,045
—Fg834% 79,8002 ¥ 12 *113 878 4,230 ~3,352
— Rl 0 798 AT798
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X ZH -
L= B

el

AZE AR
MZ U BEIAMEL e
AZSMOIERIE

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz

| = 2,000 0 2,000

SEANL 23L4NE3 N 13,400 0 13,400

= 13,400 0 13,400

301 Y A3 13,400 0 13,400

= 13,400 0 13,400

01 ABI 2 B H 452 13,400 0 13,400

ORSAL ATULNES N8 (4YH) 13,400 0 13,400

= 13,400 0 13,400

AZFMYL YASE(DAT S) N 10,644 0 10,644

= 10,644 0 10,644

206 T 2 H 10,644 0 10,644

= 10,644 0 10,644

01 HEHI 10,644 0 10,644
OAMEZAYL HASE (0423 S) XY (&

§A) 10,644 0 10,644

= 10,644 0 10,644

WREs(AEXMLD) 120,697 21,907 98,790

SENE 120,697 21,907 98,790

2 EHEES #e3 120,697 21,907 98,790

802 Btet 2| Ef 120,697 21,907 98,790

NIENEE ST 119,288 21,907 97,381

02019 94,349 0 94,349

—HUAZ DE DH L AENM 14,169 0 14,169

—HUAZE 3E DH L AENE(OIR) 879 0 879

—FBATEIS HMSAE SHZA 29,272 0 29,272

—QABARES HMIAIL SABA(0IX) 613 0 613

~YPALES HMSAL BA H2H A Y 48,630 0 48,630
—ABATEIS MSAL WA W2 A(

Ol Xt) 786 0 786

02020 3,082 0 3,032

— XA JIEA MRl X & 29 0 29

— XXA JIES M2l X (0 XH) 2 0 2

—0l2I0l JISAE Me@ele #SHI(01X) 4 0 4

-~ Y2Z OE0ISAB2ANBLE 2H (0K 137 0 137

—AEXLH0ISA N 2,086 0 2,086

—AEXAFO0IEA N (0IX) 84 0 84

- ZojQrExLHOIS N 676 0 676

—ZjeAZEAHOISA XS (0IX) 14 0 14

02 Al - SHIEZZere g 1,409 0 1,409

02020 1,409 0 1,409

— XA JIEA MRl X & 10 0 10

—0l20l JISAE Me@ele S (01X) 1 0 1
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>
N & 0l & Av S Z M A
2N SYRSDH
Ha: ssE0 4YE Y
et HE sACH RNz CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
SEEE b 57,388,987 52,219,584 5,169,403
2 31,469,889 32,090,948 £621,059
o] 149,049 149,049 0
= 6,391,869 4,478,745 1,913,124
2 19,378, 180 15,500,842 3,877,338
SesE0 HOAF gy 56,725,697 51,742,807 4,982,890
= 31,469,889 32,090,948 A 621,059
p] 149,049 149,049 0
< 6,391,869 4,478,745 1,913,124
2 18,714,890 15,024,065 3,690,825
¥E SHcw XL 650,225 648,225 2,000
= 105,300 105,300 0
= 46,654 46,654 0
® 498,271 496,271 2,000
HeoR 2l 2,000 0 2,000
201 2Lur2 A H| 2,000 0 2,000
01 Ak 2 el bl 2,000 0 2,000
OZZHIS0IR EWHE 2A 242 2,000 0 2,000
S0l ao B A 9,074,294 8,341,280 733,014
2 1,642,899 652,899 990,000
o] 149,049 149,049 0
= 2,289,871 2,322,477 £32,606
2 4,992,475 5,216,855 224,380
SN B2 A& 5,376 28,310 £22,934
= 1,076 20,900 £19,824
2 4,300 7,410 A3,110
301 YA 5,376 28,310 £22,934
= 1,076 20,900 ~19,824
2 4,300 7,410 A3,110
02 e 2 UK 5,376 28,310 £22,934
OS2It 8 X3 X & 5,376 28,310 £22,934
= 1,076 20,900 ~19,824
2 4,300 7,410 A3, 110
=P DI22S 34 N 52,250 209,000 156,750
=) 52,250 52,250 0
e 0 156,750 A 156,750
307 £12+0| & 52,250 209,000 £156,750
= 52,250 52,250 0
2 0 156,750 £156,750
02 IAHMANALE 52,250 209,000 156,750
O8Il 0i22s 24 X 52,250 209,000 £156,750
= 52,250 52,250 0
2 0 156,750 £156,750
4BUs sHANY £ 45,500 50,300 £4,800
301 YBEHD 3,000 7,800 £4,800




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
09 BALAHIXI® 2 3,000 7,800 4,800
Osgol Agls WXX A8 U DS EA 0 1,800 ~1,800
OseH AFX #X oY 3,000 6,000 ~3,000
— Msesl 0 3,000 £3,000
S0 N X8 0 1,500 A1,500
301 Lpte M2 0 1,500 A 1,500
09 BAHAIHIXI® 2 0 1,500 A1,500
OSETEH AKX A ¥ DSEA X 0 1,500 A1,500
OEs0YO H=HSH X8 773,280 795,600 £22,320
< 159,120 159, 120 0
2 614,160 636,480 £22,320
307 £I2+0| & 773,280 795,600 £22,320
< 159,120 159, 120 0
2 614,160 636, 480 £22,320
02 QIZAMALEE 773,280 795,600 £22,320
ONss0ge #=HeH X 773,280 795,600 £22,320
< 159,120 159, 120 0
= 614,160 636,480 £22,320
SAFMIZ O RXY X 217,909 260,516 A 42,607
= 65,373 78,155 A 12,782
2 152,536 182,361 129,825
307 8I2t0| & 217,909 260,516 A 42,607
< 65,373 78,155 12,782
2 152,536 182,361 £29,825
08 Ol X2 X2 217,909 260,516 £ 42,607
OSY™ANS 01N X 217,909 260,516 £ 42,607
< 65,373 78,155 A 12,782
2 152,536 182,361 £29,825
S0 e =YL 56,394 58,369 A1,975
201 et2 Y| 56,394 54,569 1,825
02 22| 44,458 42,633 1,825
O3 2 M| S4(12kw) 1,825 0 1,825
301 BB HZ 0 3,800 £3,800
09 #AHAHIXI® 2 0 3,800 3,800
O=20s 2 ATl 243 0 3,800 ~3,800
—YFCH G MO 0 3,000 ~3,000
— OO B AME 0 800 800
SHYU® SFHI 24N A4S 1,500 0 1,500
206 T 2 bl 1,500 0 1,500
01 MEl 1,500 0 1,500
OsZYRP =7 2222 2Y 4,008 «3750H 1,500 0 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

detg: sgelo ¥ @A 32,460 38,060 A5,600

301 EEd = 2,400 8,000 25,600

09 AL HI K& = 2,400 8,000 A5,600
020218 dMetgdx sgelolyg A 4T 2

=l 8,000& =300 2,400 8,000 A5,600

A2 S0 &Al SIS H*A K& 739,000 0 739,000

= 739,000 0 739,000

201 L Er2A | 48,000 0 48,000

= 48,000 0 48,000

01 At 22l bl 48,000 0 48,000
OAREZ =Jt 8tAl 2EXE HIRH 224 (

HSgd) 48,000 0 48,000

= 48,000 0 48,000

301 LerEAF 691,000 0 691,000

= 691,000 0 691,000

12IJEEd=s 691,000 0 691,000
OARE =0t 8tAl 2EXE A X (4

gd) 691,000 0 691,000

= 691,000 0 691,000

IZ2YH 2= 9sXd B=d X 251,000 0 251,000

= 251,000 0 251,000

201 Let24d] 14,000 0 14,000

= 14,000 0 14,000

01 AtR 22l | 14,000 0 14,000

O2R2U=2E Z=sXd HIRH 294 (8E8d) 14,000 0 14,000

= 14,000 0 14,000

301 etE2H = 237,000 0 237,000

= 237,000 0 237,000

12JE 24 = 237,000 0 237,000

O2=2U 25 =X =M NH (48€d) 237,000 0 237,000

= 237,000 0 237,000

SiE FSAE 3¥H 25 1,583,024 3,138,024 A 1,555,000

= 18,000 18,000 0

=) 343,691 343,691 0

i 1,221,333 2,776,333 A 1,555,000

Ng2A 2234 435 (XHA) 9,360 14,360 A5,000

307 glz2+ol & 0 5,000 A5,000

02 It M AHE X 0 5,000 25,000

O3324 AE 2AXN =& MXIHE 0 5,000 25,000

RSN 29 0 50,000 250,000

307 glztol & 0 50,000 A 50,000

02 It HAMAEE 0 50,000 250,000




SN SYRESD

BE: SAsEY 4Ol B

SYl SN2 RSAL FH 25 (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2

OtXsESa -3 AtHl XI& 0 50,000 A 50,000
LersdE MIRE 23H(AH) 57,700 1,557,700 A 1,500,000
401 A& HIZ 2018 0 1,500,000 A 1,500,000
01 A& HI 0 1,500,000 A 1,500,000
=3 SSUSEH SFUEH ZLEAY 0 1,500,000 A 1,500,000
AHIX E=0] sdtE Mot 37,066,393 32,235,050 4,831,343
= 27,310,434 29,076,100 A 1,765,666
< 2,542,741 727,783 1,814,958
[ia 7,213,218 2,431,167 4,782,051
s&A2 MolE82 X 3,489,930 1,269,132 2,220,798
< 873,639 372,273 501,366
[ia 2,616,291 896,859 1,719,432
307 glztol & 3,489,930 1,269,132 2,220,798
= 873,639 372,273 501,366
[ia 2,616,291 896,859 1,719,432
06 2= 3,489,930 1,269,132 2,220,798
Os&s Mal28=s X2 (10,000na) 2,600,100 1,096,002 1,504,008
=) 866,700 365,334 501,366
= 1,733,400 730,668 1,002,732
O=s&g Mol28z XNA(FIHXE) 866,700 150,000 716,700
led SAXEM X 24,833,000 25,427,000 A 594,000
= 24,833,000 25,427,000 A 594,000
301 LA S 24,833,000 25,427,000 A 594,000
= 24,833,000 25,427,000 A 594,000
12JIE24 3 24,833,000 25,427,000 A 594,000
OJlzg S9X=HM XN& 24,818,000 25,412,000 A 594,000
= 24,818,000 25,412,000 A 594,000
g€s(= 012%) AEM XA 1,989,474 1,890,900 98,574
= 1,989,474 1,890,900 98,574
301 LA F 1,989,474 1,890,900 98,574
= 1,989,474 1,890,900 98,574
12IJEEd=s 1,989,474 1,890,900 98,574
O= 012% AEZ2 Nd (4&H) 1,989,474 1,890,900 98,574
= 1,989,474 1,890,900 98,574
sgel ot EE K& 182,008 169,558 12,450
& 42,002 38,413 3,589
T 140,006 131,145 8,861
307 21201 & 182,008 169,558 12,450
< 42,002 38,413 3,589
a 140,006 131,145 8,861
06 283 182,008 169,558 12,450
O=geol AETHaH L& (4,500 ) 140,006 128,043 11,963
< 42,002 38,413 3,589
s 98,004 89,630 8,374




2N SYRSDH
HH: ssE0 MOE B4
Sl AHIT R0l SAS M CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEREEEEEIESED 42,002 41,515 287
SAS MAH B2 T 347,150 216,000 131,150
< 104,600 64,800 39,800
2 242,550 151,200 91,350
301 YBEHD 5,000 7,500 A2,500
< 1,500 2,250 AT50
e 3,500 5,250 A 1,750
12 J1EH2 &3 5,000 7,500 £2,500
Os42 MY BAXNH(ESSHE)
500,000 *10ha 5,000 7,500 £2,500
= 1,500 2,250 AT50
2 3,500 5,250 A1,750
402 912H 2 0] & 342,150 208,500 133,650
< 103,100 62,550 40,550
2 239,050 145,950 93, 100
02 2IATZAMALE (OIS ) 342,150 208,500 133,650
Os42 MY B2 KR (45) 342,150 208,500 133,650
< 103,100 62,550 40,550
2 239,050 145,950 93, 100
=9 2Me st 328,200 353,500 225,300
201 et HH| 0 8,000 8,000
01 At 22l | 0 8,000 8,000
OYF2 MY SN T} el 0 8,000 8,000
402 DI X2 0| & 322,700 340,000 A17,300
01 SIXHE AL E T (RATHE) 322,700 340,000 A17,300
OFEA SY T&  3,000,0002 «57H L 50% 7,500 15,000 A7,500
O=5y 257 20,0002 2,800 %70% 39,200 49,000 £9,800
YsorEAY X8 16,784 12,286 4,498
< 1,679 1,229 450
2 5,105 11,057 4,048
206 T 2 bl 16,784 12,286 4,498
= 1,679 1,229 450
2 15,105 1,057 4,048
01 2 bl 16,784 12,286 4,498
OYsor@ Sl X (373%) 16,784 12,286 4,498
= 1,679 1,229 450
2 15,105 11,057 4,048
BOTHUH SO FY IR H Ry X & 4,039,863 0 4,039,863
< 1,215,945 0 1,215,945
2 2,823,918 0 2,823,918
301 YPRBHD 4,039,863 0 4,039,863
< 1,215,945 0 1,215,945
2 2,823,918 0 2,823,918
12 JIEtH2 &3 4,039,863 0 4,039,863




SN SYRSH
Mo mesEol 4oH A
SH9l: AU EE0l sS4 M (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEN T ENEEEEFETINE 3,039,863 0 3,039,863
< 1,215,945 0 1,215,945
2 1,823,918 0 1,823,918
O THHSIt ZYAFHL XIS (ZIHXH) 1,000,000 0 1,000,000
= EFRE KR 297,260 1,620,900 A 1,323,640
2 0 1,270,240 A1,270,240
= 52,832 63,510 £10,678
2 244,428 287, 150 £42,722
301 BB HZ 297,260 1,620,900 ~1,323,640
= 0 1,270,240 A1,270,240
= 52,832 63,510 A 10,678
2 244,428 287, 150 £42,722
12 JIEH2 &2 297,260 1,620,900 A 1,323,640
O=Er= 2 T X & 264,160 1,587,800 ~1,323,640
= 0 1,270,240 A1,270,240
< 52,832 63,510 A 10,678
2 211,328 254,050 ~42,722
=) ZEREE N 170,940 54,170 116,770
< 51,282 16,251 35,031
2 119,658 37,919 81,739
307 212+0| ® 170,940 54,170 116,770
< 51,282 16,251 35,031
2 119,658 37,919 81,739
EEE 170,940 54,170 116,770
OsJIH S&=28 X (9000H) 170,940 54,170 116,770
= 51,282 16,251 35,031
2 119,658 37,919 81,739
OHHEE UISHASFIISEA X 342,680 192,500 150, 180
< 73,455 44,000 29,455
2 269,225 148,500 120,725
402 QI TH2 01 & 342,680 192,500 150, 180
< 73,455 44,000 29,455
2 269,225 148,500 120,725
02 QAR 2AL 2R (01 M) 342,680 192,500 150, 180
ONSESE OISX ASHMIISEX XY 342,680 192,500 150, 180
< 73,455 44,000 29,455
2 269,225 148,500 120,725
B SNB E M 8,034,261 7,033,728 1,000,533
= 2,382,256 2,227,649 154,607
< 1,139,912 1,009, 140 130,772
2 4,512,093 3,796,939 715, 154
EYMTH X 688,917 693,679 14,762
=2 455,851 459,005 N3, 154
< 116,533 117,337 £804
2 116,533 117,337 £804
307 212+0| & 688,917 693,679 £4,762




2N SYRSDH
Ha: ssE0 4YE Y
Sl AEY SAMS S M CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 755 851 759,005 73,752
< 116,533 117,337 804
2 116,533 117,337 804
02 IAHMANALE 688,917 693,679 £4,762
OEYNSH X2 (4,506 ) 688,917 693,679 £4,762
2 455,851 459,005 ~3,154
= 116,533 117,337 £.804
2 116,533 117,337 804
ELNHEH S2s&4=E NI 131,311 128,183 3,128
2 49,155 47,591 1,564
= 24,578 23,796 782
2 57,578 56,796 782
301 YBHEHB 131,311 128,183 3,128
2 49,155 47,591 1,564
= 24,578 23,796 782
2 57,578 56,796 782
12 JIEH2 43 131,311 128,183 3,128
OEYNSH ZSHT X2 98,311 95, 183 3,128
2 49,155 47,591 1,564
< 24,578 23,796 782
2 24,578 23,796 782
HEASNS MANST E4 8,050 26,050 8,000
201 et FH| 2,000 4,000 A2,000
01 AL 22l bl 2,000 4,000 A2,000
ORSBSY DS HX M 0 2,000 £2,000
301 YBEHD 0 1,000 A1,000
EETC TR EE 0 1,000 A1,000
OREYSY YBt U HR2H DS 0 1,000 A1,000
307 £I2+0| & 0 5,000 A5,000
02 Sl FAAREE 0 5,000 5,000
OABASHS HA B2 N 0 5,000 A5,000
NS ASLNEN X2 875,047 718,850 156, 197
2 875,047 718,850 156, 197
301 YURHD 875,047 718,850 156, 197
2 875,047 718,850 156, 197
12 JIEH2 43 875,047 718,850 156, 197
ORSAXZXEX X2 (1,219ha) 875,047 718,850 156,197
= 875,047 718,850 156, 197
VePsY BAGK X4 3,484,700 2,630,730 853,970
= 556,568 425,794 130,794
2 2,928,112 2,204,936 723,176
301 YBEHD 3,484,700 2,630,730 853,970
< 556,568 425,794 130,794
2 2,928,112 2,204,936 723,176




SN SYRED
Mo mesEol 4oH A
SHel: ABF SAS S M (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
12 JIEH2 &S 3,484,700 2,630,730 853,970
OFEBSACX E4(2,4130a) 2,439,990 1,684,500 755,490
< 487,998 336,900 151,098
2 1,951,992 1,347,600 604,392
ORIl - 2= Xz =2 H(9900a) 134,150 235,670 A 101,520
< 26,830 47,134 ~20,304
2 107,320 188,536 ~81,216
O=t 2280 22 N (FHNL) 400,000 200,000 200,000
SN2 MIRSHH PS 317,500 346,500 £29,000
= 11,000 11,000 0
< 29,000 29,000 0
2 277,500 306,500 £29,000
SLBHE MRS 25 297,700 326,700 £29,000
< 29,000 29,000 0
2 268,700 297,700 29,000
301 YU BHZ 10,000 30,000 £20,000
09 BAHAIHIXI® 2 10,000 30,000 £20,000
OsSH2 MB#A LM 24
400,0002 *57H 2 53 10,000 30,000 £20,000
307 212+0| ® 279,800 288,800 £9,000
< 29,000 29,000 0
2 250,800 259,800 £9,000
02 BIHFAAS B E 279,800 288,800 £9,000
OYENH ARYE 24X ¥ =0t N
800, 0002 505 *50% 20,000 29,000 £9,000
eSS (sYRSD) 516,274 329,761 186,513
BEXE 516,274 329,761 186,513
= CHEXEZ a3 516,274 329,761 186,513
802 £+t 20| Et 516,274 329,761 186,513
01 2R x30rE3 265,376 142,880 122,496
02019 33,712 19 33,693
— =B ST X8 21,153 0 21,153
—HHY X 11,061 0 11,061
— XOE X (0IX) 1,479 0 1,479
02020 231,664 142,861 88,803
—=EZ2 MUK 29,799 0 29,799
—ABEHNYNEN N 1 0 1
—sXZ2BRAMA N 5,705 0 5,705
—SX0I222IX(SKO0ISLHEA) 4,187 0 4,187
— IS eI () 1,689 0 1,689
—FRYTBIL(2H) 29 0 29
—GAP QI E K = 47,393 0 47,393
02 Al - CHIBEZU a3 250,898 186,881 64,017
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N & 0l & Av S Z M A
SN RHELD
HE: SsE ozAs
Sl ROISH I8 X4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
20l =&k 20,052, 181 19,552,901 499,280
= 1,521,438 1,596,119 AT4,681
= 1,470,000 1,470,000 0
J| 3,606,401 3,763,950 A 157,549
< 2,220,208 2,055,606 164,602
s 11,234,134 10,667,226 566,908
SesE JE2s 19,344,192 19,230,505 113,687
= 1,521,438 1,596,119 AT4,681
s 1,470,000 1,470,000 0
J| 3,606,401 3,763,950 A 157,549
< 2,220,208 2,055,606 164,602
s 10,526,145 10,344,830 181,315
HUEH I =24 1,764,560 1,579,185 185,375
= 154,288 146,379 7,909
J| 1,647 1,647 0
< 484,818 457,316 27,502
T 1,123,807 973,843 149,964
ASHAF MIsES 305,300 259,500 45,800
307 glztol & 98,100 102,100 A 4,000
02 (It HAMAEE 98,100 102,100 A 4,000
ONASE W+ S48 M
2,500, 000& *10ha*50% 12,500 16,500 A 4,000
402 212t A= 01 & 204,800 155,000 49,800
01 (22 AL E X (XA 204,800 165,000 49,800
Ogex N& X3 500, 000& = 166CH x60% 49,800 0 49,800
HA0SZE Mool =4I 22,950 0 22,950
< 22,950 0 22,950
02 OI=L o2& = 22,950 0 22,950
S 22,950 0 22,950
02 HAQ T I =S ESEH = 22,950 0 22,950
OO0l&4 M THohiloh=-Hl(61.1ha/87=2t) (&
gd) 22,950 0 22,950
< 22,950 0 22,950
I THADPHCHE X 10,042 0 10,042
301 LEENZ 10,042 0 10,042
12IJEEd=s 10,042 0 10,042
Ot MHAIZESHA(ZHREZ) 10,042 0 10,042
NESISA E2NE Mg 0 4,503 ~4,503
=) 0 1,351 A 1,351
= 0 3,162 A 3,152
307 21201 & 0 4,503 A 4,503
< 0 1,351 A 1,351
= 0 3,152 A 3,152
02 YAHFHYANEEX 0 4,503 A 4,503
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Yy sUsE AP
ool BHSE JE x4 (eol:@e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
SREECIEENERE 0 4,503 4,503
= 0 1,351 A 1,351
2 0 3,152 13,152
HA MAAS B 08t 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
402 BI2H = 0| & 10,000 0 10,000
=2 4,000 0 4,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
02 BIERHE A 2 (0| &I &) 10,000 0 10,000
OSSRS(HA S) ANESUBAY
20,000, 0002 * 1JH 2 x50% 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
2S4S L UK OIS XA 3,909 0 3,909
=2 3,909 0 3,909
201 22| 3,909 0 3,909
2 3,909 0 3,909
01 Ar 2reltl 3,909 0 3,909
OFSEME QIAH(E22) (JEH) 3,609 0 3,609
- ZASY (5EH) 69,7602 3% *15 3,140 0 3,140
=2 3,140 0 3,140
—-DRH (4YA) 69,760 *393 1 210 0 210
= 210 0 210
- DS (4YA) 10,0008l 32 42 120 0 120
2 120 0 120
—olHlEl (M) 139 0 139
= 139 0 139
O#IFH (48F) 300 0 300
=2 300 0 300
Ne +s1g 18 13,677 0 13,677
= 4,103 0 4,103
2 9,574 0 9,574
402 IR 0| 13,677 0 13,677
= 4,103 0 4,103
2 9.574 0 9,574
02 IR AR 2 X (01 &I &) 13,677 0 13,677
ONMES 45X K& 27,354,008 *17H £ %50% 13,677 0 13,677
= 4,103 0 4,103
2 9,574 0 9,574
ADE 2HEFAS X 83,500 0 83,500
301 YerE X3 83,500 0 83,500
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12JEEd= 83,500 0 83,500
Od1N= =A== 1,000& *167,0002 *50% 83,500 0 83,500
AZItSAY =4 2,420,452 2,388,840 31,612
s 1,470,000 1,470,000 0
= 77,620 65,020 12,600
= 872,832 853,820 19,012
ABNY 54 238t 31,200 36,200 A5,000
201 Let24E] 10,000 15,000 25,000
01 At 22l 10,000 15,000 A5,000
O3 AL EItAA &HH 1,000,000& 52 5,000 10,000 A5,000
& 2o FSaAY 71,720 77,720 A 6,000
301 LA F 0 6,000 A 6,000
09 &AL HIXI &3 0 6,000 A 6,000
OAaZHEa HIEHM 24 0 6,000 A 6,000
ST MEEY SAAY 2,167,932 2,167,320 612
s 1,470,000 1,470,000 0
T 697,932 697,320 612
101 1A dl 67,932 67,320 612
04 JI2ZtHZ22 s+ 67,932 67,320 612
Ot g SHAANY AIR= 29 67,932 67,320 612
—4HEE= 61,200,000 *11% 6,732 6,120 612
oz2d S MEggs 22 R0l NBAMY 42,000 0 42,000
< 12,600 0 12,600
[ia 29,400 0 29,400
307 glztol & 42,000 0 42,000
< 12,600 0 12,600
[ia 29,400 0 29,400
02 UAHFHAEEE 42,000 0 42,000

O0Z2Y & Mggs A2 1A0l NFAY (4

gd) 42,000 0 42,000
< 12,600 0 12,600
i 29,400 0 29,400
sEMEs20s 84 N 219,739 192,739 27,000
= 54,755 54,755 0
< 62,544 57,544 5,000
s 102,440 80,440 22,000
sSEMEsdits 222 22 X& 0 3,000 23,000
= 0 1,000 A 1,000
[ia 0 2,000 A 2,000
307 glztol & 0 3,000 A 3,000
=) 0 1,000 A 1,000
s 0 2,000 A2,000
02 It HAMHEE 0 3,000 A 3,000
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SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
OszAals 222 =29 N2 (1h2) 0 3,000 23,000
< 0 1,000 A1,000
2 0 2,000 A2,000
sSEAEEY0S 23 NR(22) 30,000 0 30,000
< 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
402 QI TH2 01 & 30,000 0 30,000
< 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
02 QAR 2A 2R (01 M) 30,000 0 30,000
OSZNHEESNIS B45 NFAL(1H2) 30,000 0 30,000
< 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
Zo ZHE A3 7,679,398 8,205,714 526,316
p] 2,993,818 3,182,967 £189, 149
= 463,686 461,208 2,478
2 4,221,894 4,561,539 £339,645
ENBYLS ALK ME X8 1,103,120 1,778,510 675,390
p] 367,702 592,832 £225,130
< 72,633 117,155 £ 44,522
2 662,785 1,068,523 £405,738
307 212+0| & 1,108,120 1,778,510 £675,390
p] 367,702 592,832 £225,130
< 72,633 117,155 144,522
2 662,785 1,068,523 £405,738
02 It HAAS R X 1,103,120 1,778,510 675,390
OZAE AMZelX MZEH X 1,103,120 1,778,510 675,390
p] 367,702 592,832 £225,130
< 72,633 117,155 144,522
2 662,785 1,068,523 £ 405,738
HRONZHE ALAX HE X 2,988,647 3,051,202 162,555
p] 1,621,515 1,695,112 AT73,597
2 1,367,132 1,356,090 11,042
307 212+0| & 2,988,647 3,051,202 162,555
p] 1,621,515 1,695,112 AT73,597
2 1,367,132 1,356,090 11,042
02 It FAAS B X 2,988,647 3,051,202 162,555
OHSSX A2l HZEH X 2,822,341 2,884,896 162,555
g 1,529,123 1,602,720 AT73,597
2 1,293,218 1,282,176 11,042
HEUNZHS AN 500,000 600,000 100,000
p] 250,000 300,000 £50,000
2 250,000 300,000 50,000
307 212+0| & 500,000 600,000 100,000
p] 250,000 300,000 A50,000
2 250,000 300,000 £50,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 HAFHANGEEX 500,000 600,000 A 100,000
O EHHl X 400,000& =1, 250ha 500,000 600,000 A.100,000
J| 250,000 300,000 A 50,000
[ia 250,000 300,000 A 50,000
TAE S22 X& 79,107 72,751 6,356
J| 27,642 23,464 4,178
[ia 51,465 49,287 2,178
101 @124 4] 63,823 63,823 0
J| 20,000 19,000 1,000
a 43,823 44,823 A1,000
03 RIHAZ 22> 35,823 35,823 0
OXZANE SEZA 35,823 35,823 0
—Jlz2s 1,900,000 «1H = 12& 22,800 22,800 0
J| 5,500 4,500 1,000
s 17,300 18,300 A 1,000
201 et 5,284 8,928 A 3,644
J| 2,642 4,464 N 1,822
i 2,642 4,464 N 1,822
01 AP 2telH] 5,284 8,928 A 3,644
OXAE SEE A 24| 5,284 8,928 A 3,644
J| 2,642 4,464 A1,822
s 2,642 4,464 21,822
405 XtatE SHI 10,000 0 10,000
J| 5,000 0 5,000
[ia 5,000 0 5,000
01 HAtH ESFH S 10,000 0 10,000
OZXAZE MEXAE GPS EHI 4l 10,000 0 10,000
J| 5,000 0 5,000
i 5,000 0 5,000
SUE20EICT 828 K& 318,000 162,600 165,400
J| 273,000 117,600 165,400
=) 9,000 13,500 A 4,500
s 36,000 31,500 4,500
402 2I2tXt=01& 318,000 162,600 165,400
J| 273,000 117,600 165,400
=) 9,000 13,500 A 4,500
= 36,000 31,500 4,500
02 LA TEALEZ(0IETHR) 318,000 162,600 155,400
O=F420F ICT 8=8 K& 318,000 162,600 165,400
J| 273,000 117,600 155,400
< 9,000 13,500 A 4,500
[ia 36,000 31,500 4,500
Sa3d 25 42,423 43,773 A 1,350
201 LEt2E | 2,423 3,173 AT750
01 AtR 2t 2l | 0 750 AT50
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ORGI=A & FSMUAM 222 ME 0 750 AT750
202 044l 0 600 A 600
01 = LH 4 1l 0 600 A 600
O etd=s4 dADl&s M=+ 0 600 A 600
=Ml B2 6,000 6,720 AT20
202 04l 0 720 AT20
01 S OHI 0 720 AT720
Odd=sls Ttg =8 & &K #x0 0 720 AT20
S 4t 2 RS 2435 0 1,200 A1,200
301 LEMZ 0 1,200 A 1,200
09 HALAHIX A S 0 1,200 A1,200
Ottt & S NS B4 0 1,200 A1,200
s 54 TR 47,500 25,000 22,500
=) 19,000 10,000 9,000
e 28,500 15,000 13,500
307 glz2tol & 47,500 25,000 22,500
=) 19,000 10,000 9,000
e 28,500 15,000 13,500
02 QI2ZtE M AMHEE 47,500 25,000 22,500
OBgudsH(2s) XA 95,000,000 «50% 47,500 25,000 22,500
< 19,000 10,000 9,000
s 28,500 15,000 13,500
AT HIES N 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
307 21201 A 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
02 B AAFEX 8,000 0 8,000
OJNSANY YASE N (HYH)
20,000,000 * 100 2 x40% 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
X MESSHET XIS AS 114,000 0 114,000
< 28,500 0 28,500
[ia 85,500 0 85,500
307 21201 A 114,000 0 114,000
S 28,500 0 28,500
[ia 85,500 0 85,500
02 QIAHFAAHFEX 114,000 0 114,000
OHX daH 22ZE MM=EE HEHM XI&
190,000, 000& *60% 114,000 0 114,000
< 28,500 0 28,500
s 85,500 0 85,500
EE 28 A NS XM AIEAY 8,643 0 8,643
) 6,000 0 6,000




2N

X{ XH -
S =

SHel S FMA Y5 (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 2,643 0 7643
307 212+0| & 8,643 0 8,643
< 6,000 0 6.000
2 2,643 0 2,643
02 DI A AAIL R 8,643 0 8,643
OSE 88 SA N2 SUHSH T2 ABAY 8,643 0 8,643
< 6,000 0 6,000
= 2,643 0 2,643
S 0let RS 7,260,043 6,864,027 396,016
= 1,312,395 1,394,985 £82,590
p] 610,936 579,336 31,600
< 1,131,540 1,014,518 117,022
= 4,205,172 3,875, 188 329,984
JHE A XIHALS (R ) 1,810,695 1,856,536 £ 45,841
= 703,010 719,026 £16,016
< 332,328 341,253 18,925
2 775,357 796,257 20,900
206 T & b 109,195 99,736 9,459
=2 62,485 62,716 A 231
< 10,953 11,106 A 153
= 35,757 25,914 9,843
01 MEl 109,195 99,736 9,459
OTHS wal XA (L£RS) 1,7002 36,0005 61,200 62,900 A1,700
=2 42,840 44,030 A1,190
< 5,508 5,661 A 153
z 12,852 13,209 A 357
Oxg +42 1,495 536 959
= 1,495 536 959
OARR St MY %A =)HB3
1,700 *6,000% 10,200 0 10,200
301 B EHZ 266,000 276,200 A 10,200
= 138,100 138, 100 0
< 41,430 41,430 0
= 86,470 96,670 A10,200
12 J1EH2 43 266,000 276,200 £10,200
QA P WA FHE AlSH N
8,0008%17,6255 141,000 151,200 £10,200
= 75,600 75,600 0
< 22,680 22,680 0
2 42,720 52,920 A10,200
307 ©I2+0| & 1,435,500 1,480,600 45,100
= 502,425 518,210 A 15,785
< 279,945 288,717 ~8,772
= 653, 130 673,673 £20,543
02 2IZAMALEE 1,435,500 1,480,600 45,100
ORHY WAl Xa(Hs) 1,435,500 1,480,600 45,100
= 502,425 518,210 A 15,785
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= 653, 130 673,673 £20,543
HRNAZHEE AT X 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500
= 450 0 450
= 1,050 0 1,050
307 212+0| & 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 450 0 450
z 1,050 0 1,050
02 QI AMALE R 3,000 0 3,000
OHNAZHHE NE X
5,000, 0002 *17H 4 *60% 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 450 0 450
= 1,050 0 1,050
BRI WA BAAL EAD| KB ALY 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
307 212+0| & 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
02 QI AMALER 40,000 0 40,000
OShXl ®al SAA ZAD| X8
8,000,000 * 10CH *50% 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
PCE N Y 112,000 45,500 66,500
< 22,400 9,100 13,300
z 89,600 36,400 53,200
301 LB BHZ 112,000 45,500 66,500
< 22,400 9,100 13,300
2 89,600 36,400 53,200
12J1E2A2 112,000 45,500 66,500
O2 2242t YHAA 5,0008 %22, 4005 112,000 45,500 66,500
< 22,400 9,100 13,300
= 89,600 36,400 53,200
Al RIS 91,000 0 91,000
< 27,300 0 27,300
= 63,700 0 63,700
201 Yet2 | 4,400 0 4,400
< 1,320 0 1,320
z 3,080 0 3,080
01 At 22l 4,400 0 4,400
OZAYNI ASE 4,400 0 4,400
< 1,320 0 1,320
2 3,080 0 3,080
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206 TH 2 Hl 84,100 0 84,100
= 25,230 0 25,230
= 58,870 0 58,870
01 H2HI 84,100 0 84,100
oo XM P 84,100 0 84,100
< 25,230 0 25,230
= 58,870 0 58,870
301 YBBHB 2,500 0 2,500
= 750 0 750
- 1,750 0 1,750
12 JIEt2 & 2 2,500 0 2,500
OAl AIETHE HIg X3 50,0008 *5021 2,500 0 2,500
< 750 0 750
= 1,750 0 1,750
Al ASF ity =& 548,710 398,710 150,000
= 162,355 117,355 45,000
= 386,355 281,355 105,000
101 Q1218 140,000 186,000 46,000
< 28,000 41,800 A 13,800
= 112,000 144,200 A32,200
YBENEE LS 140,000 186,000 46,000
OSHZEA 22X Q12| 0 46,000 46,000
< 0 13,800 13,800
z 0 32,200 A 32,200
201 LEr2 | 30,000 54,000 24,000
= 9,000 16,200 AT7,200
z 21,000 37,800 16,800
01 AL 22l | 30,000 54,000 24,000
OSHZEA 2%H| 2,000,0002 *30H A +52 30,000 54,000 24,000
= 9,000 16,200 AT7,200
= 21,000 37,800 £16,800
206 T 2 bl 378,710 158,710 220,000
< 125,355 59,355 66,000
2 253,355 99,355 154,000
01 X2l 378,710 158,710 220,000
ogels 2ol 10,0002 x27,87174 278,710 58,710 220,000
= 95,355 29,355 66,000
= 183,355 29,355 154,000
AHE BA3 206,566 300,000 ~93,434
= 165,253 240,000 AT4,747
= 20,656 30,000 ~9,344
= 20,657 30,000 ~9,343
301 YHEAD 206,566 300,000 ~93,434
= 165,253 240,000 AT4,747
< 20,656 30,000 ~9,344
= 20,657 30,000 ~9,343
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12JEEd= 206,566 300,000 N 93,434
O&dx=z 2432 XA 206,566 300,000 A 93,434
= 165,253 240,000 ANTA, 74T
< 20,656 30,000 AQ,344
[ia 20,657 30,000 A9,343
A g HA X 15,258 32,000 AN16,742
= 8,000 8,000 0
[ia 7,258 24,000 AN16,742
206 M= Hl 15,258 32,000 N16,742
=) 8,000 8,000 0
i 7,258 24,000 N 16,742
01 M= dl 15,258 32,000 AN 16,742
OHRA REE Ha X2 7,629% x5005 *4 2 15,258 32,000 N 16,742
=) 8,000 8,000 0
= 7,258 24,000 N 16,742
Al ASUHETS 9,533 0 9,533
= 6,673 0 6,673
< 858 0 858
s 2,002 0 2,002
301 LA F 9,533 0 9,533
= 6,673 0 6,673
< 858 0 858
s 2,002 0 2,002
12JEEd= 9,533 0 9,533
OAl ASHETIZ(2el=sIH) (1) 9,533 0 9,533
= 6,673 0 6,673
= 858 0 858
[ia 2,002 0 2,002
st 29AE X3AY 60,000 0 60,000
=) 18,000 0 18,000
s 42,000 0 42,000
402 2I2tXt=01 & 60,000 0 60,000
=) 18,000 0 18,000
ia 42,000 0 42,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 60,000 0 60,000
ONS=IF YAAE X2 AY (d8A)
15,000, 000 *8CH *50% 60,000 0 60,000
=) 18,000 0 18,000
s 42,000 0 42,000
JIEdgY e 620,036 563,036 57,000
206 M= Hl 305,000 245,000 60,000
01 =4l 305,000 245,000 60,000
O 2229 Hysa 2
10& 2,800, 000==*43] 112,000 72,000 40,000
OJasIt 88 2543 72 20,000 0 20,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
301 LEHZ 210,000 213,000 A 3,000
09 HALAHIX RS 0 3,000 A 3,000

OJ=EEY & U2 AMI=s T4 B4 0 3,000 A 3,000

MY HEFE X 99,000 119,000 220,000

J| 34,000 34,000 0

i 65,000 85,000 A20,000

402 QI2EX201 ™ 99,000 119,000 220,000

J| 34,000 34,000 0

i 65,000 85,000 A20,000

02 LA TEALEZ(0IETHR) 99,000 119,000 220,000

QY MEZ(&) 51,428,000& x70% 36,000 56,000 220,000

J| 16,000 16,000 0

s 20,000 40,000 220,000

st 284 A 316,000 316,000 0

J| 189,600 158,000 31,600

< 30,983 31,600 AB17

s 95,417 126,400 230,983

307 21201 A 316,000 316,000 0

J| 189,600 158,000 31,600

< 30,983 31,600 AB17

[ia 95,417 126,400 230,983

02 It S AIHEE L 316,000 316,000 0

Ogtn 2834 & 316,000 316,000 0

J| 189,600 158,000 31,600

=) 30,983 31,600 AB17

e 95,417 126,400 A 30,983

IIE2R EH 2=8 2 NFAY 95,000 0 95,000

=) 19,000 0 19,000

s 76,000 0 76,000

402 BI2FX=0| M 95,000 0 95,000

& 19,000 0 19,000

s 76,000 0 76,000

02 QI EALEZ (01X E) 95,000 0 95,000
ONERL Sl 258 S NAAMY

1,000,000& *190= *50% 95,000 0 95,000

=) 19,000 0 19,000

s 76,000 0 76,000

Hees(Fu=a) 507,655 122,062 385,593

RSN 507,655 122,062 385,593

= - EHEXZ B3 507,655 122,062 385,593
802 Btet= DI Et 507,655 122,062 385,593
01 =2n2x3eeE= 407,639 103, 117 304,522

020184 13,400 0 13,400
— s Hdel K& 13,400 0 13,400
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N = 0l & At & Ml A

SN MEZAD
Hu: [josH 25
CHol: BAEA JIPEY (el e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
N 20,347,012 18,760,766 1,586,246
= 2,761,573 2,696,784 64,789
= 1,220,000 1,220,000 0
bl 10,000 10,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
= 3,906,762 3,877,119 29,643
n] 500,000 0 500,000
= 10,948,677 10,956,863 8,186
s 25 4,948,887 3,948,887 1,000,000
gl 10,000 10,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,010,900 1,010,900 0
= 2,927,987 2,927,987 0
SHEH PR 4,948,887 3,948,887 1,000,000
Il 10,000 10,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,010,900 1,010,900 0
z 2,927,987 2,927,987 0
AT ASOIE T4 2,500,000 1,500,000 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,500,000 1,500,000 0
401 Al HIZL 2 THHI 2,500,000 1,500,000 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,500,000 1,500,000 0
01 Al& | 2,471,650 1,471,650 1,000,000
OA MUSOIE ME (HYH) 2,471,650 1,471,650 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
- 1,471,650 1,471,650 0
METAEL U H5 12,601,914 12,148,303 453,611
=2 2,751,011 2,686,222 64,789
= 1,220,000 1,220,000 0
= 2,577,322 2,547,679 29,643
In) 500,000 0 500,000
- 5,553,581 5,694,402 A 140,821
MR TA 7,090,914 6,502,827 588,087
= 2,257,315 2,190,656 66,659
o 300,000 300,000 0
= 1,062,563 1,034,095 28,468
In) 500,000 0 500,000
= 2,971,036 2,978,076 7,040
ZZ20R0| 590,642 503,985 86,657
= 246,834 180, 175 66,659
= 71,990 51,992 19,998
z 271,818 271,818 0
101 @121 543,657 457,000 86,657
2 219,907 153,248 66,659
= 65,973 45,975 19,998
z 257,777 257,777 0




2N
X ZH -
L= B

el

SYBAD
MYRREL U 8BS
AR T4 el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
04 JIZtHZ22 s+ 543,657 457,000 86,657
OXMHIOIQUHA =T EH(23) (H8H) 360,670 274,013 86,657
= 128,414 61,755 66,659
< 38,525 18,527 19,998
[ia 193,731 193,731 0
201 LEt2A | 40,115 40,115 0
= 20,057 20,057 0
= 6,017 6,017 0
[ia 14,041 14,041 0
01 AtR 22l | 24,058 20,058 4,000
O=IJRIIMEE 2SHI(FIH2) 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
=) 600 0 600
= 1,400 0 1,400
02 =224l 16,057 20,057 24,000
O=JIRIIHEE ANLZEH KXl 10,667 14,667 A4,000
= 5,333 7,333 A 2,000
< 1,600 2,200 A 600
s 3,734 5,134 A 1,400
THoH Il = bl 8,470 0 8,470
=) 8,470 0 8,470
302 Ol Mol 24 = 8,470 0 8,470
) 8,470 0 8,470
02 BIAQITHOH A =S FESENS 8,470 0 8,470

Og4tE Mool ==24d1(197,269m /222 Jt) (

Hgd) 8,470 0 8,470
S 8,470 0 8,470
493 Mg X4 7,000 10,000 A 3,000
307 21201 A 7,000 10,000 A 3,000
02 It HAAMAEE 7,000 10,000 A 3,000
Og& t HdAls 7,000 10,000 A 3,000
SR 2w ZHIAME 534,475 536,515 A 2,040
301 LA F 0 2,040 A 2,040
09 SHALAHIXI &3 0 2,040 A 2,040
OS24 d=x XF0l 85 A 24| 0 2,040 A2,040
X FAE2E EZH 20,000 22,000 A 2,000
401 Al HI K 201 I 20,000 22,000 A 2,000
01 A& HI 20,000 22,000 A 2,000
O&XI#E2% EH 20,000 22,000 A 2,000
2 HOASE Y2 =4 500,000 0 500,000
mi 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 I 500,000 0 500,000
mi 500,000 0 500,000




2N
X ZH -
L= B

el

[z iz

e
YNATH L 25
AN xH 22

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

01 A& HI 500,000 0 500,000
OZZHOIAESRE ZY2 MHFELF(S8E2) =

HAg (d83d) 500,000 0 500,000

ul 500,000 0 500,000

AEASAIY 22l 264,942 273,533 28,591

= 81,250 80,250 1,000

S 10,304 10,304 0

= 173,388 182,979 29,591

MEASAY =4 3,530 7,680 24,150

201 LEr2 A | 30 480 A 450

01 At2 22l bl 30 480 A450

Oget=gH| 30 480 2450

— g us 82 ¥+9 A 30 480 A450

301 LEENF 3,500 7,200 A 3,700

09 AL HI K& = 3,500 7,200 23,700

OLY=AHIN & - S2Us A 1,700 5,400 A 3,700

el B2 X2AAS 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

201 fet2E | 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

01 AF2 22l bl 1,000 0 1,000
OARE SANZBE XY HIRH XA (EE

dl) 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

d3UeF &dgst 2,535 7,976 A5,441

101 Q124 4] 1,535 6,976 A5,441

04 DIt 22 S E+ 1,535 6,976 A5,441

OFS3USR ASTHHHE X 22l 2 1,535 6,976 A5, 441

=== N s 1,003,697 988,697 15,000

= 296,783 296,783 0

T 115,317 115,317 0

s 591,597 576,597 15,000

AEXSHA 2 L 2L (XA) 254,405 239,405 15,000

201 fEt2E | 50,384 50,384 0

01 AF22t2l ] 17,240 11,240 6,000

Oget=gHl 11,000 5,000 6,000

—SEXy Y A 10, 000& »7500H 7,500 1,500 6,000

02 3324l 33,144 39,144 26,000

O Xl 26,156 32,156 A 6,000

—2ESE 2,800,000 «5CH 14,000 20,000 26,000

303 L&t 3 15,000 0 15,000




SN HYTAD
HH: NERRZY U 25
Sl MEYX CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
NEXE 15,000 0 15,000
OENZS X3 5,000 0 15,000
—NENY P4 5o TAZ 15,000 0 15,000
sy 25 2 4,242,361 4,383,246 140,885
2 115,663 118,533 ~2,870
2 920,000 920,000 0
= 1,389,138 1,387,963 1,175
2 1,817,560 1,956,750 £139,190
AN LR ZI(MEHEHS O F YRS 34,066 22,316 11,750
= 17,033 11,158 5,875
= 3,378 2,203 1,175
2 13,655 8,955 4,700
101 2121l 34,066 22,316 11,750
2 17,033 1,158 5,875
= 3,378 2,203 1,175
2 13,655 8,955 4,700
04JIAH22RSES 34,066 22,316 11,750
OUBHHE CIZYME(2Y) (SYH) 34,066 22,316 11,750
2 7,083 1,158 5,875
= 3,378 2,203 1,175
2 13,655 8,955 4,700
ATALA (LTS (T FEALY) 857, 144 857, 144 0
< 625,716 625,716 0
2 231,428 231,428 0
401 NEHIL 2T 825,715 825,715 0
< 602,773 602,773 0
e 222,942 222,942 0
01 Al bl 810,210 804,616 5,504
YT RENY 201,880 198,607 3,273
= 147,372 144,983 2,389
2 54,508 53,624 884
oY B 80,696 78,375 2,321
< 58,908 57,214 1,694
2 21,788 21,161 627
02 22l 9,899 15,493 A5,594
YT RENY 935 4,208 £3,273
= 684 3,073 £2,389
= 251 1,135 A 884
oYs B 0 2,321 A2,321
< 0 1,694 A1,694
2 0 627 ~627
sz Fl 176,042 318,312 A142,270
401 N EHIL 2 THEI 130,000 272,270 A142,270
01 Al bl 130,000 272,270 A 142,270
OEXNMYL(S4tz HZ el &Xl) 0 142,270 A 142,270




2N

-

21 (H
0 o
|

A
HE: MYNREY U 25
& &g 25 2e (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
= QoM fES M 29 126,626 126,651 A25
101 1Al 53,576 55,251 A1,675
04 JI2ZtHZ22 S E+ 53,576 55,251 A1,675
OZoIotd AS=E MAHY 2
69,7603 x4H » 174 48,553 50,228 A1,675
201 L Er2 A | 73,050 71,400 1,650
01 At 22l 8l 70,050 68,400 1,650
OZ2otd QS MHY 22 FHIIXHE
550,000& » 1232 67,650 66,000 1,650
HHMMENIEE NS 0 7,150 A7,150
= 0 7,150 A7,150
201 L Et2A | 0 7,150 AT7,150
= 0 7,150 AT7,150
01 At 22l bl 0 7,150 AT7,150
OUHMaEE =4 XNd 24l 0 7,150 AT,150
= 0 7,150 AT,150
AMFEX SHETAH(ME SALKIE) 0 3,190 A 3,190
= 0 1,595 A 1,595
[ia 0 1,595 A 1,595
202 Oddl 0 3,190 A 3,190
= 0 1,595 A 1,595
= 0 1,595 A 1,595
01 = LH 4 Hi 0 3,190 A 3,190
Ot gl&=X A (AR A X&) O8I 0 3,190 A 3,190
= 0 1,595 A 1,595
a 0 1,595 A 1,595
Heas Mz ) 153,398 20,763 132,635
BEXN= 153,398 20,763 132,635
= - EHEXZ B3 163,398 20,763 132,635
802 gtet=JIEt 163,398 20,763 132,635
01 =nE2x=ttet= 124,202 18,045 106, 157
020204 124,202 18,045 106, 157
— 100CH & L HOIE2 X2l 417 0 417
— 100CH E4& W HOIE ™el(olX) 5 0 5
—MEESXAH 3,508 0 3,508
— MBS KR E(0IRH) 36 0 36
— AP AL 14,908 0 14,908
— AHEE AR (Ol XH) 21 0 21
—MES YA 1,316 0 1,316
— G THOH L Xiel (&t 2) 2,086 0 2,086
— AL K2l (A HaH S0l = 2 M) 1 0 1
— & ol S A (X RHA) 16,391 0 16,391
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
SM LD
S o KA S
S MRS (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
B 2 4= A D 36,528,086 31,569,868 4,958,218
2 11,606,762 11,424,468 182,294
=2 5,719,000 5,719,000 0
[= 4,242 224 4,123,141 119,083
2 14,960,100 10,303,259 4,656,841
B Qb= A XS 10,601,680 9,134,977 1,466,703
=2 2,832,906 2,650,612 182,294
[ 1,525,592 1,440,249 85,343
2 6,243,182 5,044,116 1,199,066
MY aES 2,071,182 1,126,198 944,984
=2 52,323 57,912 A5,589
[ 87,031 77,489 9,542
2 1,931,828 990,797 941,031
SMFHBTZ2 O AXY XA 7,000 0 7,000
[ 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
307 gl12+0l & 7,000 0 7,000
[ 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
08 OIXIEE2 7,000 0 7,000
Ox=dEMTZ2 Ol XHXE K&
1,000,0008 x7H 7,000 0 7,000
[ 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
MY 2R L St g2 800,000 30,000 770,000
401 Al HI 2L 201 800,000 30,000 770,000
01 A& H| 800,000 30,000 770,000
OZ0/0l LeHyl HE 0 30,000 A30,000
odac Alg 2Hg 800,000 0 800,000
GHQE s AF2ERE BH AL 8,000 14,000 A6,000
301 YBtE &2 6,000 12,000 A6,000
09 BAIAHI X 22 6,000 12,000 A6,000
O%MAHHOIHE =HA A 6,000 8,000 22,000
OoMoigotg &M BA 0 4,000 A4,000
Har AER2UEIR 29 2 274,283 265,912 8,371
101 Q14 H 60,483 52,112 8,371
04 JIZtRI2E2XNEE S 60,483 52,112 8,371
OAN&ZS 2l 2 &HA 69,760 «3% x270L 56,506 48,135 8,371
HAZEMEY AN 29 178,333 172,862 5,471
101 124 H 24,858 19,387 5,471
04 JIZtRIZR2XNEE 2 24,858 19,387 5,471
OANsE 22l L HA 69,7602 « 12 %280 19,533 17,440 2,093




2N
X ZH -
L= B

el

oH 22t
oot T
Haaz s

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O& A3 56,300% x730 *30/365 3,378 0 3,378
et ofAd 2 XN 389,100 251,600 137,500
307 glz2tol & 362,500 225,000 137,500
09 2+FAHEXS 362,500 225,000 137,500
Ogste~&0l #2228 A6 SEEEH X 362,500 225,000 137,500
g2 o224 2 I 86,300 73,300 13,000
= 36,650 36,650 0
< 14,660 14,660 0
[ia 34,990 21,990 13,000
307 glztol & 86,300 73,300 13,000
= 36,650 36,650 0
< 14,660 14,660 0
[ia 34,990 21,990 13,000
09 S+=HAHEXS 86,300 73,300 13,000
O&F0 oA 2dl NA(FIH2) 8,000 0 8,000
O&=F0 g 2YH NA(FIH2) 5,000 0 5,000
H==2F HOAIE HH] 28,500 29,000 A 500
=) 8,500 8,700 A 200
[ia 20,000 20,300 A 300
401 AIEHI L 2 CHYI 28,500 29,000 A 500
=) 8,500 8,700 A 200
s 20,000 20,300 A 300
01 A€ HI 28,500 29,000 A 500
Ocf==Z BHoAAIE HH| 28,500 29,000 A 500
& 8,500 8,700 A 200
s 20,000 20,300 A 300
W= =Z2XIA XA 6,400 8,000 A 1,600
< 1,800 2,400 A 600
s 4,600 5,600 21,000
201 L Er2 A | 6,400 8,000 A 1,600
< 1,800 2,400 A 600
[ia 4,600 5,600 A 1,000
01 At2 22l bl 6,400 8,000 A 1,600
Ofl==& =Z XA X 6,400 8,000 A 1,600
S 1,800 2,400 A 600
i 4,600 5,600 21,000
=2 tMEH P L AME =4 50,000 20,000 30,000
=) 20,000 10,000 10,000
[ia 30,000 10,000 20,000
401 Al HIZ 201 Y] 45,000 15,000 30,000
=) 17,500 7,500 10,000
s 27,500 7,500 20,000
01 A& HI 45,000 15,000 30,000
OJi0t0lIa ==& AlE &l 45,000 15,000 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

oH 22t
oot T
Haaz s

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 17,500 7,500 10,000

s 27,500 7,500 20,000

=t HFHX X 0 5,000 A5,000

302 Ol ol E &t = 0 5,000 A5,000

02 HAQ TN I S ESEH = 0 5,000 A5,000
O=t3& F0A N (EsH, =57, ZHl,

£ 8) 0 5,000 A5,000

HEMEF2Z0IS AMRE HE XN M 5,468 18,726 A 13,258

= 2,223 7,812 A5,589

< 586 2,344 21,758

s 2,659 8,570 A5,911

307 21201 A 5,468 18,726 N 13,258

= 2,223 7,812 A5,589

< 586 2,344 A1,758

s 2,659 8,570 A5,911

02 AHFHYANEEX 5,468 18,726 N 13,258

OWHENEFL0IS ARE HE X 5,468 18,726 A 13,258

= 2,223 7,812 A5,589

=) 586 2,344 N1,758

s 2,659 8,570 A5,911

HEHe 639,833 361,000 278,833

= 221,250 146,000 75,250

=) 158,150 86,000 72,150

s 260,433 129,000 131,433

Hotole 2 A 140,000 60,000 80,000

= 112,000 48,000 64,000

=) 14,000 6,000 8,000

= 14,000 6,000 8,000

201 Ler24] 2,100 1,500 600

= 1,680 1,200 480

=) 210 150 60

s 210 150 60

01 AtR2t2ltl 2,100 1,500 600

OZEEI s === 2,100 1,500 600

= 1,680 1,200 480

< 210 150 60

[ia 210 150 60

202 4l 1,200 1,000 200

= 960 800 160

= 120 100 20

[ia 120 100 20

01 SLHOIYI 1,200 1,000 200

OZEAY =& 1,200 1,000 200

= 960 800 160

=) 120 100 20

e 120 100 20




SH YLD
HE: YA KRS
SERRCRENES CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 LPB A 132,700 56,500 76,200
2 106, 160 45,200 60,960
< 13,270 5,650 7,620
2 13,270 5,650 7,620
2 JIEtE 43 132,700 56,500 76,200
Oglotofed 2 & XI&(18) 132,700 56,500 76,200
2 106,160 45,200 60,960
= 13,270 5,650 7,620
2 3,270 5,650 7,620
401 NEHIL2THYI 4,000 1,000 3,000
2 3,200 800 2,400
< 400 100 300
2 400 100 300
01 Al Hl 4,000 1,000 3,000
OMHM HH el 4,000 1,000 3,000
2 3,200 800 2,400
< 400 100 300
2 400 100 300
OdE Wi 2EE X 140,000 0 140,000
= 42,000 0 42,000
2 98,000 0 98,000
301 YU R A 140,000 0 140,000
= 42,000 0 42,000
= 98,000 0 98,000
12 JIEH2 43 140,000 0 140,000
ONeH WHLER X
1,400, 000! *200% *50% 140,000 0 140,000
< 42,000 0 42,000
2 98,000 0 98,000
oM MEH B2 N 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
301 YBHEHB 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
= 7,500 0 17,500
12 JIEt2 43 25,000 0 25,000
ONMTHHRE2NR 312,500 *1602 «50% 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
2 7,500 0 17,500
ool otd PEE X & 11,333 0 11,333
< 3,400 0 3,400
2 7,933 0 7,933
301 YU B A 11,333 0 11,333
< 3,400 0 3,400
2 7,933 0 7,933
12 JIEE 43 1,333 0 11,333




SM WYL
oGy X s
Sel: oM oY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O0fgol =g a  377,7662 *602 «50% 11,333 0 11,333
< 3,400 0 3,400
2 7,933 0 7,933
HLERE BHAMY O R2SAY 22,500 0 22,500
= 11,250 0 11,250
< 11,250 0 11,250
307 ©I20| & 22,500 0 22,500
= 11,250 0 11,250
< 11,250 0 11,250
02 2IZAMALEE 22,500 0 22,500
ONYERF 2N 01723
2,500,000% * 15X «60% 22,500 0 22,500
= 11,250 0 11,250
< 11,250 0 11,250
A Y 124,510 72,400 52,110
= 14,310 9,200 5,110
< 18,000 18,000 0
= 92,200 45,200 47,000
2 A X X 25,000 0 25,000
307 212+0| & 25,000 0 25,000
02 It FAA B X 25,000 0 25,000
O & T XA 25,000 0 25,000
AT HXZA B9 22,000 0 22,000
207 ¢ IH Lt 22,000 0 22,000
01 &R 22,000 0 22,000
OYANE HIXA S| 22,000 0 22,000
I2U 2= YO HIRH ALY 5,110 0 5,110
= 5,110 0 5,110
201 Ypte | 5,110 0 5,110
= 5,110 0 5,110
01 At 2RI 5,110 0 5,110
OZ2U 22 YN HIRH Y2= 5,110 0 5,110
= 5,110 0 5,110
St HER 125,776 0 125,776
= 107,523 0 107,523
< 3,651 0 3,651
2 14,602 0 14,602
e LIPS R 91,266 0 91,266
= 73.013 0 73,013
< 3,651 0 3,651
2 14,602 0 14,602
202 01| 516 0 516
=2 413 0 413
< 21 0 21
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 82 0 82

01 U0l bl 516 0 516
OZXASANY £MFSH NBAY A2 =7

of i 516 0 516

= 413 0 413

< 21 0 21

= 82 0 82

301 YU TS 90,750 0 90,750

= 72,600 0 72,600

< 3,630 0 3,630

2 14,520 0 14,520

12 et 2 a2 90,750 0 90,750

OXASB2AXNY £MXEH XA 90,750 0 90,750

3 72,600 0 72,600

= 3,630 0 3,630

2 14,520 0 14,520

AT O BAIZANE Al 5,200 0 5,200

2 5,200 0 5,200

201 2y 2 Y| 5,200 0 5,200

= 5,200 0 5,200

01 At 2Hel | 5,200 0 5,200

OATRRO SAZSXA BIRH L2EF| 5,200 0 5,200

= 5,200 0 5,200

HEBBSEMS MATE & MX ST A 29,310 0 29,310

= 29,310 0 29,310

202 01| 490 0 490

= 490 0 490

01 206l 490 0 490

OHHALMS(RHMH) HEH L= 490 0 490

- 490 0 490

301 YW HHZ 28,820 0 28,820

= 28,820 0 28,820

PIEEYE 28,820 0 28,820

OHBF+ME(RTMH) 2N K& 28,820 0 28,820

= 28,820 0 28,820

Hu 54 22 1,355,210 1,290,210 65,000

= 547,500 547,500 0

= 69,600 69,600 0

2 738,110 673,110 65,000

ZRUH el 101,710 36,710 65,000

401 Al HI L 2O HI 75,000 10,000 65,000

01 Al bl 75,000 10,000 65,000

OZRYE el A7 &1 65,000 0 65,000

My Y 2H 5,874,192 5,774,192 100,000
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X ZH -
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 59,796 59,796 0
=2 2,620,000 2,620,000 0
(= 93,500 63,500 30,000
2 3,100,896 3,030,896 70,000
s 26 811,792 711,792 100,000
2 59,796 59,796 0
=2 220,000 220,000 0
(= 93,500 63,500 30,000
2 438,496 368,496 70,000
HAMY DI 2HEH BE2AY 100,000 0 100,000
[ 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
401 Al Y2 20| 100,000 0 100,000
(= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
Ol YMY I £=HEH 22 50,000,000 «2CH 100,000 0 100,000
(= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
SAAIE R 19,461,869 16,353, 141 3,108,728
2 8,714,060 8,714,060 0
= 3,099,000 3,099,000 0
(= 2,623,132 2,619,392 3,740
2 5,025,677 1,920,689 3,104,988
X N A Y 4,976,000 3,871,000 1,105,000
= 1,800,000 1,800,000 0
(= 1,101,500 1,100,000 1,500
2 2,074,500 971,000 1,103,500
b0 AS H JRIN(E HEAMY) 1,005,000 500,000 505,000
(= 501,500 500,000 1,500
= 503,500 0 503,500
401 Al 2 HIZ 20| 1,005,000 500,000 505,000
(= 501,500 500,000 1,500
= 503,500 0 503,500
01 A& H| 998,700 496,850 501,850
OJlD A2 & FHRI(H4E otE) 993,700 496,850 496,850
[= 496,850 496,850 0
2 496,850 0 496,850
Ot A2 & sHIME A (etOtE) 5,000 0 5,000
(= 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
03 Al& 20 H 6,300 3,150 3,150
Ol Ae & JHRII(ZE etitE)
1,000,000,0002 *0.63% 6,300 3,150 3,150
(= 3,150 3,150 0
2 3,150 0 3,150
ST GHUHONRY ZH(E HEAY) 1,200,000 600,000 600,000




SM: YD
M SMAE EH
CHel: EEX LAY (EH9l:®e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 500,000 500,000 0
z 600,000 0 600,000
401 AlEH R 2 0HHI 1,200,000 600,000 600,000
< 600,000 600,000 0
= 600,000 0 600,000
01 Al | 1,195,695 597,840 597,855
OUEE HYHDZB =4 1,195,695 597,840 597,855
< 597,840 597,840 0
z 597,855 0 597,855
03 Al& S Tt 4,305 2,160 2,145
OUEE HYHDZ x4
1,195,695, 0002 *0.36% 4,305 2,160 2,145
= 2,160 2,160 0
= 2,145 0 2,145
Ol &2 300AtS 12,450,869 10,447,141 2,003,728
= 8,714,060 8,714,060 0
< 1,121,632 1,119,392 2,240
2 2,615,177 613,689 2,001,488
B8 0{ERY 300AHY 2,579,929 2,098,000 481,929
= 1,805,900 1,805,900 0
< 231,200 231,200 0
= 542,829 60,900 481,929
401 AlEHI 22 ThYI 2,349,929 1,868,000 481,929
= 1,644,900 1,644,900 0
< 210,500 210,500 0
= 494,529 12,600 481,929
01 Al& gl 2,280,511 1,799,823 480,688
OHME HESLAY 1,664,635 1,313,817 350,818
= 1,165,188 1,165, 188 0
= 148,629 148,629 0
z 350,818 0 350,818
ONBIHESY HESLAY 615,876 486,006 129,870
= 430,779 430,779 0
< 55,227 55,227 0
z 129,870 0 129,870
03 Al& £ Tt 9,418 8,177 1,241
OBME OESYAY 1,664,635 0002 +0.36% 5,993 4,752 1,241
= 4,211 4,211 0
= 541 541 0
z 1,241 0 1,241
Of & 52300 XA 2,240 0 2,240
< 2,240 0 2,240
201 2er2 | 2,240 0 2,240
< 2,240 0 2,240
01 At 22l | 2,240 0 2,240
ONEHLY300 AN AL (Z2EHI) 2,240 0 2,240
< 2,240 0 2,240




SH YLD
B 2MAIE XX
Sl &N 300AHYS

SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
‘20 Of & = 23004 &S 7,522,000 6,002,441 1,519,559
=2 5,265,400 5,265,400 0
= 676,980 676,980 0
2 1,579,620 60.061 1,519,559
401 A& H L 20 bl 7,236,000 5,716,441 1,519,559
2 5,065,200 5,065,200 0
< 651,240 651,240 0
2 1,519,560 1 1,519,559
01 Al&H 7,216,515 5,701,007 1,515,508
Ol 8 OERYAY 3,602,872 2,846,249 756,623
= 2,521,993 2,521,993 0
= 324,256 324,256 0
2 756,623 0 756,623
OX2E HERYAY 3,613,643 2,854,758 758,885
2 2,529,532 2,529,532 0
= 325,226 325,226 0
2 758,885 0 758,885
03 Al& = Tl 19,485 15,434 4,051
OMfAIs O|& S AR 3,602,872,0008 «0.27% 9,728 7,705 2,023
= 6,827 6,827 0
= 878 878 0
2 2,023 0 2,023
O OIE=YAY  3,613,643,0008 +0.27% 9,757 7,729 2,028
= 6.848 6.848 0
= 880 880 0
2 2,029 1 2,028
BHSAAL (HL 4 arDt) 237,461 237,618 A 157
22l 102,680 102,837 A157
ol 22| 102,680 102,837 A 157
405 Xt 3 S| 9,843 10,000 A 157
01 Mtarg 225 S 9,843 10,000 A 157
O=AI 2 (10H) 9,843 10,000 A 157
WEES(HY4aD) 352,884 69,940 282,944
SHXE 352,884 69,940 282,944
= CHEXZ pa3z 352,884 69,940 282,944
802 BHet 3| e 352,884 69,940 282,944
01 2R X308 3 263,565 50,203 213,362
02018 81,233 0 81,233
— S u-IT S8 293 80,000 0 80,000
— 48 u-IT 88 2YSHOIX) 1,233 0 1,233
02019 106,517 0 106,517
— Ol AT DOISAIAE D= 595 0 595
— O AL OIS AI A S T (0IKH) 9 0 9
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N & 0l & Av S Z M A
A R =y
Y TRy 25
ool ALY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Fal=n. 45,736,719 42,859,434 2,877,285
= 3,659,607 2,839,607 820,000
= 5,800,000 5,800,000 0
= 1,542,224 1,042,224 500,000
< 1,825,706 1,936,500 A 110,794
i 800,000 320,000 480,000
s 32,109,182 30,921,103 1,188,079
2L E= 15,499,464 14,128,258 1,371,206
= 762,224 762,224 0
s 1,983,000 1,983,000 0
= 1,042,224 1,042,224 0
< 8,206 4,000 4,206
= 11,703,810 10,336,810 1,367,000
AEHE 1,358,567 1,354,361 4,206
< 4,206 0 4,206
[ia 1,354,361 1,354,361 0
ANLe DSSIZA 4,206 0 4,206
< 4,206 0 4,206
101 @124l 3,768 0 3,768
< 3,768 0 3,768
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 3,768 0 3,768
OXeE nsSe TAE o2y (48d)
69,7603 «2F «9I 2«31 UH 3,768 0 3,768
< 3,768 0 3,768
201 LEt2E | 438 0 438
< 438 0 438
01 AtR 22l | 438 0 438
OEs&E7 7Yl (84gd) 438 0 438
=) 438 0 438
TSI AtY 4,771,827 3,650,827 1,121,000
= 248,230 248,230 0
= 1,500,000 1,500,000 0
£ 283,230 283,230 0
= 2,740,367 1,619,367 1,121,000
SESHA of0lHA ICHHE 2,221,000 1,100,000 1,121,000
401 Al HI K 201 I 1,100,000 600,000 500,000
01 A& HI 1,096,220 596,220 500,000
OgHFIC-=2E235H62t &2 ML (ot ) 1,096,220 596,220 500,000
403 A X EHHS =0l A 1,121,000 500,000 621,000
02 S 2SO HEAHE R 2 E AL H 1,121,000 500,000 621,000
OZZEFHA GHOIHAICHE ANERES(otE
o) 1,121,000 500,000 621,000
Cusotdag ¥ B 3,955,095 3,709,095 246,000
= 513,994 513,994 0
= 483,000 483,000 0




SN AL D

M cRo HE
o9 CRDSAEdE o 24 CEREY

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 358,994 358,994 0
< 4,000 4,000 0
2 2,595,107 2,349,107 246,000
=2 82X 22 616,861 400,861 216,000
206 T2 | 613,000 397,000 216,000
01 T2 bl 613,000 397,000 216,000
OBBHTH X T 532,700 316,700 216,000
— 2512 & (S 1000kg/ E )

360,0002 *1,100 396,000 180,000 216,000
JIEt €2 F| 1,289,246 1,259,246 30,000
401 NEHIL 2T 1,097,840 1,067,840 30,000
01 Al bl 1,094,600 1,064,600 30,000
OzZ2H & 70,000 40,000 30,000
5 0ZE 4BEY HAAY 3,192,000 3,192,000 0
5 0E BANM ASIIE ALY 3,192,000 3,192,000 0
401 NEHIL 2 ThYI 3,192,000 3,192,000 0
01 Al Hl 3,192,000 3,192,000 0
Ogy sF¥el 52 HTF 0 20,000 20,000
ORY S0432 0122 OlAZ ZF 0 20,000 £20,000
o4 Ndel 52 HTF 0 20,000 20,000
Owix 282 W42 Il 0 20,000 £20,000
OWAL &AMl BATT 52 L 42 Fl 0 30,000 30,000
O+ state] EHS W42 Zl 0 20,000 £20,000
Ot Ael AN S2EF 0 40,000 40,000
Oga £22| FUXT W2 H| 0 40,000 40,000
02y =s22 SJX H+2 F| 0 20,000 £20,000
Ogg sl 42 0 30,000 30,000
ORY &5 42 0 30,000 £30,000
O#d Helel 02 U EF 0 10,000 ~10,000
Oga 242 W42 X 0 30,000 £30,000
Oga B2 Y2Y LI X 0 20,000 20,000
0¥y stFel W42 bl 20,000 0 20,000
0% 982l W42 Zl 30,000 0 30,000
Oi% T2l W2 Zl 20,000 0 20,000
O a2l 42 Hu| 20,000 0 20,000
Owi4 Fote| RIS B2 HY| 30,000 0 30,000
O+ GtAt2l BL0IS Al 10,000 0 10,000
O BHASEl BH+2 F| 10,000 0 10,000
ORY 4512l ES0S W22 Fl 30,000 0 30,000
OBy M52 52 2 W42 Fu| 20,000 0 20,000
O=y gcisal t4z Z) 20,000 0 20,000




M 2As D
M TRy a2

ol 5 OfE MBEY JHAAY EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O &t 24 7| o HDE

Oogd Sgel th=2 =K 20,000 0 20,000

Ogd s&12l AU =2 FHl 20,000 0 20,000

Oga =s44e| s2 & =2 FHl 20,000 0 20,000

OZ¢ =34l s& Y2 FH| 20,000 0 20,000

Oga diel g =2 FH 30,000 0 30,000

Oogd ddel d2¢ &8 £X 20,000 0 20,000

Ogd d&el =0t Jt=alg &X 10,000 0 10,000

A0E S8 24 500,000 500,000 0

O 2& ANE sg&H =4 500,000 500,000 0

401 AIEBI L 2 CHEI 394,000 500,000 A 106,000

01 A& HI 394,000 500,000 A 106,000

OH && ANE FAHEH =4 394,000 500,000 A 106,000

403 A X EHHS =0l A 106,000 0 106,000

02 SIS0 UH=EAE AL 106,000 0 106,000

Ogd AQE S48y £d ANERES3 106,000 0 106,000

SHEXNY R 29,991,827 28,491,827 1,500,000

= 2,897,383 2,077,383 820,000

s 3,817,000 3,817,000 0

= 500,000 0 500,000

£ 1,817,500 1,932,500 A 115,000

imi 800,000 320,000 480,000

[ia 20,159,944 20,344,944 A 185,000

SYIIBHEH ALY 12,889,876 11,819,876 1,070,000

= 2,894,552 2,074,552 820,000

S 1,465,500 1,450,500 15,000

imi 540,000 320,000 220,000

s 7,989,824 7,974,824 15,000

A28 sYIIBAIE Fl 1,250,000 1,030,000 220,000

= 710,000 710,000 0

imi 540,000 320,000 220,000

401 AIEBIZ S CHYI 1,250,000 1,030,000 220,000

= 710,000 710,000 0

i 540,000 320,000 220,000

01 A& HI 1,250,000 1,030,000 220,000

O=A BH32] 2ZMY 25,000 30,000 5,000

=) 25,000 30,000 A5,000

OZA DH&tel Hi=2 FH 55,000 50,000 5,000

S 55,000 50,000 5,000

O HOtel 23 &1 0 30,000 230,000

imi 0 30,000 230,000

Ofs H0tel =2 &X 30,000 0 30,000

ul 30,000 0 30,000

OZ&d Yse 23 41 26,000 30,000 A 4,000

mi 26,000 30,000 A 4,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - B 0l & o p/E-F HIDE2
OdZ 8810 52 28 24000 20,000 4,000
il 24,000 20,000 4,000
OYZ2 Wag Za32l HWAHAFY ( 50,000 0 50,000
il 50,000 0 50,000
OYZ2 WS GlAtel =2EX (X 50,000 0 50,000
il 50,000 0 50,000
OYZR W4 stpe S2IX (HYA 50,000 0 50,000
] 50,000 0 50,000
OYZ2 wag statel HH =yl (88 15,000 0 15,000
il 15,000 0 15,000
OYZR Wag ot 222 WA ( 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000
OWIOre Sate| 42 =& (Jed 30,000 0 30,000
il 30,000 0 30,000
SHECHHl S0 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
< 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
401 Al2HIL 2 TH Y] 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
< 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 Al&Hl 150,000 0 150,000
OOt =M X &% 65,000 0 65,000
= 52,000 0 52,000
= 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
ORM HEM2X =4 35,000 0 35,000
= 28,000 0 28,000
< 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
Ods 92 ST &% (J2H) 25,000 0 25,000
= 20,000 0 20,000
= 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
OS2 M2 Zaad &3 (J2H) 25,000 0 25,000
= 20,000 0 20,000
< 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
H 4 O & A 2,700,000 2,000,000 700,000
= 2,700,000 2,000,000 700,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 2,700,000 2,000,000 700,000
= 2,700,000 2,000,000 700,000
01 Al&Hl 2,548,556 1,899,087 649,469
OMBXT tHalhe (S8F) 2,548,556 1,899,087 649,469
=2 2,548,556 1,899,087 649,469
02 22l 144,987 94,456 50,531
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONBAZ e (Sga) 144,987 94,456 50,531
= 144,987 94,456 50,531
SO EME ST 5,744,260 5,614,260 130,000
= 250,000 380, 000 130,000
i 260,000 0 260,000
= 5,234,260 5,234,260 0
Mg ARS A 5,234,260 5,234,260 0
401 Al HI L 2 THHI 5,219,380 5,219,380 0
01 Al&H 5,210,000 5,210,000 0
OYZ Mstel th+2 =l 0 30,000 30,000
OgZ 2me 23 24 0 10,000 A10,000
Oz e =2 T 0 40,000 240,000
O2s JtR2 ¥Z08 =2 I 0 30,000 £30,000
Oy ool SHAX 0 20,000 £20,000
O22 =82l SM0S =2 | 0 15,000 A 15,000
O 2512 28 52 =& 0 30,000 £30,000
Oga A3 NS 42 H) 0 50,000 50,000
Ogatel 212 Y& H+2 F| 30,000 0 30,000
Ozd il 52 1% 40,000 0 40,000
Ofs a2 YUY HAFY| 50,000 0 50,000
O+ 282 21 24 20,000 0 20,000
OZM D&OE 2 24 10,000 0 10,000
Oz NE 52 X 30,000 0 30,000
OzZY =Xe2l ¥1 42 Il 15,000 0 15,000
OZAM 2etel th+2 =l 30,000 0 30,000
ARD NARLAY 510,000 380, 000 130,000
= 250,000 380, 000 130,000
m} 260,000 0 260,000
401 Al HI L 2 THHI 510,000 380, 000 130,000
= 250,000 380, 000 130,000
m} 260,000 0 260,000
01 Al H 510,000 380, 000 130,000
O22 4Tl OtAR FMLD) 50,000 50,000 0
< 0 50,000 50,000
n 50,000 0 50,000
Owi4 wotp) ZF 20,000 10,000 10,000
= 0 10,000 £10,000
i 20,000 0 20,000
OZAM DH&tel 985 Ot2 ZQ2 Z& 30,000 30,000 0
< 0 30,000 30,000
m} 30,000 0 30,000
OZM 2ol 52 2 42 Hy| 30,000 40,000 £10,000
= 0 40,000 40,000
m} 30,000 0 30,000
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K- B B2 (3H) - NRAY - B 0l & o p/E-F HIDE2
OgZT Hote gdel =2 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
OLZZ ZMH 012383 M2 ( 20,000 0 20,000
m} 20,000 0 20,000
Oy d45iel 5S0tS 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
OZdo g2l 042 20,000 0 20,000
n 20,000 0 20,000
OZ<8 S0iel(242-8) OtA = 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
1)) £2 X oBtsSD| 11,357,691 11,057,691 300,000
= 2,831 2,831 0
=) 3,817,000 3,817,000 0
s 500,000 0 500,000
< 102,000 102,000 0
2 6,935,860 7,135,860 200,000
FEA)E ZH(Z HEAY) 3,709,000 3,209,000 500, 000
s 500,000 0 500,000
2 3,209,000 3,209,000 0
401 Al HI L 20l 3,709,000 3,209,000 500,000
s 500,000 0 500,000
2 3,209,000 3,209,000 0
01 Al&H 3,703,600 3,203,600 500,000
OYBRANT AROIE X 3,703,600 3,203,600 500,000
= 500,000 0 500,000
2 3,203,600 3,203,600 0
EETTYWFLTLMY(Z W 0 200,000 £200,000
401 A& HI L R0l 0 200,000 £200,000
01 Al&H 0 200,000 200,000
SYNT SEHIZAWSE 0 200,000 200,000
WeEs(ALD) 37.833 31,754 6,079
NE 37,833 31,754 6,079
CHEXZ ga3 37,833 31,754 6,079
802 BHe 3| Ef 37,833 31,754 6,079
02 Al - CHIZEZEHE2 7,982 1,903 6,079
02020 6,079 0 6.079
—ARRTANY 5,752 0 5,752
— AF2 XN (01 ) 327 0 327




> A
N & 0l & Av S Z M A
2M: SAEZD
M TAINEAE
Sl Zae A (er:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-L HI RS2
S AEZ 0 14,802,638 13,932,004 870,634
= 2,423,595 1,727,595 696,000
= 280,000 280,000 0
£ 700,000 700,000 0
< 430,165 244,438 185,727
a 10,968,878 10,979,971 A 11,093
SAHEAMS 6,763,888 6,511,877 252,011
s 280,000 280,000 0
= 600,000 600,000 0
< 92,100 5,000 87,100
[ia 5,791,788 5,626,877 164,911
T 2elHE 1,430,841 1,434,830 A 3,989
SATHE AHY 1,111,900 1,112,800 2900
202 44l 900 1,800 A 900
01 S LHOIYI 900 1,800 A 900
OZATHEAIY 22 =& 900 1,800 A 900
— 220 Hl 50,000 »2H 92! 900 1,800 A 900
SAHETAHEH 29 93,441 96,530 A 3,089
101 1Al 70,941 73,030 A2,089
4 JIZtHZ22HEE =+ 70,941 73,030 A2,089
OZANTHEXNAEEH 29 70,941 73,030 A 2,089
— AR & 1,898,700 1 «8& 15,190 17,089 A 1,899
—2&8= 63,127,200& «10% 6,313 6,503 A 190
201 LEt2E | 22,500 23,500 A 1,000
02 32224l 2,500 3,500 A 1,000
Os&282= 500,000& 53 2,500 3,500 A1,000
ZTHEA LA 5,333,047 5,077,047 256,000
= 280,000 280,000 0
= 600,000 600,000 0
< 92,100 5,000 87,100
= 4,360,947 4,192,047 168,900
ZHEEZE RIAES 503,000 403,000 100,000
401 AIEHI L 2CHEI 500,000 400,000 100,000
01 A& HI 500,000 400,000 100,000
Odgd slduXz 2= o 100,000 0 100,000
Z2AZFDEAY =& 25,823 27,823 A2,000
402 2IZ2tXt=01& 6,000 8,000 A 2,000
01 U2 E2ALEX (MMM ) 6,000 8,000 A2,000
O=s2Zn= FHl AEISW AR2tE ZXH|
1,000,000 «6IH & 6,000 8,000 A2,000
2eZNE AHFRE XNSALS 20,000 20,000
& 20,000 20,000




2N

X ZH
S =

el

SAEE B
D EAIHE ALY
T HEANEAMS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2

402 BI2FX=01 M 20,000 20,000

< 20,000 20,000

02 P2 THE2ALEZ(0IETHE) 20,000 0 20,000
O=221 AHRE XE (48d)

2,000,000 * 104 & 20,000 0 20,000

=) 20,000 0 20,000

S NE SFEHAY 83,000 0 83,000

< 67,100 0 67,100

T 156,900 0 156,900

401 AIEHI L 20HEI 83,000 0 83,000

< 67,100 0 67,100

a 15,900 0 15,900

01 A& HI 83,000 0 83,000

O+ NEAHAAU EXI(1H2L) 13,000 0 13,000

= 9,100 0 9,100

G 3,900 0 3,900

O=28Y 2= 23 XA 40,000 0 40,000

& 28,000 0 28,000

s 12,000 0 12,000

O=22dZ20E M= A 30,000 0 30,000

=) 30,000 0 30,000

S0 NEAHAC SSA 30,000 0 30,000

401 A& HIZ 201 I 30,000 30,000

01 A& HI 30,000 30,000

O8=% XNEAAC &= 15,000,000& 24 2 30,000 0 30,000

Y Z0E FHAY 25,000 0 25,000

401 Al HIZ 201 8] 25,000 0 25,000

01 A& HI 25,000 0 25,000

O&EzH 29 02 JUl (1) 25,000 0 25,000

AAASFES 7,472,530 6,874,848 597,682

= 2,423,595 1,727,595 696,000

= 100,000 100,000 0

< 338,065 239,438 98,627

a 4,610,870 4,807,815 A 196,945

BIEN IR S 1,978,139 1,793,439 184,700

= 1,058,995 938,995 120,000

< 10,200 10,200 0

[ia 908,944 844,244 64,700

g8 243 46,920 59,720 A 12,800

301 LA F 0 12,800 A 12,800

09 #HALAHIXIA 3 0 12,800 A 12,800

OstZ2HHN s s 4L 24 0 1,200 A1,200

OMNESAME Ad IS S AL FH2H 0 1,600 21,600




2N
X ZH -
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el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OguszdaZ Ay 48X As 0 10,000 A 10,000
L 32X ZIIHIX X 1,110,180 897,680 212,500
= 665,100 537,600 127,500
i 445,080 360,080 85,000
301 LA S 1,108,500 896,000 212,500
= 665,100 537,600 127,500
ia 443,400 358,400 85,000
12 JIE24 3 1,108,500 896,000 212,500
OLZFZRX RIIHX X2 (69301) (H&A) 1,108,500 896,000 212,500
= 665,100 537,600 127,500
= 443,400 358,400 85,000
2HIF I BHSIEA (PM-Nox) S A M2 AL 0 15,000 A 15,000
= 0 7,500 A7,500
= 0 7,500 A7,500
402 2I2tX201 & 0 15,000 A 15,000
= 0 7,500 A7,500
[ia 0 7,500 A7,500
02 (IR 2AILE X (01 ETHR) 0 15,000 A 15,000
OPM-NOX SAIM2ZX 2= X2 (10) 0 15,000 A 15,000
= 0 7,500 AT,500
s 0 7,500 AT,500
OESE B 133,946 134,256 A 310
= 14,100 14,100 0
=) 23,998 23,998 0
= 95,848 96, 158 A 310
OHs= 25 9,528 9,838 A 310
301 LetE2H = 3,490 3,800 A 310
09 HALAHI K& = 1,690 2,000 A 310
OEAMXNY Foitldss 28 &85 24 1,690 2,000 A 310
HZEHE2E tHsAgEac SENEES 944,194 954,194 A 10,000
= 454,000 454,000 0
=) 88,740 88,740 0
a 401,454 411,454 A 10,000
Sz o 22,214 32,214 A 10,000
201 L4l 21,354 31,354 A 10,000
01 AFR2t2ltl 17,700 27,700 A 10,000
Oget=8Hl 17,700 27,700 A 10,000
— YXHIIS MAY 500,000& »20& 10,000 20,000 A 10,000
MEHIIS HE 2 4,416,251 3,992,959 423,292
= 896,500 320,500 576,000
= 100,000 100,000 0
& 215,127 116,500 98,627
= 3,204,624 3,455,959 A 251,335
gZ2Ac|dE 29 1,262,863 1,521,828 A 258,965




2N
X ZH -
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A B SA(BA) - NRAY - BES 0fl e HDE
308 XXM SO0IH 162,035 171,000 A 8,965
07 XA 2AHEE S 162,035 171,000 A 8,965
OQdEHII=XNE FES 162,035 171,000 A 8,965
401 AIEHIZ S CHYI 227,000 477,000 A 250,000
01 Al&HI 227,000 477,000 250,000
SAHE2F HJI2 ZESAE dANEHES 0 50,000 A50,000
OS4SR HII= M2AANE £X 0 200,000 200,000
MY = 815,474 885,227 69,753
101 124 dl 171,506 257,259 A\ 85,753
04 D12 RZ22 TS 2= 171,506 257,259 85,753
o=zd2d 171,506 257,259 /85,753
— =Yy 69,7602 x6H 350 146,496 219,744 ANT3,248
— a3 69,7602 6 H x152 *150% 9,418 14,127 N4,709
—40 283 155,914,000 *10% 15,592 23,388 AT,796
201 er2gdl 319,590 303,590 16,000
02 s3=9Hl 268,760 252,760 16,000
Oxtg Szl 250,000 234,000 16,000
— A% 14,000,000 *14CH 196,000 182,000 14,000
—SHE FHNUE 13,500, 0003 =204 27,000 26,000 1,000
- MHEES =AY 13,500, 000& »2CH 27,000 26,000 1,000
dsHIlEe ssdoty &1 0 100,000 100,000
S 0 100,000 100,000
401 AlEHIZ R0 8] 0 100,000 100,000
S 0 100,000 100,000
01 Al2HI 0 100,000 100,000
OgsHJl= S8ty &X 0 100,000 A100,000
& 0 100,000 100,000
W& sutteg €x(8x) 100,000 0 100,000
& 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ 208 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 Al€ I 100,000 0 100,000
OMgs sulotd &xX 20,000,000 x5 £ 100,000 0 100,000
CS 100,000 0 100,000
HIISXEREs 8+ ¥ MY 88,960 0 88,960
= 75,577 0 75,577
= 13,383 0 13,383
201 2er= Sl 8,960 0 8,960
CS 8,960 0 8,960
01 At 22l b 8,960 0 8,960
ONgE2E = WSS (AEXN,3EXN) 7 5,440 0 5,440




2N SAEE D
b

M NHSBEES
Helr dMEHIIE ZE2ae (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 5,440 0 5,440
OFZHEY HIU F 3,520 0 3,520
< 3,520 0 3,520
405 TtabH S| 80,000 0 80,000
< 66,617 0 66,617
i 13,383 0 13,383
01 AL ESH SHI 80,000 0 80,000
OMgss A 2 (1U) 80,000 0 80,000
& 66,617 0 66,617
= 13,383 0 13,383
MeEEE SENMH X A 640,000 0 640,000
= 576,000 0 576,000
= 64,000 0 64,000
101 1A dl 613,110 0 613,110
= 51,810 0 551,810
s 61,300 0 61,300
04012t 22 S+ 613,110 0 613,110
OXJZe| =20 1l (B8d) 613,110 0 613,110
= 551,810 0 551,810
s 61,300 0 61,300
201 et 26,890 0 26,890
= 24,190 0 24,190
i 2,700 0 2,700
01 AFR 22l 26,890 0 26,890
Oget=gH| (4&d) 26,890 0 26,890
= 24,190 0 24,190
s 2,700 0 2,700
Hes88 = Lo &y B3 2,525 0 2,525
< 2,525 0 2,525
402 QI2tXt=201 & 2,525 0 2,525
= 2,525 0 2,525
02 It 2 AL EZ(OI XM THS) 2,525 0 2,525
OLol ordERy B2 XA (B8H) 2,525 0 2,525
=) 2,525 0 2,525
IsHII=E2 =H 243 N2 20,525 0 20,525
& 20,525 0 20,525
301 LetE2H = 20,525 0 20,525
< 20,525 0 20,525
12JE 24 = 20,525 0 20,525
OZ2sHIIS(H=s2E2IRT) =) 243 (8¢
) 20,525 0 20,525
=) 20,525 0 20,525
HRES(SAISZ D) 363,647 342,706 20,941
SHXNE 363,647 342,706 20,941
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= A
A & 0l & Ab S & Al A
A EAA
I 22018 28 ¥ HLSTAMH A
tels 2AZ MHIA R (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
224 9,984,288 9,252,009 732,279
= 503,563 304,864 198,699
z 144,800 141,710 3,090
2l 2,740,689 2,354,384 386,305
s 77,000 0 77,000
=S 636,989 612,089 24,900
z 5,881,247 5,838,962 42,285
A2 2Y L ALSHAHA 8,735,358 8,092, 141 643,217
2 503,563 304,864 198,699
z 144,800 141,710 3,090
l 2,740,689 2,354,384 386,305
s 77,000 0 77,000
CS 636,989 612,089 24,900
z 4,632,317 4,679,094 N6, TTT
A= MHlA XN& 412,776 414,786 A2,010
= 66,000 66,000 0
2l 51,050 51,050 0
= 31,501 31,501 0
z 264,225 266,235 2,010
2AAZHE & MHIATIE 2= 104,098 106, 108 22,010
307 eiz2tol & 990 3,000 A~2,010
01 =228l 990 3,000 22,010
OASEA A2 XNH 45 7l 990 3,000 A2,010
= WA 28l 235,062 282,510 ANAT,448
24 UM BH 69,705 97,380 AN2T7,675
307 212+0I ™ 69,705 97,380 A27,675
01 =222l 69,705 97,380 AN2T,675
ORE HYES 43 24,505 41,380 216,875
—BE2AE NLEEHS 43 305 1,380 21,075
—QERAUN WLES %42
10,000 *2,420 24,200 40,000 A 15,800
O2AdAL IEAE 8,000 12,000 A 4,000
—2dHiz=etE 2 428 2,000 3,000 21,000
—Sgd2SE 2 AES3 2,000 5,000 A 3,000
OUotE A Xl £ 1,500 2,000 A 500
—gedzsE 2 I 1,000 1,500 A500
ORgEAXN A 2,500 3,000 A 500
—guazsE &2 I 1,500 2,000 A500
OF-1= -k PNES 2,500 4,500 A2,000
—LuazetE &2 I 2,000 4,000 22,000
OZNEAX £ 2,500 3,700 A1,200
—2NFFF A IIXHM 1,500 2,500 21,000
—stgd2E 2 I 1,000 1,200 A 200
Oz=dgd2aX 4 3,500 4,800 21,300




2N
X ZH -
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el

s2AA
2712 28 ¥ ALSIAMH A
= A ZH

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2

— LB AE%E o DM 2,000 3,000 21,000

—SYNEAE Y IR 1,200 1,500 A 300

OH4EBAX 4 7,000 8,300 A1,300

—YUBAEE Y IR 6.500 7,800 £1,300

BANZ A AWM B 165,357 185, 130 ~19,773

202 01 567 2,340 A1,773

01 2014l 567 2,340 A1,773

OBANEH 241 567 2,340 A1,773

307 8I2t0| & 83,000 101,000 18,000

NEEEEET 83,000 101,000 18,000

OBtABARE A HEAE L IIXHH 7,000 10,000 £3,000

O=d2ANSAL JEHE U IIXHKM 5,000 6,000 £1,000

ONZBANSZ AL EAE L IIXK 7,000 9,000 £2,000

Ose2ANSL VESE L XM 7,000 9,000 A2,000

OMEBANE A JEAE L JIXK 4,000 5,000 A1,000

ORotEANSZA EHE L IIXK 7,000 9,000 £2,000

OHMBANS A JELE L IIXHK 7,000 9,000 £2,000

OB AR2 A HBAE U IIXH 6.000 7,000 £1,000

OotEBANSZA JEHE L JIXK 5,000 6,000 A1,000

OFNBANS2A HEAE L IIXHH 7,000 9,000 £2,000

OotOtEAZ A AESHE L JIXHK 7,000 8,000 A1,000

ojotpel Y YAAS 924,390 505,510 328,880

p] 423,787 141,907 281,880

s 10,000 0 10,000

= 45,572 31,472 14,100

z 445,031 422,131 22,900

NSHBEAI X K 13,712 13,712 0

p] 1,907 1,907 0

< 572 572 0

2 11,233 11,233 0

206 T 2t 6.180 11,312 A5,132

pJ 383 707 ~324

< 114 212 £ 98

2 5,683 10,393 £4,710

01 ME bl 6,180 11,312 A5,132
ONSAIEAI 22 (HE, 202 S) 7

o 765 1,414 1649

p] 383 707 £ 324

= 114 212 £ 98

= 268 495 ~227

ORNSAFEAI 22 (HE 22 S)7Y 5,415 9,898 ~4,483

405 XtarE S| 7,532 2,400 5,132

p] 1,524 1,200 324

< 458 360 98




2N
X ZH -
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el

AL
AT 2Y L AVSTNYIA
ojormel U weAS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 5,550 840 Z.710
01 XHare 22 5 S| 7,532 2,400 5,132
ORSAESAI &1 (10H) 3,049 2,400 649
p] 1,524 1,200 324
< 458 360 98
2 1,067 840 227
ONSAZEAI &I (RH) 4,483 0 4,483
gAXABBAAY AE 0 3,000 ~3,000
< 0 900 900
= 0 2,100 A2,100
201 Yot F | 0 3,000 ~3,000
< 0 900 900
z 0 2,100 A2,100
02 ZZ 2l 0 3,000 £3,000
OYANNAFLANAY XS4 0 3,000 £3,000
< 0 900 £900
2 0 2,100 £2,100
FotX #I HEF AH X8 300,000 200, 000 100,000
p] 210,000 140,000 70,000
< 45,000 30,000 15,000
2 45,000 30,000 15,000
401 Al HI L 2 300,000 200, 000 100,000
p] 210,000 140,000 70,000
< 45,000 30,000 15,000
= 45,000 30,000 15,000
01 A& 298,560 198,560 100,000
OFX #I HSF A& (H0E) (SEF) 298,560 198, 560 100,000
p] 208,992 138,992 70,000
< 44,784 29,784 15,000
2 44,784 29,784 15,000
Fotxl s34 ¥l N 211,880 0 211,880
p] 211,880 0 211,880
307 212+0| & 211,880 0 211,880
p] 211,880 0 211,880
02 QIZAMALER 211,880 0 211,880
OFX S24 23 N (2H2) (YA
) 211,880 0 211,880
p] 211,880 0 211,880
SRS HIIREY AL A 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
401 A& HI L 2O Yl 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
01 A&l 20,000 0 20,000




2N
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2

OFMF BN & N5a 22 25(12) (88

) 14,000 0 14,000

s 7,000 0 7,000

2 7,000 0 7,000

O”Il OIXE NZEMH (48H) 6,000 0 6,000

s 3,000 0 3,000

2 3,000 0 3,000

2y oy 2,753,191 2,399,032 354, 159

= 271,759 70,740 201,019

p] 646,760 579,075 67,685

s 67.000 0 67,000

< 182,735 182,735 0

2 1,584,937 1,566,482 18,455

MESHZ Yl HASSHE R0 6,850 0 6,850

p] 3,425 0 3,425

2 3,425 0 3,425

307 212+0| & 6,850 0 6,850

p] 3,425 0 3,425

2 3,425 0 3,425

NIEEEEET 6.850 0 6,850

OMSHZ Tl HALSHE 20 6,850 0 6,850

— 271550 3,300,0002 »24 6,600 0 6,600

p] 3,300 0 3,300

2 3,300 0 3,300

— RFII(1H) 250 0 250

p] 125 0 125

2 125 0 125

24 dgy 2 332,432 182,100 150,332

= 138,332 0 138,332

2 194,100 182,100 12,000

201 YEt2 Y| 177,232 40,900 136,332

= 124,332 0 124,332

2 52,900 40,900 12,000

01 At 2+ 2l 174,832 38,500 136,332

OYergHl 46,500 34,500 12,000
— DIB9S S ZEY oY =ASH

o 6,0002 *1,00074 6,000 3,000 3,000
—DILHIS &S ZEY oY =AIH

o 5,00024*1, 1004 5,500 2,500 3,000

—DILHIS &S ZY oY 4RASH

2 L0002 %1, 1007H 5,500 2,500 3,000
—HEXNEL 2YS AT ARE Y (R

SE# S 85) 10,0002 * 1,600 16,000 13,000 3,000
ORZLHI HLZSHEH DEIA S HXSE

2o (4yd) 21,900 0 21,900

= 21,900 0 21,900

OIZLHI HLESHH 22K 24 (48H) 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000




2M: BAA
FM: B0 2% 2 ALSIAMHA
thelr 2y olgae (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
OZZU9 HLESHH HS3SYEM S JIAM
T (HdEgd) 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
OZZUH19 HLEEHH 2988 72 (8¢
) 14,932 0 14,932
= 14,932 0 14,932
OZZ2LHY9 WL HBHH 29 dXs (BE€A) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
OZZU19 HLEBHH 29 ey 78 (4
gaA) 500,000 «50H 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
301 LEPEXZ 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
09 HALAHIX &S 8,000 0 8,000
OZZU9 GlLESHEH X0 My S 24
Al (HEd) 3,600 0 3,600
= 3,600 3,600
OZZ2UH9 WY ESHEH JNESAT S 24 (
HEA) 4,400 0 4,400
= 4,400 0 4,400
307 glz2+ol & 56,500 52,500 4,000
= 4,000 0 4,000
= 52,500 52,500 0
01 2L =l 56,500 52,500 4,000
OZZU19 HEEBHH 29 JUE S 7¢
(8 H) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
405 XH&HE S HI 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 et EFFHSHI 2,000 0 2,000
OZ2ZU19 HYESHEH TES 72 (48d) 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
gtd dE4E 2l 24,467 27,917 A 3,450
301 LEAF 672 4,122 A3,450
09 ALAHIXIE S 672 4,122 A 3,450
OZEILIHA Ws &4 2t4 0 450 A 450
OFAXNA =0l HAKM O|SHE HA 24 0 600 A600
OSHEAS 288 E22 FHIIA &4 204 0 1,200 A1,200
Otulol & At &4A 2HA] 0 1,200 A 1,200
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WS AP (SYISHEH) 647,393 663, 193 ~15,800

o2 Al 410,177 425,977 £15,800

o123l 378,637 383,637 A5,000
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sJl=dd
HH2IZH (sYIIsdH)
Jl=23tl

SA B S(AH) - ARA - BES 0f o Sl RS2
202 o4l 48,587 53,587 25,000
01 =L 43,787 48,787 25,000

O3 (2LH) 26,707 29,707 23,000
O=32Uotl(22l) 17,080 19,080 A2,000

Y 29 2e(sYIsdH) 31,540 42,340 210,800
201 er2dl 31,540 42,340 210,800
02 3324t 31,540 42,340 210,800

Ossitg | 22l 19,800 30,600 A 10,800

- 88 s80tug) 200,000 x1CH =12 2,400 3,600 1,200

—XNZE SE(MEHH)  200,0008 *1CH« 12 2,400 3,000 A 600

- 38 s8(24d) 100,000 1CH =123 1,200 2,400 A 1,200

- S8 s2(3d9) 150,000 10«12 1,800 3,600 A 1,800

— 48 SES(ZEH,81) 200,000 50122 12,000 18,000 26,000
WeeEs(sII=dEH) 238,919 87,078 151,841
28NE 238,919 87,078 151,841

= - ZHEX3 tte=3 238,919 87,078 151,841
802 Btet=JIEt 238,919 87,078 151,841
01 =02x3ttE=s 188,274 76,370 111,904

020194 107 0 107
— =014 UM N 107 0 107
020204 111,797 0 111,797
—sENEZ ALY 49,835 0 49,835
— sEXN T AL (01 XH) 72 0 72
—dE=iHs s34 A& 25,337 0 25,337
— U= dsFE XA (0N 130 0 130
— A2 s& 2 N 17,224 0 17,224
—ZAQ s& |X X (0IX) 263 0 263
—Asele 8 24 (01K 121 0 121
—OtSe? 0t Estu= 3,000 0 3,000
—0t2e9 Zote 83K (0L 39 0 39
- ANASHE ANEEs 2E€ e 14,956 0 14,956
— XSS ANEGs 22 WL (01X 474 0 474
—odasg sIH N 346 0 346
02 Al - EHIEXSttets 50,645 10,708 39,937
020194 2,328 0 2,328
- 253 WA 2,296 0 2,296
— == SJ/A A X3 32 0 32
020204 37,609 0 37,609
—sEXNZAEY 250 0 250
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N = 0l & At & Ml A

AN dot=SAFE A
HH: HRES (Mot ASA)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
MGt AFE A 17,431,383 11,630, 175 5,801,208
= 74,942 74,942 0
= 17,356,441 11,565,233 5,801,208
MRS (Aot A D) 16,963,434 11,162,226 5,801,208
HEAHHX = 16,963,434 11,162,226 5,801,208
a4t SIYEXNH dES 8,657,060 2,215,468 6,441,592
701 DBt HSHES 8,657,060 2,215,468 6,441,592
02 BINSLELIHNZINEES 1,421,850 2,068,750 A 646,900
Od=k BIITEEIN HES 1,421,850 2,068,750 A 646,900
03 BJIHELIAHAN=EES 7,235,210 146,718 7,088,492
Ok BIIZSEIN &2 7,235,210 146,718 7,088,492
ot=%= BJIEXH dES 8,306,374 8,946,758 A 640,384
701 DIt HSEES 8,306,374 8,946,758 A 640,384
02 BIISSEIHIYHES 2,605,343 2,844,824 N 239,481
Ocot=x SBIILSEYH HES 2,605,343 2,844,824 A 239,481
03 BILELEIAHAN=2HES 5,701,031 6,101,934 400,903
Oot== BJILEEINH HES 5,701,031 6,101,934 A400,903
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N & 0l & AF & & A A
2 olE AR D
Ha: Nwols 29 K&

Sl SEHO oM 2Y (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
/5| AR Dt 836,934 1,052,297 165,363
Ngols 29 X8 577,782 738, 146 £160,364
SEXQ 9N Y 84,703 127,595 ~42,802
52X o3 29 50,803 92,495 A41,602
101 2121l 6.209 29,665 £.23,456

EESIFDEEIIERS 0 4,800 £4,800
OFgoANE 319 X8 S 0 4,800 £4,800
—9¥gs X8 S 0 4,800 £4,800
04JI2H2ERSE S 6,209 24,865 18,656
OYZR5 2YNE L HLARAZS o
exe X 6,209 24,865 18,656
— ol 69,7602 12 222 3 4,605 18,417 A13,812
- FER34+¢ 69,7602 12 52 x38 1,047 4,186 A3,139
—4EEE 5,570,000 *10% 557 2,262 A 1,705
201 et FH| 37,620 40,520 £2,900
03 B A2 2t 4,100 7,000 £2,900
OALE NZYE 2AF &l 3,100 2,000 1,100
OMeg=R@ s AlZolsl 9% 59| 0 1,000 ~1,000
ORFLT AZsl 2% 8235 &l 0 1,000 A1,000
ORBAT AZols ZSLIEAS A& (2
A AT S) 0 3,000 A3,000
OXI2ol5|30F 1 I & Al 1,000 0 1,000
202 01t 2,624 12,960 £10,336
BIERTE 2,624 12,960 £10,336
OMg=@A3 AIRol3 AR 319 &4 S 0 1,440 A 1,440
OFZEMNCIIZEAS Bsl 319 &4 S 0 1,440 A1,440
OYT2o|5 o8 ANMLE S WI0Z X8
s 464 4,320 £3,856
ORFWAN X3 823l 319 B4 S 0 3,600 £3,600
COREETERSE 4,350 9,350 ~5,000
09 B AFAIHIXI ™ 2 0 5,000 25,000
Ot E NZ3 AN 319 &4 24 0 3,000 A3,000
OMZRROIs AZOIs o 30 B4 24 0 1,000 £1,000
ORTAM AZAS A% B3 & 24 0 1,000 A1,000
oS g 25t 33,900 35, 100 ~1,200
202 01t 0 1,200 A1,200
01 2ol 0 1,200 A 1,200
OolsZ228 N2DS ot 0 1,200 A1,200
JFEs XY Y EEES A5 493,079 610,551 A117,472
o¥gs X8 443,479 548,951 £ 105,472




AN 23 AS D

3 gz 289 X&
ol =
=

©e: o¥ES NE ¥ S2ES 23 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

205 2/ 31 b 443,479 548,951 A105,472
EEENET] 5,240 42,240 37,000
0o bl 5,240 42,240 37,000
06 25l 2P YR E | 50,200 80,400 30,200
O, 2oF, AVY YY) 50,200 80,400 30,200
-9 3 2,500,002 * 102 25,000 30,000 A5,000
- soy 1,200,000 62 7,200 14,400 A7,200

S EEEE Z 18,28 %)
900, 000! #23] 1,800 3,600 A1,800

— & (Ql3l2y MAYT, L4LAM)
900, 0002 *324 62 16,200 32,400 16,200
CTEEE 0 40,000 40,000
SLEE-E 0 40,000 140,000
L 7.488 5,760 1,728

oo =gl 9% 28a
78,0002 +8% + 128 7.488 5,760 1,728
H 22ES 49,600 61,600 A12,000
201 22 bl 49,600 61,600 12,000
01 AR 22l 49,600 61,600 A12,000
Oy g 25,600 31,600 £6,000
- 302 2 318 16,000 20,000 A4,000
- EEEEDE] 0 1,600 A1,600
—o® NEE 0 400 A 400
0ol 304 24,000 30,000 6,000
HH2YHH (S MDD 309, 152 314, 151 ~4,999
=Tt 245,361 250,360 ~4,999
=2l 245,361 250,360 ~4,999
207 &) bl 45,001 50,000 £4,999
02 F &Nl 45,001 50,000 ~4,999
0ozl EHOIX 45,001 50,000 £4,999




——
N & 0l &t 2 A AN A
 ER-E
B gBE AYH
ool RABE A CERED
S -G (FH) - NRAY - BES Ol &F o o= o HDE2
gzs 1,009,092 1,096,327 N 87,235
AL S ALY A 634,251 683,851 A 49,600
XSy A 251,677 295,277 AN 43,600
FO0IEN A 7,500 29,500 A 22,000
301 et A =2 7,500 29,500 A 22,000
09 #HAIAHI XIS 2 7,500 29,500 A 22,000
OsS3d2103 ¢ 23 & B4
8,000 x250H 2,000 4,000 A 2,000
Os3d29 NMEA =8 S 5,500 22,000 A 16,500
OZ0tIteE Fol(Lo)H2Zna 29 0 3,500 3,500
2Z5& A QA B (ZSASHEL AL20/2) 54,792 76,392 A 21,600
201 Yot bl 23,400 45,000 A21,600
PEEEET 19,800 41,400 A21,600
O=2249H| 19,800 41,400 A 21,600
— 23N JIR=2
175,000 6 A x12& 12,600 25,200 A 12,600
— 2ES&A MoxER2
75,000 x6J A x12& 5,400 10,800 N5,400
—Z2ZSI&A BEaLH =22 0 3,600 A 3,600
0I5 S3HAL FA 0 6,000 A 6,000
0ot 25Es XY 0 6,000 A 6,000
307 212t0| & 0 6,000 A 6,000
04 CIZ2tSHALALS B X 0 6,000 A 6,000
OOt 2ses S AKX 0 6,000 A 6,000
HH2IAH(EES) 374,841 412,476 N 37,635
ola 2HH| 131,066 153,261 N22,195
oIt 131,066 153,261 A22,195
101 e1214| 131,066 153,261 A22,195
01 E% 128,266 148,266 A 20,000
o=zl 92,337 112,337 A 20,000
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 1,000 3,195 N2,195
Ol - MHEEE= 1,000 3,195 N2,195
Jl2 &l 243,775 259,215 AN 15,440
Jl2 &4l 243,775 259,215 N 15,440
202 04| 65,500 80,940 N 15,440
01 2L Hl 5,900 11,340 AN5,440
OSHYRFEA SHAHA 5,000 10,440 A5,440
02 NI 59,600 69,600 A 10,000
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HH2AAY(F2E)
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Off &t 24
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N = 0l & At & Ml A
R B
Za: wAS A
Sl XA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TR 733,553 911,417 A172,864
WS AR 512,412 654, 163 A141,751
KX 91,187 16,078 24,891
zz283 ¥ 0 6,976 £6,976
101 9121 bl 0 6,976 76,976
I ENEEV TR 0 6,976 26,976
ozs=s% 22 0 6,976 £6,976
=732 2 16,797 34,712 A17,915
101 9121 bl 6,837 13,952 AT 115
04 IAH2EZTSES 6.837 13,952 AT 115
o=xsz 22 69,7602 12§ +08 2! 6.837 13,952 AT 115
201 2 g2 bl 9,960 20,760 £10,800
02 32 6,600 17,400 A10,800
02223 (MIIR3, ¥5t4+E23 S)
550,000 *122 6,600 14,400 AT7.,800
O=XEB A& SX24 0 3,000 £3,000
FoIE D 2A =7 0 15,000 A115,000
ROPls 28BS U 0 6,000 6,000
307 2I2H0] 0 6,000 6,000
04 BIZSAA S 25 0 6,000 6,000
ORO0Ite S3EES S HAXE 0 6,000 £6,000
=S =X 0 107,000 A107,000
201 Y2 bl 0 40,000 40,000
01 AR 22l 0 40,000 40,000
OBAZ TFS HE 0 30,000 30,000
O0ISA sHEa YUxt 0 10,000 210,000
307 2I2H0] & 0 57,000 A57,000
EIETE PN S 0 57,000 A57,000
O=S5H A X 0 57,000 A57,000
401 Al41 ) 2 = CH | 0 10,000 210,000
01 A&l 0 10,000 210,000
LSENY FUE S B8 =4 0 10,000 A10,000
RHOH 2 AR 0 2,000 A2,000
301 PR HZ 0 2,000 A2,000
09 BAAIHIXI 23 0 2,000 2,000
OYSE NUMES MHZS BAEO 0 2,000 £2,000
EBTEP= 421,225 423,085 A1,860
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N = 0l & At & Ml A

SAH: Tt
A 0 A
el FOIBE T 2auA XX CER-ED

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CHOHEH 693,396 709,095 A 15,699
CHOFE AbRS B4 508,868 524,567 A 15,699
=Sl 23AA =T 86,548 102,247 A 15,699
R0t 23S N 0 6,000 A 6,000
307 21201 A 0 6,000 26,000
04 QIZ2HHALALSE B £ 0 6,000 A 6,000
OX0tIte =2=tgs S AMXE 0 6,000 A 6,000
=3 &8A3 10,363 20,062 A 9,699
201 L Er2A | 0 9,699 A9,699
01 At 22l bl 0 9,699 A 9,699
O=3 dA3 g8 &89 H&E L 44X 0 300 A 300
O=3% #ANE 29 & &1 0 3,000 A 3,000
O=3 HAZE 2|l g4 L 2tAald] 0 1,280 A1,280
O&Al HE &X 0 1,000 A 1,000
OYAlstZA X 0 3,000 A 3,000

O=3% dAE 2285 2 (HEXN, EAES
g) 0 1,119 A1,119




N = 0l & At & Ml A
SN 2
a2 A
Sl A #E A (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2Zd 672,533 689,791 A17,258
DM AAEH| 445,385 459,968 A 14,583
PADNR= RS R 113,781 116,085 A2,304
AAsgdgid X 0 2,304 A2,304
301 LA S 0 2,304 N 2,304
04 HtELHUHABIXA 0 2,304 A2,304
OXsLdHU2E OFAHI 0 2,304 A2,304
oSt S HAFA 6,800 12,800 26,000
Hopts =2stEs & 0 6,000 A 6,000
307 glztol & 0 6,000 A 6,000
04 QIZ2HSHALALSE B £ 0 6,000 A 6,000
OX0tIte =2=tgs S SAMXE 0 6,000 26,000
A SO A 324,804 331,083 AB,279
22X =8 FHHl 7,093 13,372 26,279
101 Q124 4] 2,093 8,372 A6,279
04012t 22 HsSE+ 2,093 8,372 AB,279
OFYM HE 24 U 2o
69,760 x10 x3L 18] 2,093 8,372 A6,279
HE2LZH(2EH) 227,148 229,823 A2,675
Jl=3bl 150,971 153,646 N2,675
Jl=3&Hl 150,971 153,646 N2,675
202 o4 Hl 38,900 41,436 N2,536
01 SLHOYI 2,900 5,436 N2,536
OBFYLET S|4 2,000 4,536 A2,536
405 TtatFH S 3,961 4,100 A 139
01 A& ESFH SH 3,961 4,100 A 139
OHNES 361 500 A 139
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N & 0l & Av S Z M A
2N 2NE
X ZANE AL
Sl A EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Rags el 706,019 714,323 A 8,304
MY AHS B 521,378 525,682 A4,304
TUXHEHAS 72,163 76,467 A 4,304
=2 0 ¢ 9,100 11,100 A 2,000
301 LA S 9,100 11,100 A2,000
09 HALAHIXI &3 9,100 11,100 A 2,000
OHZEE2YE XA A=E S 7,000 9,000 A 2,000
AAegddi2g N 0 2,304 A 2,304
301 LA F 0 2,304 22,304
04 TtSLHUHLH XS 0 2,304 A 2,304
OS2I Y OFalHI 0 2,304 A2,304
HY2IZH (ZADH) 184,641 188,641 A 4,000
Jl=&l 119,008 123,008 A 4,000
Jl2234 119,008 123,008 A4,000
202 o4 Hl 32,636 36,636 A4,000
01 = LH 4 HI 1,436 5,436 A 4,000
OBEYRFI SAAA 536 4,536 ~ 4,000




N & o & AF & H Al A
2N 28
M ZEH AFSEH|
ool MXBY A (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &F 24 p/E-E" Hl DS 2
Gag— gl 687,140 701,100 A 13,960
=g H AHZ 2 472,985 484,485 A 11,500
X HE A 109,979 115,479 A5,500
o FHEH 5,600 11,100 A5,500
301 LPEAZF 5,600 11,100 5,500
09 HALAHIXI &3 5,600 11,100 A5,500
OHZEENS & 23 4 24 1,100 2,100 A 1,000
OHE2Y XMHEA =& S 4,500 9,000 A 4,500
oot E3EAL =X 47,525 53,525 A 6,000
HOotot= 2stes N3 0 6,000 A 6,000
307 gl2tol & 0 6,000 A 6,000
04 DIZHHALALSE E X 0 6,000 A 6,000
OOt 2Es S MK 0 6,000 A 6,000
HY2AZH (L) 214,155 216,615 A 2,460
JlE 3l 142,176 144,636 A 2,460
JlE&l 142,176 144,636 AN 2,460
202 O4dl 39,300 41,760 A2,460
01 = LH 4 bl 3,300 5,760 A 2,460
OYRF=ZE Ul SHAH & 2,400 4,860 A 2,460




N = 0l & At & Ml A
S e
Ha: A8 A
ool A A CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o o 722,164 789,825 167,661
o et AR 521,268 565,869 £ 44,601
XY A 163,677 198,278 34,601
=o oy 9,300 12,300 3,000
301 YBrE X3 9,300 12,300 A3,000
09 BAAHIXI® 2 9,300 12,300 3,000
OUF2Y NHBAN FA S 6.500 9,500 £3,000
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